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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Ανοικτή επιστολή

Προς τον Πρωβοποοργό κ. Παπανδρέοο
Κύριε Πρωθυπουργέ,

Απευθυνόμεβσ σήμερα προς εσάς προσωπικά μ’ αυτή την α­
νοιχτή επιστολή το περιεχόμενο της οποίας, πιστεύομε, εκφράζει 
ΐ:αι τις απόωεις όλων των Κρητών από τα Χανιά ως τη Σητεία.

Και απευθυνόμεθα προς εσάς, γιατί γνωρίζομε ότι τιμάτε και 
αγαπάτε την Κρήτη, όπως επίσης και σεις γνωρίζετε ότι η Κρή­
τη σας τιμά και σας αγαπά. Αυτή η αμοιβαιότητα των συναισθη­
μάτων, μας δίδει το δικαίωμα να σας απευθύνομε αυτή την επι­
στολή πάνω σ' ένα από τα πιο σημαντικά θέματα που απασχό­
λησαν ποτέ τους κατοίκους του νησιού μας.

Και για να μην πολυλογούμε, επισημαίνομε το θέμα που μας α­
πασχολεί. Πρόκειται για το νομοσχέδιο που έχει κατατεθεί στη 
Βουλή για τις δικαιοπραξίες στις παραμεθόριες περιοχές, και από 
τις οποίες εξαιρείται η Κρήτη.

Και εάν μεν το θέμα ήταν μόνο τα κάποια προνόμια που α- 
Γ.ολομβάνουν οι κάτοικοι των παραμεθορίων περιοχών, δεν θα ή­
ταν τόσο μεγάλο, ώστε να προκαλεί την πάνδημη αγανάκτηση. 
Είναι όμως κάτι πολύ πιο σημαντικό, που βεβαίως διέφυγε της 
προσοχής των συντακτών του. Με το νομοσχέδιο αυτό, και την 
εξαίρεση της Κρήτης από τον χαρακτηρισμό της ως παραμεθο­
ρίου, το νησί κινδυνεύει να περιπέσει σε κατάσταση... πλειστη- 
ριασμού από ξένους!

Οι ξένοι, που σ' όλους τους αιώνες της πολυκύμαντης Κρητικής

Ιστορίας δεν κατάφεραν να ριζώσουν στο νησί, θα το καταφέ­
ρουν τώρα με το να γίνουν ιδιοκτήτες γης, όπως τους δίδει δι­
καίωμα σχετικός νόμος. Ο νόμος αυτός, εξαιρεί μόνο τις παρα­
μεθόριες περιοχές. Σ' αυτές και μόνο, δεν επιτρέπει σε αλλοδα­
πούς να αγοράσουν γη.

Είναι συνεπώς σίγουρο, το ότι η Κρητική γη θα γίνει στόχος 
ξένων, τόσο ιδιωτών, όσο και αλλοδαπών επιχειρήσεων, αφού θα 
τους δίδουν οι ίδιοι οι ελληνικοί νόμοι αυτό το δικαίωμα.

Μια τέτοια κατάσταση, κύριε Πρωθυπουργέ, δεν διαφέρει από 
πλειστηριασμό της Κρητικής γης. Μιας γης ποτισμένης με αίματα 
πολλών γενεών, πολλών αιώνων. Ίσω' της πιο αιματοποτισμένης 
γης της Ελλάδας.

Αν δεν ακυρωθεί το νομοσχέδιο που εξαιρεί την Κρήτη από τις 
παραμεθόριες, θα σημαίνει ότι όχι μόνο δίδεται δικαίωμα σε ξέ­
νους να γίνουν ιδιοκτήτες του τόπου, αλλά και κατά κάποιο τρό­
πο επίκειται αναποδογύρισμα, και ακύρωση της Εθνικής Ιστορίας. 
Και εσείς πρώτος γνωρίζετε, ότι:

Δεν έγιναν οι επαναστάσεις και οι ένοπλοι αγώνες των Ελλήνων, 
και ιδιαίτερα των Κρητών, για ν' αποκτήσουν γη που να μπο­
ρούν να την πουλάνε στους ίδιους που την είχαν κατακτήσει.

Δεν έγινε το Αρκάδι για να διώξουμε τους Τούρκους, και να... 
πουλήσουμε οπτούς Ευρωπαίους.

Δεν έγινε η Μάχη της Κρήτης, για ν' απωθήσουμε τους Γερμα­

νούς του Λιστ, και να πουλήσουμε στους Γερμανούς του Σμιτ ή 
του Κολ.

Κάτι τέτοιο, θ' αποτελούμε ιταμή περιύβριση της Ιστορίας, και 
των Μνημείων με τους μακρότατους καταλόγους των θυσιών, 
επώνυμων κι ανώνυμων ηρώων.

Προς τι, και για ποιο σκοπό έγιναν οι αγώνες αυτοί, αφού θα 
έχουν ως συνέπεια την αγοραπωλησία της ίδιας εκείνης γης;

Αλλά και προς τι οι φρουρές των συνόρων, η στράτευση των 
νέων και οι βαρύτατες αμυντικές δαπάνες, αφού όλ' αυτά καταν­
τούν δίχως νόημα, όταν νομιμότατα μπορεί να πουληθεί η γη που 
φρουρείται; Οτον με τα δολλάρια, ή τα μάρκα, θα μπορούν οι 
όποιοι ξένοι να γίνονται ιδιοκτήτες στον τόπο μας, ποιο σκοπό 
μπορούν να υπηρετούν δαπάνες για την άμυνά του;

Γνωρίζομε, κύριε Πρωθυπουργέ, ότι και βέβαια δεν είναι κανέ­
νας κπι πολύ περισσότερο της Κυβέρνησης, πρόθεση, να προκα- 
λέσει μια τέτοια κατάσταση στη χώρα, και ιδιαίτερα στην Κρή­
τη. Όμως, πέρα από τις όποιες προθέσεις, εκεί οδηγεί η εξαίρεση 
του νησιού μας από τον χαρακτηρισμό ως παραμεθορίου. Πρό­
κειται για χαρακτηρισμό, που προστατεύει από την εισβολή των 
ξένων, και την φιλοχρηματία κάποιων ντόπιων.

Αλλά, και πέρα από την Ιστορία, και την ακεραιότητα του τό­
που μας, υπάρχει η γεωγραφική έννοια του όρου. Η Κρήτη, είναι 
και κυριολεκτικά παραμεθόριος περιοχή. Είναι το νοτιότερο ά­

κρο της Ελλάδας, αδιάφορο αν δεν υπάρχουν κάποια σύνορα με 
ένα άλλο Κράτος, αλλά υπάρχει το Λιβυκό Πέλαγος. Η Κρήτη, ο­
ρίζει τη νότια πλευρά της Ελλάδας, όπως τη βόρεια την ορίζουν 
η Μακεδονία και η Θράκη, την ανατολική τα νησιά, και τη δυτι­
κή τα Ιόνια και η Ήπειρος.

Και σύμφωνα με την ουσία της λέξης, δηλαδή, η Κρήτη είναι 
παραμεθόρια περιοχή, το ίδιο τρωτή όσο είναι τρωτές και όλες 
οι άλλες. Και δεν μπορούμε, εμείς τουλάχιστο εδώ στην Κρήτη, 
να καταλάβουμε τη λογική που διέπει τους συντάκτες του νομο­
σχεδίου, ενός νομοσχεδίου, που και αδικεί γεωγραφικά την Κρή­
τη, και την προσβάλλει εθνικά.

θέλομε να πιστεύομε ότι αυτό το νομοσχέδιο θα αποσυρθεί α­
πό τους ίδιους τους συντάκτες του. Αν όμως παρ' ελπίδα δεν 
γίνει αυτό, τότε δεν μένει παρά η δική σας προσωπική παρέμβα­
ση για την ακύρωσή του. Είμεθα βέβαιοι, όλοι εδώ στην Κρήτη 
κ. Πρωθυπουργέ, ότι δεν θα επιτρέψετε να συνεχισθεί η πρόκλη­
ση των αισθημάτων του Κρητικού Λαού. Μια πρόκληση, που ό­
ποιες σκοπιμότητες και αν την εγέννησαν, δεν μπορούν αυτές να 
υψωθούν πάνω από την εθνική περηφάνεια των κατοίκων αυτού 
του τόπου, και προσβλητικιά απέναντι στην ματοβαμμένη Ιστο­
ρία μας.

Είμαστε βέβαιοι, δεν θα το επιτρέψετε ποτέ αυτό. Και από τη 
βεβαιότητα αυτή πηγάζει η παρούσα επιστολή μας.
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ΑΓΟΡΑΖίΙ 0 ΔΗΜΟΣ ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ

Οικόπεδο 90 στρεμμάτων
για τη λιπασματοποίηση

ΘΑ ΚΟΣΤΙΣΕΙ 54,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Την αγορά οικοπέδου έκτα­

σης 90,756 στρεμμάτων στη 
θέση «Μετόχι Γρυλιωνάκη» στο 
Μέσα Καρτερό για τη δημιουρ­
γία του εργοστασίου λιπασμα- 
τοποίησης, ενέκρινε, κατά πλει- 
οψηφία, προχθές το βράδυ το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου. Το οικόπεδο αγοράστηκε 
από τους Μιχάλη και Ελένη 
Τρούλη αντί του ποσού των 54,

ΠΕΘΑΝΕ 68ΧΡΟΝΟΣ

ΠΟΥ ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΣΚΑΛΑ

3 ΜΕΤΡΩΝ

Πείθανε τα ξημερώματα της 
Τρίτης στο Βενιζέλειο ο Θθχρο- 
νος συντ)ιχος Αντώνης Κατσιφα 
ιράκης από το Πολεμάρχη Χανΐ, 
ων, που είχε τραυμάτισθεί σοβά ! 
ριά τη Δευτέρα όταν ενώ μάζευε 
ελιές, έπεσε από σκάλα ύψους 3 
μέτρων.

453.000 δραχμών (600.000 
δρχ. το στρέμμα).

Υττέρ της αγοράς και της 
δημιουργίας του εργοστασίου 
στην περιοχή, τάχθηκαν 1 8 σύμ 
δούλοι της «Δημοκρατικής Συν­
εργασίας» ενώ υπήρξαν 5 λευ­
κά από το συνδυασμό «Ηρά­
κλειο», 4 αρνήσεις ψήφου από 
τους συμβούλους της «Δημοτι­
κής Ανάπλασης» και τέλος ο κ. 
Νεοκοσμίδης δήλωσε «παρών». 
Τη συζήτηση του θέματος, που 
κράτησε μέχρι και μετά τα με- 
σάνυκτα, παρακολούθησαν πολ­
λοί κάτοικοι της περιοχής, οι 
οποίοι αντιτάχθηκαν στην από­
φαση να δημιουργηθεί το εργο­
στάσιο στον Καρτερό. Μάλιστα 
μετά τη συνεδρίαση απειλήθη- 
καν επεισόδια που τελικά απο- 
σοβήθηκαν χάρη στην επέμβα­
ση των πιο ψύχραιμων.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΝΔΡΟΓΕΩ

Στην προχθεσινοβραδυνή συ­
νεδρίαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε

ακόμη ο πρώτος συγκριτικός 
πίνακας για την κατασκευή τουι 
δημοτικού κτιρίου στην οδό 
Ανδρόγεω.

Σύμφωνα με τη μελέτη ο 
προϋπολογισμός είναι 263. 
305.000 δρχ., ενώ με την έκ­
πτωση των εργολάβων Νικ. Με- 
ταξάκη και Νικ. Δαουράκη έγι­
νε 249.000.000 δραχμές.

Το έργο θα πρέπει να παρα­
δοθεί μέχρι τις 10 Νοεμβρίου.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Στη συνεδρίαση της Τρίτης

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Ανοιχτή συγκέντρωση - συζή 
τηρη με θέμα «προβλήματα της 
πρωτοβάθμιας και δευτερΰβάθμι 
ας εκπαίδευσης του Ν. Ηρακλεί 
ου» θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
στις Ί μ.μ. στην αίθουσα συνε 
δριάσεων του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου. Την συζήτηση ! 
οργανώνει η ΕΛΜΕ και ο Σύλλο 
γος Δασκάλων και Νηπιαγωγών 
του Νομού. ί

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗ

ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Ενώ έχασε λεφτά σε ζάρια

ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣΕ ΕΝΟΠΛΗ
ΛΗΣΤΕΙΑ ΣΕ

Σκηνοθέτησε ληστεία, και μά­
λιστα ένοπλη, σε βάρος τον 
για να δικαιολογήσει το ότι 
έχασε στα ζάρια 338.000 δρχ. 
Και για να γίνει περισσότερο 
πειστικός πήρε ένα μαχαίρι 
και χαράκωσε το θώρακα του, 
ισχυριζόμενος αργότερα στην 
Αστυνομία ότι τον μαχαίρω­
σαν οι ληστές! Πρόκειται για 
τον 23χρονο Ανδρέα Σοφιανό, 
ο οποίος κατήγγειλε προχθές 
Το πρωί «ληστεία» σε βάρος 
του από δύο άτομα πού δήθεν 
του ζήτησαν βοήθεια γιατί εί-

Β ΡΟΙ ΤΟΥ
χαν τροχαίο ατύχημα. Μάλιστα 
προσδιόρισε την περιοχή και 
το χρόνο της «ληστείας». Στις 
4 παρά 15' τα ξημερώματα της 
Τρίτης στα Σπήλιά...

Χθες, όμως, αναγκάστηκε να 
ομολογήσει στην Ασφάλεια ότι 
δεν έπεσε θύμα ληστείας αλλά 
θύμα της μανίας τςκ γκχ τα 
ζάρια. Και τις 338.000 δρχ. 
τι ςέχασε σε παιγνίδι σε κα­
φενείο στο Γάζι.

Φυσικά, σήμερα παραπέμπε- 
ται στον Εισαγγελέα για. ψευ­
δορκία.

το Δ.Σ. πήρε και τις παρακά­
τω αποφάσεις:

— Αποδέχτηκε χρηματοδό­
τηση 20.000.000 δρχ. για την 
αποπεράτωση των Αθλητικών 
Κέντρων Πατελλών, Άη - Γιάν­
νη και Φορτέτσας.

— ©α δαπανηθούν 1.345. 
δρχ. για δημοτικά προγράμμα­
τα λαϊκού μαζικού αθλητισμού.

— Κατανέμονται 9.890.000 
δρχ. στις σχολικές επιτροπές 
Δευτεροβάθμιας και 3.400.000 
δρχ. στις επιτροπές της Πρω­
τοβάθμιας Εκπαίδευσης για 
την κάλυψη λειτουργικών δαπα­
νών.

Σήμερα θα συνεδριάσει και 
πάλι το Συμβούλιο με μοναδι­
κό θέμα την εξέταση ενστάσεων 
κατά της μελέτης επέκτασης 
του σχεδίου πόλης στις περιο­
χές Άη - Γιάννη, Μεσαμπελιές, 
Φορτέτσα.

Με απόφαση το-υ υφυπουργού 
Παιδείας κ. Κωνσταντινίδη επι- 
ιχορηγοιύντσι: το Παν)μιο Κρή­
της ιμε 43 εκατ. 6ρχ., το Πολυτε
χινείο Κρήτης με Θ εκατ. και το 
ΤΕΙ Ηρακλείου με 36 εκατ., προ 
κειμένου να καλύψουν ανάγκες 

ΐ για τη στέγαση των φοιτητών 
και σπουδαστών τους.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη συνεστίαση που οργα 

νώνει το Τομεακό Γραφείο ΠΑΣΟΚ πόλης, 
την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου στις 8 μ.μ., στο 
Κέντρο «ΝΕΑ ΡΙΖΙΤΙΚΑ», θα παοαβρεθεί και θα 
μιλήσει ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας ΝΙ­
ΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ.

Η ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ολα δείχνουν ότι αλλάζει
το νομοσχέδιο υπέρ της Κρήτης

ΝΟΤΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ
Νέες εξελίξεις σε τοπικό αλλά 

και κεντρικό επίπεδο σημειώθη­
καν χθες με στόχο την τροποπΌί 
ηση του υπό ψήφιση Νο- 
μοσχεδίουι για την ρύθμιση 
των δικαιοπραξιών στις πα- 
ρομεθόριες περιοχές της χώρας 
καθώς σήμερα το πρωί πραγμα 
ποιείται έκτακτη σύσκεψη των 
βουλευτών Κρήτης του: ΠΑΣΟΚ 
με τον Πρωθυπουργό.

Τις εξελίξεις που επιβεβαίωσαν 
απόλυτα την «Π» η οποία πρώ 
τη έφερε το θέμα στην δημόσιό 
τητα σφράγισαν σε κεντρικό επί 
πεδο η βεβαιότητα που υπήρχε 
χθες σε κυβερνητικά στελέχη ότι 
μ ε πα ρέμβοση τουι Πιρωθυπουρ 
γού η Κρήτη δεν θα εξαιρεθεί α 
Πό τις παραμεθόριες περιοχές της 
χώρας ενώ σε τοπικό επίπεδο το 
ιθέμα πήρε νέες διαστάσεις μετά : 
την χθεσινοβραδυνή ομόφωνη α 
πόφσση, του Νομαρχιακού Συ'μ-

Ιβουλίσυ να ιζητήσει την άμεση α 
πάσυρίση του υπό συζήτηση νο 
μοσχεδίου1.

Σύμφωνα με απόλυτα· έγκυρες 
πληροφορίες της «Π» έχει ήδη 
δι αφανεί η πρόθεση, της κυβέρνη 
σης να· αποδεχθεί στην διάρκεια 
της συζήτησης του θέματος στην 
σημερινή συνεδρίαση της αρμό 
ίδιας κοιναβσυλευτικής επιτροπής 
Αμυνας την ρύθμιση να συμπερι 
ληφίθεί’ η Κρήτη στις παραμέθό 
ιΡίες περιοχές της χώρας. Η εξέλι 
ξη προς την κατεύθυνση αυτή

----  Tou----------

ΙΙΟΝΟΪ WBM

φαίνεται να δρομολογήθηκε μετά 
την ξεφνική συνεργασία που εί­
χαν χθες ο Πρωθυπουργός με 
τον Αναπλ. υπουργό Εξωτερικών 
ικ. Πάγκαλο, ο οποίος και θα προ 
εδρεύσει της σημερινής συνεδρία 
σης της κοινοβουλευτικής επι­
τροπής.

Σκληρό σφυροκάπημα από το 
σύνολο των μελών του Νομαο. 
Συμβουλίου δέχθήκε χθες το νο 
μσσχεδιο - σκάνδαλο που έχει κα· 
τατεθεί και προωθείται για. ψήφι 
ση από την Βουλή.

Το Νρμ. Συμβούλιο με ομόφω 
νη απόφαση του που θα σταλεί 
με τηλεγράφημα στο υπουργείο 
Εξωτερικών ικσι στην κοινοβου 
λευτική επιτροπή που συζητά το 
νομοσχέδιο ζητά να οποσυρθεί 
άμεσα το προτεινόμενο σχέδιο
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΜΕΤΑ 1ΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ

Οι ψήφοι που έδωσαν

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Α' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

9

«

τη

ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Τα εγκαίνια του νέου Καταστήματος της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ (Λιμάνι) που έχουν προγραμματιόθεί για τις 
19-ι12-87 ημέρα Σάββατό αναβάλλονται εξ αιτίας υπηρε­
σιακού κωλύματος του Δ)τού της Τράπεζας, ο οποίος 3σ 

παρευρεθεί στην Γενική Συνέλευση της ΠΑΣΕΓΕΣ στις 19 
και 20 Δεκεμβρίου όπου ορίστηκε πρόσφατα.

Με νεώτερη ανακοίνωσή μας θα ορίσουμε την νέα ημερο­
μηνία των εγκαινίων.

4

4

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ι

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Ανακοινώνεται ότι η Ημερίδα Πληροφορικής που έχει ή­
δη αναγγελθεί, θα γίνει αύριο Παρασκευή 18-12-1987 στην 
αίθουσα του ΤΒΕ)ΤΑΚ, Ρούσσου Κούρδου 4. Το πρόγραμ­
μα περιλαμβάνει:
10 n.u. — 2 μ.μ.: Ομιλίες από τους κ.κ. θ. ιΚαμπουρέλη, 

Καθηγητή Πανίιμΐου Κρήτης, Π. Κωνσταντό- 
πουλο, Επίκουρο Καθηγητή Παν)ιμίου Κρήτης, 
Π. Γ. V χαηλίδη. Αναπληρωτή Καθηγητή Πάνε 
πΐΌτημίου Κρήτης. — Διάλογο με τους ακροα­
τές.

6 μ.μ. —9 μ.μ.: Παρουοίαιση οπό αρμόδια γραφεία Υπο­
λογιστών, εφαρμογών γιο μηχανικούς.

Η παρσκολόύθη'ση της Ημερίδας είναι ελεύθερη.

Το Δ.Σ.

Δ.ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ
Τώρα και στην ΛαΤκή τηζ Κηπούπολης.

Ένα σύγχρονο MARKET ΚΡΕΑΤΟΣ που θα εξυ­
πηρετεί τον Ηρακλειώτη κάθε μέρα.

Σας προσκαλούυε στα εγκαίνια που θα γίνουν 
αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17-12-1987 και ώρα 7 μ.μ.

Επτσκεφθείτε μας για να δείτε τις τιμές υας και 
να μας γνωρίσετε.

■ΜΟΣΧΑΡΙ φέτα με κόκκαλο Δρχ. 495
ΜΟΣΧΑΡΙ φέτα χωρίς κόκκαλο 630
ΧΟΙΡΙΝΟ μπούτι 420
ΧΟΙΡΙΝΟ λαιμός 350
ΧΟΙΡΙΝΟ κσρρέ μπριζόλες 495
Μοσχαρίσιο κιμά, φρέσκος φέτα 570
■Κοτόπουλα χωριάτικα 330

:·χ:

Ο Νομαρχ. Σύμβουλος 
κ. Φαίδων Ροζάκης

νίκη στους υποψήφιους
ΣΤΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ολοκληρώθηκε προχθές το 
βράδυ από την εκλογική επιτρο 
του: Επαγγελματικού και Βιοτε 
χνικοϋ Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ου η καταμέτρηση των σταυ 
ρών προτίμησης των υποψηφί 
ων Τους περισσότερους σταυ 
ρους από τους υποψηφίους ό 
λων των συνδυασμών συγκέν 
τρωσε ο κ. Μιχ Αρχοντάκης 
υποψήφιος του συνδυασμού «Α 
νεξάρτητη Δημοκρατική επαγγε

Κμίατοβιοτίεχνική κίνηση» στο 
Βιοτεχνικό τμήμα. Αναλυτικά 
οι εκλεγέντες κατά συνδυασμό 
κα οι σταυροί που πήραν είναι 
οι παρακάτω:

Από το συνδυασμό «Αναγέν 
νηση,— Αναβάθμιση — Ανάπτυ 
ξη» που αναδειχθηκε πρώτη δυ 
ναμη και κερδίζει 111: έδρες στο 
Βιοτεχνικό τμήμ,α, και 8 στο
επαγγελματικό εκλέγονται:

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Βελιγραντάκης 74 ψήφους

Ν

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΔΙΟΓΕΝΗΣ »
Δεχόμαστε συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις, γόμους και αρραβώνες.
«ΔΙΟΓΕΝΗΣ»

Μάλια — Τηλ. 0897)31512
ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΩΝ
ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΕΦΗΒΙΚΩΝ

Στο κέντρο του Ηρακλείου.

ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ.

Ποικιλία και τιμές Βιοτεχνίας.

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟ! ΘΕΟΔΟΣΟΥΛΗΣ
Καλοκαιρινού 110

1ος όροφος, Ηράκλειο, τηλ. 282440

Φυσά ράκη ς 33, ΣΤ Ιωαννίδης 
32 Γ Μαρκογιαννάκης 30, Τ. 
Περυσινάκη 30, Μην. Σταματί 
ου 30, Μιχ Βιδάκης 29, Θ. Μα 
τθαιακης 27, Π Σμυρνακης 27 
Ν;κ. Κογκάκης 23, Γ. Μανωλι 
ουδης 22 Πρώτος επιλαχών Φ 
Αλεξάκης 211

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΤΜΗ­
ΜΑ: Κ. Βίγλας 30 Γρ. Θεοδο 
σάκης 26, Μ Τζαγκςρακης 18, 
Μ Γαραζανάκης 13, Γ Μαρκα 
τάτος 10, Β Σαρρής 12 Αν. Κο 
τσυφάκης 11 Γρ. Μαρκάκης 10 
Πρώτος επιλαχών Μαρ. Κατσι 
ρντάκης 9.

Από το συνδυασμό «Ανεξά­
ρτητη Δημοκρατική Επαγγελία 
τοβιοτεχνική κίνηση» που κέρ­
δισε 7 έδρες στο Βιοτεχνικό 
τμήμα κα 8 στο επαγγελματικό 
εκλέγονται:

Επαγγελματικό Τμήμα: I. Κα- 
ραμανώλης 39, Αλκ. Μπελαδά- 
κης 33, Δ. Ταταράκης 23, Εμμ. 
Νερατζούληις 14, Ν. Νάθενας 
13, Α. Κριτσωτάκης 12, X. 
Στρατάκης 11, Αικ. Καλλέργη 
10. Πρώτοι επιλαχόντες με 9 
ψήφους ©ι I. Αναγνωστάκηςκαι 
IML. Γΐιαννακάκης.

Από το συνδυασμό «Επαγ­
γελματική και Βιοτεχνική Ενό­
τητα», που κέρδισε 4 έδρες στο 
Βιοτεχνικό και 2 έδρες στο Ε­
παγγελματικό Τμήμα, εκλέγον­
ται:

Βιοτεχνικό Τμήμα: Ν. Δολα- 
ψάκης 27, Γ. Δαφερμάκης 22, 
Βαγγ. Δρίμης 17, Ελ. Σκαρβέ- 
λης 14. Πρώτος επιλαχών Ανδρ.. 
Κριαράς 13.

Επαγγελματικό Τμήμα: Γ. Κα- 
ραμπακάκης 21, Βασ. Πατελά- 
ρος 13. Πρώτος επιλαχών Μ. 
Μαραγκουδάκης 8.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ: 
Μιχ Αρχοντάκης 76 ψήφους, 
Αν Κριαρας 65, Γ Πασπαλάκης 
62, Μαν Χανιώτάκης 47, Γ Ξυ 
στράκης 32 Μαν. Χρονιάρης 26 
Θ Καρατσαλιδης 21 Πρώτος 
επιλαχώ I Νιακάκης 18.

ΚΛΑΠΗΚΑΝ 
45 ΠΡΟΒΑΤΑ

Σαμά δεξιό πηρούνι και 
δέξιό πιισοκοκί το οποίο ; 
ϊσως,ιμετατραπεί σε δεξ'ό 
πισοξύραφο. Όποιος υ- 
πάδείξει και τον κλέφτη 
και τα πρόβατα, θα πάρει 
1.000.000 δρχ. Όποιος υ 
ποδείξει μόνο τα πρόβα­
τα θα πάρει 300.000 δρχ.

Τηλ. 250945
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τα μέλη της Ομάδας Αλληλο­
βοήθειας τουΚΑΠΗ θερίσσου έ-

©ΕΑΪΜΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο άνδρας μου προτιμάει τις 
κοφτές».
«ΑΣΤΟΡ ΙΑ»

καναν επίσκεψη στα παιδιά της' Το μυστικό της επιτυχίας μου
Στέγης Ανηλίκων Αρμένων Ηρα­
κλείου και τους πρόσφεραν παι­
γνίδια και γλυκά. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας Προ­
στασίας Ανηλίκων Ηρακλείου, 
τους ευχαριστεί Θερμά.

«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Ο κλοιός
«STUDIO*
Οι Δουβλινέζοι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Φιλήδονη Τλίζντα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Και δύο αυγά Τουρκίας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον επιτυχόντα την 2η θέση । 

στους εννέα αριστεύσαντας επί' 
740 αποφοίτων του Πολυτεχνεί- ί 
ου Μάντσεστερ Αγγλίας

Θεμιστοκλή Νικ. Κοκολακάκη 
συγχαίρομε θερμά.

Οικογένεια:
Γ. Χατζοπουλου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Νιφοροπούλου - Κουκουρά- ’ 

κη, Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

ι —Ηεονάκη, Λ. .62 Μαρτύρων 
! 59.

Γνωστοποιείται σύμφωνα μεΐ 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι·

Ο Πετράκης Μιχαήλ του Χαρά' 
λάμπους και της Έλλης τό γδΥός 
Κορνηλσκή πόύ· γεννήθηκε και ί 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ανω 
γειανάκη Άννα τού Εμμόνούήλ 
και της Φωτεινής το γένος Γι-' 
γουρτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στον Προφ. Ηλία πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειό.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κοκκάλης, 1821, 86.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Γΐριμίκήβή - Λευκόχειρ Α.

Ανδρόγεω 1 (Δημαρχείο).
-Λαγουβάρδού - Τόατίρη, Λ. 

Δήμοκραίΐας (Κριτζά).

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— βενιζέλειο 
— Βένιζελέιο 
— Βενιζέλειο

Ο βογκάς ΗΛϊάς τού Α'/τώ»! — Αγ. ^οράΑαρπσς
άά και Της Ελεύθΐρίας το γ^ς । 
Λιαδάκη - πού γεννήθηκε κάϊ κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η· Ειρή ί 
νη Μαορογιάννη του Μιχ&ήλ; 
και της Δέσποινας το γένος Σφα 
κιανάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο ίΚεραμούτσι Μιαλεβυζίου 
πρόκειται να παντρευτούν και οι 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειό. |

■ Αλεξάνδρα κη —

• ΒβίΖΙΝΑΑΙΚλ

Ποθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Κ8ρβ)ικά
Ουρ)κά 

ιΝευρ)κά 
ιθφθ):κά

Ο Κατσαράκης Γεώργιος του ί 
ιΚων)νου κσι της Καλλιόπης το ; 
γένος Καμαράτου που γεννήθηκε 
στη Μίλατο και κατοικεί στο Η- 
ιράκίλειο και η Κομανταχάκη Μα 
ρία του Ιωάννου και της Ταρσίας ! 
το γένος Μπιγικάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράικλειο.

— 'Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— ΦουρφουγιανΥάκης Αντ., Λ. 
Δημοκρατίας.

— ΑλατσαθιανόςΛ., Λεωφ. Κνω 
σού 137.

— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Ολύ- 
μπαυ 150.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΪΡ

— Πετράικής Γ., Λεωφ. Πλαστή- 
ρα 104.

— Μαρής Γ., Κονίτσης 27.

Ο Μεταξάκης Γεώργιος του Ιω 
άννη και της Κων)τίνσς το γέ-
νος ΜΗολόκη που' γειννήίθηικ'ε και j

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ*

κατοικεί στον Προφ. ΗλΙα Και η ί — Αμανάκης Έμμ., Πιτσουλάκη 
Μεταξάκη Αργυρώ του ΝικολάΟυ ' 44·
και της Δέσποινας το γένος Γου 
ναΛάικη πού γεννήθηκε- «Ηί κάτοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν koi ο γάμος θα γί­
νει στο Ηοόκλειο.

Ο Νήστικάκης Νικόλαος του 
Ιωάννη και της Αναστασίας το
γένος Φραγκσυλστζή πόυ γεννήθη I
ίκέ και κατοικεί στο Ηράκλειό και 
η Ζσυριδάκη Ειρήνη του Νίκολά 
ου και της Βαρβάρας το γένος 
Λογιάβου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράικλειο.

Ο Μιχάλης Ανδριανάκης του 
Αλεξάνδρου και της Αγγελιιικής 
το γένος Περγισυδάκη που γεννή 
•Θηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καλλιρόη 
Κούντουράκη που γεννήθηκε στη 
Φανερωμένη και κατοικεί στη Φα 
νερωμένη, πρόκειτσι να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Φανερωμένη.

Βασιλάκης Μ., Λ. Ικάρου 13.

ΔΩΡΕΕΣ

'Εις μνήμην Ιωάννου ΑΊνικο- 
λιώτού, ίκάτέ&εσαιν υπέρ· του· Ε- ·. 
ρυθμού Σταυρού 20.000 δρχ. ΐ 
όι· αδελφές του................

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται μέ ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 
095.

T.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός -

Ωτορινολαρυγγολόγος
ΕπΊμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε-

ί λείου Νο&ό&όμέΙόύ, τ. εσωτερι- · 
; κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο- ■ 

Ο Στυλιανός Ρουσόσκης του σοκομείου Παίδων «Αγ. Σσφία».
. Γεωργίου και . τής Μαρίας το.γέ 
νσς Ποιγνιωτάκη που γεννήθηκε
στη Γαλύπα Πΐδιάδος και κστοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μπουρνα 
ζάκη Μαρίνα του Σταύρου και 
τής Ευγενίας τρ γένος Σφακια- 
νάκη που γεννήθηκε στο Σγουρο 
κεφάλι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο ; 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. ;

Ο Σήφάκης Ιώάννής του Εμ- ί 
μανούήΛ και της ΑικάτερΙνής το ί 
γεΥος ΑνΤωνάϋη πού γενΥή&ηκε j 
στα Καστελλιανά και κατοικεί 1 
στην Αθήνα και η ZaAidicd fctapi 
Va Τόύ ΓέωργΓδυ καί Υής Είασε- ί

Δέχεται 8 -1 τό πρωί Και 5 -8 
το απόγευμα. Σάββαττο 8*1 
στο ίατρέί^του, ΝΦ&ρϋού Μοϋ- 
σούρου 20 (έί%νΪΓ 1ΐίγσγί0ζ 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244,377 — ρικίόζ 2226.646.

eiAMW ΑΓΩΓΗ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΔΑΛΑΗ

Εργοθεραϊΐέυτριά

Ειδικευμένη σε παιδιά με 
εγλεφσλΥ&ή βάράΛβόη.

Δέχεάσί με ραντεβού
ΑνίώΦίάυ Καστριν&ίΙή 7
Ηράκλειό, tfjl i«?(fa7

•μήξ ΤΟ γένος ΣκάυρόγισννΓ| Ηόυ 
vs-.· Ail V .. ■ ί s J.·: χίΐύ il - : J f A .γίέννήΐθήίτε καί κάτόίκέϊ στο Ηρά

ΝΤίΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ „ικλειο πρόκειται να έταν+ρέϋΤόϋν ι . 
kdi ο ^&έέός θά γΊνεί έΗδ Ηρά- j 
^:Ιΰ: ; ί

Ο Καρούζος ΜάΥόλήζ Τού Γτ- 
ωργίου και της Μαρίας το γένος , t 
ιΓερωνΰμου που γεννήθηκε και ; ί 
ικατσικεί στο Ηράκλειο και η Μα ' | 
ράκη Μαριάννα του Νικολάου 
και Της Κσλλίόπής Το γένος Για ί ? 
χνόιίή που γεννήίθη'Κέ και κατο1- . ΐ 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 1 
πσντρεύτόύν και ο γάμος W γίνει ί 
στο Ηρείκλχιο

- ΚΑΡΈΣΑΚΗ 
Ειδικός 

ένδ«ή(ρόώλόγος 

ίμϋρνής 28, 2ος όροφός ' 
(άπένάντϊ ατΐο τη. Β' I

Εφορία) Ηράκλειο. 5Τήλ. ^Γιίό1

Δέχετα ι καθημερινά:, 
08.30—10,3d τό πρωί 

κάι 6—8 τσ άίίόγευρα 
εκτός Τετάρτής:

15.10
15.30
20.30
21.00

12.00 Ειδήσεις

Κύπρος
Ο ελληνισμός στον κόσμο *

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
bji ΗΡΑΚΛΕίΟΥ Απο το εΐίθέμττσ της Αίθουσας Τέχνης.

%

από
ί

7.15
7.60
8.35
9.30

10.15

10.30 Τα στρουμφ
11.00 Εκπαιδευτική

7.30
7.55
9.00
9.45

Στην έκθεση συμμετέχουν με 
σχέδια ζωγραφικής και τα παι-

βάλλουν το γεγονός ότι οι πα- 
ληές δαντέλλες αποτελούν αντι­
κείμενά τέχ^ής χαρακτηριζόμε-

12.50
3.00
4.05
5.30

ί

Μια απίθανη οικογένεια
Μισισίπί Μπλουζ
Ειδήσεις
Μπάσκετ
ΑαΤκό πάλκο

Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική

—1.30 και 5-8.30, εκτός 
Σάββατο και Κυριακή.

6.30 Ειδήσεις
6.50 Τέχνη και πολιτισμός

Οι ιπτάμενοι .γιατροί
Ειδήσεις
Σας ερωτώ κ. υπουργέ

να από υψηλή τεχνική.
Η έκθεση θα διαρκέσε» μέχρι 

τις 28 Δεκεμβρίου.

5.00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Φράγκόλ ρσκ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 ΠαιδϋΚή σειρά

Διακοπή 
Δίκτυο
Τα νησιά μας 
Δίκτυο

Έκθεση στο βιβλιοπωλείο Κυριάκη

Η ναυτική ζωή
με διάφορες κατασκευές

Εκβεση 6αντέΑΛπς otnv «Α βουοα
, Έκθεση κατασκευών με ξύλι- 
| να καράβια, πιάτα δίσκους, πια- 
' τέλλες, βάζα με παραστάσεις 
j πλοίων αρχίζει από σήμερα στο 
, βιβλιοπωλείο Μανόλη Κυριάκη 
! (Έβανς 85 - 8t, πάροδος). Στην 
; έκθεση παρουσιάζονται κατα- 
; σκευές τών κρατουμένων της Α- 
| λικαρνασάού, ερασιτεχνών κα­
ι τασίίεϋασΤών καραβιών, της 
, ζωγράφου Γιόύλας ΤριαΥταφύλ- 
ί λόύ - Μιαούλή Καί τής Μάλλης 
; Χανιωτάκη. Επίσης παρουσιά- 
' ζονται πίνακες ζωγραφικής με 
ί θέμα τη ναυτική ζωή και βιβλία 
; με το ίδιο θέμα.

Τεχνηε»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
Ολους τους συναδέλφους και φίλους που με τίμησαν με 

την ψήφον τους οτις εκλογές του Επάγγελ) βιοτεχνικού Επι­
μελητηρίου Ηρακλείου.
θεωρώ υποχρέωσή μου μετά την εκλογή μου, να δώσω 
την υπόσχεση ότι θα προσφέρω τις υπηρεσίες μου με γνώ­

μονα πάντα τα'συμφέροντα των συναδέλφων μου.
Μ' εκτίμηση

Αλκής Μπελαδάκης

Πέμπτη 17-12-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυό
09.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.00 Δίκτυο
111.10 ’Κρητικές αθιίβολές
HT.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Δίκτυο
12.10 ιΡαδιοχρσνογράφημα
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαιφιέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 ΕιΐΙδήσεις
14.45 Νησ.ώτικα τραγούδια

εληΜερις «ΠΑΤΡίΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝίΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

’ διά από 6-12 χρόνων του παι­
δικού εργαστηρίου «Λόγος και 
Τέχνη», ΟΗό την διεύθυνση του 
Αζαρία Μαδανίάν. Τά εκθέμα­
τα περιλαμβάνουν επίσης ποίη- 

1 άή γνώσΤών δημιουργών, όπως 
: του Μηνά Δήμάκη, ΜΊχάλη Αλ- 

μπαντάκη, Μανόλη Ξεξάκη, Νί­
κου Τζερμιαδιανού, Βάσως Δα- 
νέζη - Λαμπρινού, του Κωστή 
Παπαγεωργίου, Αντώνη Σανου- 
δάκη, Έλλης Περράκη, Κωστή 

I Σχιζάκη, Στέλιου Σταυριδάκη, 
Θανάση Γιαπιτζάκη, Νικηφόρου 
Βρεττάκου, Οδυσσέα Ελύτη, 
Ανδρέα Εμπειρικού, Νίκου Καβ- 
βαδία, Κώστα Καρυωτάκη, Κώ­
στα Ουράνη, Κώστα Καβάφη, 
’Κώστα Βάρναλη, Γιάννη Νεγρε- 
πόντη, Γιώργου Σεφέρη, Αν- 

ί δριανής Ανδριανάκη, Γιάννη 
ί Τσερεβελάκη, Άρη Δικταίου, 
ί Μανόλη Πρατικάκη, Κώστα Αρ- 
( βανιτάκη, Βασίλη Ζεβελάκη κ.ά.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
ί 10 Ιανουάριού και θα· είναι α- 
ϊ νοικτή κάθε μέρα από τις 8.30

ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ
Συνεχίζεται μ’ επιτυχία στην 

• Αίθουσα Τέχνης η έκθεση αυ- 
J θένΤικής δαντέλλας και κεντή- 
ί μάτος της συλλογής τού ά&η- 
; νσ’Γκόύ παλάιοπωλέίού «MAU- 

ΥίΕ».
td εκθέματα, όλα χειροπόίη- 

■ τα, είναι αντιπροσωπευτικά δεί- 
' Ϋματα του 19ου αιώνα καί προ-

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ f 

3Α ί

Εμείς διαθέτομε... 5
Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόγια τοίχου, μπρελόκ και 300 Ί 

άλλα είδη (τα τελευταία της Έκθεσης θεσ)κης). \

•Εσείς βάλτε τη φίρμα σας. ?

Η πείρα μας εγγύηση σας.

Με ένα τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός μας για

συνεννόηση.

Τηλ. 256855 και 226823 

θέσσάλσνίκη: 031)615508

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
κεσα'

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
βύχάβίοτώ όλους τους συναδ^φονς Επαγγελίματίας, 

που εκτίμησαν τις Φιλελεύθερες θέσεις μας στο Επαγγελμα- 
τάβιό,+έχόικό ΕίπίιίίΑήτήρισ, και ιδιαίτερα τους βιοτέχνες 
συναδέλφους μου, που με τίμησαν με Την ψήφο τους, ανα 
δείχνοντας με Α^ώτο σε σταυρούς προτίμησης.

Ο ευχαριστών
Μιχάλης- Αρχοντάκης

Πρόεδρος Αρτοποιών Ν. Ηρακλείου
Εκλεγμένο Μέλος του Συνδυασμού ΑΔΕΚ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερίσιθέντας το πένθος μας γ·α τον θά 

νατό του αγαπήμένόυ μας συζύγου Κάι άίδελφού
ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΫΛΑΚΗ 

τ. Προέδρου ΕΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Μαρία Σταυρουλάκη.
Τα αδέλφΊα, οι λοιποί συγγενείς.

Επισκέψεις: Η κ. Μαρία Σταυρουλάκη δεν θα δεχθεί atrV 
λυπητηρίους επιισικέψεις.

Μ Ν Η Μ Ο Γ V Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου κα. ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι..Ν. Αγίων Αναργύρων στο . χωριό ΑίβδΌύ Πεδιάδας 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μενού μας συζύγου και πατέρα

n

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡ. ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούρε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. / 
Η σύζυγος: Μαρία ΚαγιόμπάΧη. . ■
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδρική Καγί’αμπάκή, Ιωάννης Και 
Χρυσούλα Καγταμπάκη. Οι λσιπΟί σύγγεΥέις.
..... .....  „ „ ' . ... ~ s

Μ Ν Η Μ Ο Γ V Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ ’αναπαύσεως της ψυιχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ί
τι τ

ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΑΚΗ
Παρσκάλσύμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα- 
στούν.
Τα όδέλφια: Καλλιόπη Ξεν&κη, Στυλιανή χα. Κειχαγιαδάκη, 
Γεώργιος και Αργυρώ Στεφανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

3 να γιορκοουμε 
τα ΙΟΟχρόνία 
WSCH

στο
STUDIO BCSCH 

ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ 
Είστε καλεσμένοι της BOSCH 
από 14-24 Δεκεμβρίου στο 
STLOO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ. 

δέίίέ, θά γνωρίσετε και θα 
ΰόιώσετε τι σημαίνει οικιακές 
συσκευές σε ποιότητα BOSCH. 
Ο συνδυασμός της ΙΟΟχρόνης 
πείρας μας,· των φρέσκων ιδεών 
Και της υψηλής γερμανικής τε­
χνολογίας κάνει τις συσκευές 
BOSCH ποιοτικά αξεπέραστες 
Rot ίϊρόκλητικά ασυναγώνιστες.
ΕΧάτέλία τό διαπιστώσετε!

STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Λ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 91, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, - ΤΗΛ 235662Λ

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ:
Με κάθε αγορά σας έχετε τη δυνατότητα να λάβετε μέ 
ρος στην ειδική κλήρωση που θα γίνει στις 24 Δεκεμ­
βρίου ’87 και ώρα 19.00. ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ.

Μ n«iKiMMiflKaiM3aRsa

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήγ Κύριαική 20 Δέκεμίβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Κί. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Ό8ήμερσ μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και πάρά’κάλΌύϊμέ συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρ'ήνη Ορφανοσδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαίρη Ορφανουδάκη, Στέλιος Ορ- 
φα νσύδάκης.
Τά αδέλφια: Ζήνων -καί Ελένη Ορφανουδάκή, Γιάννης και 
Ελένή Ορ,φαν’όύδάίΐήΓ Χρυσούλα χα Ν. Κα'ότρινάκη, Αδα­
μαντία Βουλγάράκη, Στέλιος Βουλγσράκης.
Τά εΥγόνίαύ οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλανή'.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβσ« β8 — Τπλ 287208 283508

και τώρα
>

... και χιλιάδες άλλα Γίδη σε 6 οροφους? .

Την Κυρισκή 20 Δεκευβριίου στον LN. Αγ. Δήμητρίου 
Ποταμιές Πεδιάδας και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέό άνάπσύσεως της ψυχής ταυ λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, νιού, αδελφού και θείου

SUPER MARKET 

ΚΑΣΤΡΟ 6Λ ΚΝΩΣΣ0Υ142 Ο Γ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ10 Ο ΘΕΡΙΣΣΟΥ και
237549 224268 ΚΟΝΛΥΛΑΚΗ γωνία

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ Μ0Υ 

Μάι κλ Φο ξ

«ΚΡΟΝόΣ»
Ώρες παραστάσεων 5,50 — 8 — 10,05 — 12,10 

Η ταινία του Κώστα Κουτσομύτη
Ο ΚΛΟΙΟΣ

•Μια απίστευτη περιπέτεια με το πιο ελπιδοφόρο μήνυμά

(< STUDIO
Εναρξη 6 — 8.30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΔΟΥΒΛΙΝΕΖΟΙ
Σκηνοθεσία Τζων Χιούστον. Παίζουν: Ατζέζικα Χιοόστον, 
ιΝτόναλτ ’Mak Καν. — Α’ πρχχβσΆή

«ΟΡΦΕΑΣ
Ο ΛΗΔΡΑΣ MOY hrtnisuei Tit ΚΑΥΤΕΣ

ΚΑΓΤΡΟδωρα
ΛΙε κάθε αγορα σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

1 ΣΚΟΥΠΑ 
■ PHILLIPS 6280

3 ΚΑΣΤΡΑ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ
τη ΔΡΑΧΜΗ ΣΟί

-3/ //2//fg7
677 Γ <2.30 Το α'ΐό/ίΛα

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΡΕΤΤΑΚΗ
που τόσο άδικα και αναπάντεχια σας έφυγε.
Η σύζυγος: Βρεττάκη Ευαγγελία.
Τά πάιδιά: Λύδα - Γιώργος
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα ανήψια. ο·ι λοιποί συγγενείς.
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κ 01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΑΙ ΠΑΝ. ΚΛΙΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΠΝΙΣΜΑ

ΚΑΙ ΡΥΠΑΝΣΗ

0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

Ανοοκόπηοη του τοπικού
Συνέντευξη του Γ.Π. Κρήτης ΣΤΟΝ ΑΓ. ΤΙΤΟ

Αδικαιολόγητη η άρνηση

πρωταθλήματος Α' Κοτπγ.
Τέλ«ιωσε την Κυριακή ο α' κετά 'μεγάλα σκορ με πιο μεγα 

γύρος του τοπικού πρωταθλήμα λο ασφαλώς εκείνο του αγώνα

Το ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης και η κατάσταση στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο ή­
ταν τα θέματα που θίχτηκαν

σε άλλες προτάσεις που υπάρ­
χουν από επιστήμονες».

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
στη 
του 
του

χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
Γραφείου περιοχής Κρήτης 
ΚΚΕ, εκτός από το κύριο

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

τος Α Κατηγορίας κα·, την υπό 
θέση του τίτλου ξεκαθάρισε 
νωρίς — νωρίς ο ΠΟΑ. Η Ατ
σαλενιωτικη ομαδα έ
πλόιμη πλέον 
προηγούμενο

να σπάσει
βάλει 

κάθ:
ρεκόρ βαθμών

στην ιστορία του πρωταθλή α 
τος αφού ήδη με την αυμπλή-
ρωση 15 
ντρωσει 
στοιχουν 
σοπαλια.

Ετσι 
τρωνεται

αγώνων έχει συγκε 
29 βαθμοίπου αντί 
σε 14 νίκες και μια ι

το ενδιαφέρον επικεν- 
από τώρα και στο ε

ξ^ς στο ποια ομάδα θα κατσλά 
βει την δεύτερη θέση, καθώς 
και στο ποιες ομάδες θα αποφ» 
γουν τον υποβιβασμό. Με την 
λήξη του α γύρου ο Ρωμανός ι 
ναι μονος του στην τελευταία 
θέση και από ότι δείχνουν τα 
πράγματα από του χρόνου 6α 
αγωνίζεται στην Β’ Κατηγοοια

Η πιο παραγωγική αγωνιστι 
κή ήταν η 12η στην οποία ση 
,Σίωθηκαν 42 τέρματα. Η πιο 
«φτωχή» ήταν η 9η μαζί με την 
111η όπου σημε?ωθηκαν μόλις 20 
τέρματα. Συνολικά τις 15 άγιο 
νιστικές σημειώθηκαν 458 τέ 
ρματα. Ο ΠΟΑ έχει την πιο 
αποτελεσματική επίθεση ε 69 
γκολ( μ.ο 4 γκολ σε κάθε παι 
γνίδι). Την καλύτερη άμυνα έ 
χει ο Ποσειδωνας με 13 γκολ 
στο παθητικό του. Τα λιγότεοα 
τέρματα έχει σημειώσει ο ΠΟ 
ΑΛ (16) και την πιο ευάλωτη 
άμυνα διαθέτει ο Ρωμανός (58 
τέρματα).

Τις περισσότερες νίκες έχ I 
πετυχει ο ΠΟΑ (14) και τις λι 
γότερες ο Ρωμανός (1). Τις πε 
ρισσότερες ήττες έχει πάλι ο 
Ρωμανός (Μ) ενώ η μόνη ομά 
δα που δεν έχει γνωρίσει ακό 
μα την πίκρα της ήττας είναι 
ο ΠΟΑ.

Αν και η ποιοτικό, στάθμη 
των αγώνων δεν κυμάνθηκε σε 
ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα σπυει 
ώθηκαν σε πολλούς αγώνες αρ

Μαραθώνα — ΑΟΤ 10—].
Η διαιτησία αν κρίνομε Ο 

πό τα περασμένα πρωταύλήμα 
επίπεδα χωρίς βέβαια να λεί 
ψαυν και ορισμένα λάθη από 
τα κυμάνθηκε σε ικανοποιητικά 
τους «άρχοντες» των αγώνων. 
Γεγονός ακόμα που πρέπει να 
τονιστεί είναι η ιικρή προσέ­
λευση κόσμου στα γήπεδα, εν 
δειξη ίσως της υποβάθμισης του 
τοπικού ποδοσφαίρου αλλά και 
μια σκληρή απάντηση γρυ φίλα 
θλου κοινού για την πρόχειρό 
τητα που παρατηρείται σε ορι­
σμένα από τα Σωματεία.

Να δούμε, όμως στη συνέχεια 
τιπαρουσιασε κάθε μια από τις 
16 ομάδες στον α γύροτοι· πρω 
ταθλήματος:

ΠΟΑ: Το φαβορί όπως όλοι 
είχαν προβλέψει όχι μόνο τα: ; 
δικαίωσε αλλά ομολογουμένως 
κάνει μια φανταστική πορεία η 
οποία αν συνεχισθεί υε τον ί 
διο ρυέμό σίγουρα στο τέλος 
του πρωταθλήματος θα ιλύ· ε 
για νέο ρεκόρ βαθμόιν. Η τ/ η 
ρέστερη ομαδα τΟι. ποωτα" .ή 
ματος έχει 14 νίκες κα: 1 ισο 
παλια έχει σημειώσει 60 γκολ 
και έχει δεχθεί 15. Βαθμοί 29

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ Η ο ωδα 
των Πατελλών ξεκίνησε άτχη 
' α στην συνέχεια συνήλθε αγω 
νιστικά αλλά όταν έγινε αυτό 
ήταν ήδη πέντε βα&.ιούς, κάτω 
από την κορυφή. Οι ελπίδες λοι 
πόν για τον τίτλο «γκρεμίστη 
καν» και αυτό που απομένει 
πλέον για τον Ποσειδωνα είναι 
η υποστήριξή του γοήτρου του 
καταλαμβάνοντας έστω και την 
δεύτερη θέση. Ο Π άσε । διάνας, 
πέτυχε 32 γκολ και δέχθηκε 13. 
Σημείωσε 10 νίκες, τέσσερις 
φορές ήλθε ισόπαλο, και γνωρι 
σε την ήττα σε 1 αγώνα. Βαθ­
μοί 24.

ΑΥΡΙΟ: Παρουσίαση των 
υπολοίπων ομάδων.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

θέμα που ήταν το νομοσχέδιο 
για τις παραμεθόριες περιοχές.

Ο κ. Γιάν. Νισταζάκης, γραμ­
ματέας του Γ.Π., τόνισε πως 
«αποτελεί φρένο για κάθε ανα­
πτυξιακή προσπάθεια η κωλυ­
σιεργία επίλυσης του ενεργεια­
κού προβλήματος της Κρήτης». 
Ο κ. Νισταζάκης υπογράμμισε 
ότι, «η κυβέρνηση χρησιμοποι­
εί σαν άλλοθι τις αντιδράσεις 
των κατοίκων, που είναι δι­
καιολογημένες, αν πάρουμε υπ’ 
όψη την αδιαφάνεια και το αλ­
λοπρόσαλλο στη λογική της λή­
ψης αυτών των αποφάσεων». 
Ακόμη στάθηκε στην απόφαση 
της ΤΕΔΚ Χανιών που έχει 
προτείνει να γίνει το εργοστά­
σιο παραγωγής ρεύματος στο 
Δράπανο, και στην αναβολή ' 
της παγκρήτιας σύσκεψης που 
είχε προγραμματιστεί για τ^ν 
ερχόμενη Δευτέρα και αναβλή­
θηκε επειδή δεν μπόρεσε να έλ­
θει ο υπουργός Ενέργειας και

Αναφορικά με το Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο εκφράστηκε 
ο φόβος πως με τις συνεχείς 
μεταθέσεις ένα τόσο σοβαρό 
έργο «παραδίνεται στην προ­
εκλογική» λογική της κυβέρνη­
σης. Ο κ. Νισταζάκης τόνισε 
ότ. το ΚΚΕ πάνω σ’ αυτό το 
θέμα ζητά:

— Άμεση θέσπιση του οργα­
νισμού λειτουργίας. (Σ’ αυτό 
θα ενδιαφερθούμε κοινοβουλευ­
τικά).

— Ακριβές χρονοδιάγραμμα πε- 
ράτωσης των οικοδομικών ερ­
γασιών και προμήθειας εξοπλι-

— Πλήρωση των θέσεων με τα­
χτικούς χωρίς τα παράθυρα 
των εκτάκτων.

Τεχνολογίας κ. Πεπονής.
Καταλήγοντας ο γραμματέας 
του Γ.Π. Κρήτης του ΚΚΕ είπε 
ότι πρέπει «να προχωρήσει η 
ερευνητική προσπάθεια στις ή­
πιες μορφές ενέργειας, στη 
ζεύξη με το εθνικό δίκτυο και

— Διεύρυνση ή 
του προσωρινού 
Συμβουλίου, ώστε

ανασύσταση 
Διοικητικού 
οι εκπρόσω-

ττοι φορέων να είναι απ’ όλους 
τους φορείς της Κρήτης. Επί­
σης να συμμετάσχουν οι πανε­
πιστημιακοί γιατροί και οι 
Ιατρικοί Σύλλογοι.

Το Κύπελλο Εροοιτεχνών
ΣΤΟΥΣ οκτώ 

λου Ερασιτεχνών 
πέρασαν η Μινωική, 
νας, ο ΠΑΝΟΜ, ο 
ΠΑΟΚ, η Τύλισσος

του Κυπέλ 
Ηρακλείου 

ρ· Ποσειδω 
Δωριέας, ο 
και η ΑΕΚ

σαν οι Γ. Καλιγιαννάκης και 
Δρακογιαννάκης, ενω του ηττη 
μένου ο Λ Αγαπητός.

ενώ η όγδοη ομαδα .θα είναι με

ΜιϊΟΓ Ε’ΐΛίΠΦΓΠΓντΓ

ταξύ Ασημιού και Δόξας. 1 
γκεκριμένα στους χθεσινούς 
γώνες σημειώθηκαν τα εξής 
ποτελέσματα.

Η Μ1ΝΩΙΚΗ 2—1 
ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

ΣΤΟ γήπεδο τόυ Εργοτέλη

α 
α

Ο ΠΑΝΟΜ ΑΝΕΤΑ 
5—1 ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ 

ΣΤΑ Μάλια ο ΠΑΝΟΜ 
δισε τον Αλμυρό με 5—1 
με γκολ που πετυχαν 2 ο

κέρ 
και 

Ρου

Εκδήλωση με θέμα «Κάπνισμα 
- ρύπανση ατμόσφαιρας - επιπτώ 
σεις επί της υγείας» οργανώνει 
το Σάββατο στις 6μ.μ. στα γρα 
φεία του, το Κέντρο Νεότητας 
Αγ. Τίτου. Βοσικός ομιλητής θα 
είναι ο γιατρός κ. Νικ. Ρεθυμνιω 
τάκης.

σάκης, Βλαχάκης, Βλαστός, 
Μπελιβανάκης. Το γκολ του Α 
λμυρου ο Χουχουλής Σφύριξ:
ο

άδειας στον αξονικό τομογράφο
ΕΝΩ ΕΧΕΙ ΔΟΘΕΙ ΑΔΕΙΑ ADO 1ΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

να
Προβληματισμό εξακολουθεί 
δημιουργεί η άρνηση των α

ρμοδιων να δώσουν την τυπική 
άδεια λειτουργίας του εργαστη

Για τα προβλήματα τους

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΝ

ριου 
στο

του αξονικού τομογράφου
νεοσύστατο

κέντρο Ηράκλειου.
διαγνωστικό 

Πρόκειται

ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
Σύσκεψη των οικονομολόγων 

που ασχολούνται στον ιδιωτικό 
τομέα έγινε την Τρίτη στα γρα 
φεία του Περιφερειακού Τμή­
ματος Ανατολικής Κήρτης του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου. Ε­
ξετάστηκαν όλα τα προβλήμα­
τα που απασχολούν τον κλάδο.

Η σύσκεψη έγινε με αντικεί­
μενο κυρίως την αναζήτηση 
τρόπων για άμεση αντιμετώπι­
ση ορισμένων προβλημάτων σε 
τοπικό επίπεδο. Τα προβλήμα­
τα που τέθηκαν σε προτεραιό­
τητα και για τα οποία διαπι­
στώθηκε ότι υπάρχει τρόπος 
για αποτελεσματικές ενέργειες 
είναι:

1. Το θέμα της επαγγελμα-

ΚΡΗΤΗΣ
τικής και επιστημονικής κατα­
ξίωσης και της ποιότητας των 
παρεχόμενων υπηρεσιών.

2. Το θέμα της αλληλεγγύης 
μεταξύ των συναδέλφων.

3. Το θέμα της ανεργίας 
και της επαγγελματικής υπο­
στήριξης νέων οικονομολόγων 
που ακολουθούν τον ιδιωτικό 
τομέα. κ

4. Το θέμα της καταγραφής 
των παρεχομένων υπηρεσιών 
και του καθορισμού ορίων α­
μοιβών γι’ αυτές.

Σε επόμενη συνάντηση θα 
εξειδικευθούν οι ενέργειες που 
θα γίνουν για την διεκδίκηση 
της λύσης των προβλημάτων.

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΛΠΟ ΤΟΝ

Από αύριο αρχίζει από το 
τοπικό Παράρτημα του ΟΑΕΔ 
(πλατεία Αγ. Αικατερίνης) η 
πληρωμή της έκτακτης οικονο­
μικής ενίσχυσης, για τις γιορ­
τές, στους μη επιδοτούμενους 
άνεργους, που είναι ασφαλι­
σμένοι στον Οργανισμό.

ΑΝΕΡΓΩΝ

για «μια αδικαιολόγητη εξέλιξη 
όπως επισημαίνουν ιατρικοί κυκ 
λοι όταν μάλιστα είναι γνω 
στό ότι υποψήφιοι για εξέταση 
ασθένειας στέλνονται στην Αθή 
να αφού ο αξονικός του Βενιζε 
λείου δεν είναι σε θέση να κολύ 
ψει όλα τα περιστατικά της 
Κρήτης α»ά και αφού η αρμό
δια επιτροπή έχει δώσει την
δεια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟ’, 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Χαρυχτηριστική είναι η

ά

χθε
σινή ανακοίνωση του ιατρικού 
Συλλόγου γα το θέμα στην ο 
ποια τονίζεται:

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ιατρικού Χόλλόγου Ηρακλεί 
ου αισθάνεται την υποχρέωση 
να εκφράσει δημόσια την ανη 
συχία του και τον προβληματι 
σιό του για ένα ακόμη θέμα 
που τον καιρό τούτο, κατά τρό 
πο παράδοξο και παράνομο ό 
πφς θα μπορούσε κανένας να ι 
σχυρισθεί ταλαιπωρεί απαράδε

τρικό Κρήτης». Μιας άδειο; 
που αναμφισβήτητα τή δικαιού 
ται μετά από την ευνοϊκή είσή 
γηση της αρμόδιας κατά νόμο 
Επιτροπής και που ανεπίτρεπτα 
Οι αρμόδιοι την αρνουνται. Ο 
ισχυρισμός πως υπάρχε νομική 
ερμηνεία των κειμένων διατά­
ξεων που διατείνεται πως άδεια 
γ;α αξονικό τομογράφο δεν χο 
ρηγείται σε νομικά πρόσωπα 
δεν αρκεί βέβαια για να δικαιώ 
σει την άρνηση. Και δεν αρκεί 
γιατί δεν είναι αδιαμφισβήτητη 
νομική διαταξη αλλά νομική ε 
ρμηνεια που δενέχει κριθεί τελε 
σίδικα για να έχει θέση νόμου, 
αλλά και γιατί δεν αφορά τα 
φυσικά πρόσωπα που στην προ 
κείμενη περίπτωση ζητούν την 
άδεια στο ονομα τους, για να 
παρακαμθεί το προβαλλόμενο 
κώλυμα και που χωρίς κανένα 
απολύτως νομικό πρόσχημα 
τους την αρνουνται.

Υπάρχει άραγε κάποια απάν- 
τ^ίΤη από υπεύθυνους για όλα 
αυτά; Κάποια απάντηση πειστι 
κή βέβαια. Ετσι για να μη μποί 
νομέ κι εμείς σε μελαγχολιιςές
σκέψεις για το

κτα: τη σύννομη ελεύθερη ιατρι ' του παρόντος
κή δραστηριότητα. Πρόκειται 
για την άρνηση, τουλάχιστο μέ 
χρε της στιγμής, της χορήγη 
σης αδείας λειτουργίας ττο 0 
ναστήριο αξονικού τομογράφου 
του νεοσύστατο»' διαγνωστικού 
κέγτρου με την επωνυηα «Ια

ββμονειται και 
παραδεκτό.

ΕΣΥ που μέχρι 
του?νάχ;στον κη 
κατευθύνετα ι α

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚ ΧΑΡ'ΙΤΑΚΗΣ

C

• ΣΥΣΚΕΨΗ των εν ενέργεια 
διαιτητών Κρήτης του μπάσκετ 
πραγματοποιήθη'κε την Τρίτη, 
στην διάρκεια της οποίας συζη 
τήθηκε το θέμα του παραγκωνι- 
σμού των αξιολογημένων διαιτη 
τών. Η σύσκεψη αποφάσισε να 
πραιγματσποΊηι&εί νέα συγκέντρω 
ση το δεύτερο δεκαήμερο του 
Ιανουάριου για την λήψη οριστι 
κών αποφάσεων.

• ΤΗΝ Βελγική Μπρινιζ κληρώ 
Θηκε να αντιμετωπίσει ο Πανα- 
'θηναΊνός στην επόμενη φάση 
του Κυπέλλου ΌΥΕΦιΑ. Ο πρώ­
τος αγώνας θα γίνει στην Αθήνα 
στις 2 Μαρτίου :<σ: ο επαναλη­
πτικός στις 16 του1 ίδιου μήνα 
στο Βέλγιο. Εξάλλου στο Κύπελ 
λο Κυπελλούχων η Αταλάντα — 
που 'απέκλεισε τον ΟΦΗ — κλη 
ρώθηκΐ με την Σπορτιγκ Λισσα

βώνας.
• ΣΤΟΝ αγώνα Προοδευτικής 

— Εθν. Αστέρα για το πρωτά­
θλημα Γ" Εθνικ,ής θα σφυρίξει ο 
κ. Ιωαννίδης που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Κουλεντάκη 
κυι Ακουμιανάκη. Και οι τρεις εί 
ναι του Συνδέσμου Ηρακλείου.

• ΓΙΑ τα προκριματικά του Κυ 
πέλλσυ Εθνών Ευρώπης, η Ολ­
λανδία κέρδισε χθες στη Ρόδο, 
με 3—Ό την Ελλάδα, και προκρί 
Θηκε για τους τελικούς (οκτώ ο- 
μάδΐς) που θα γίνουν στη Γερ­
μανία.

• Ο πρώην ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ και τώρα του Παναθη 
να’Ί'κού Χρ. Βασιλείου συγκατα 
λέγεται στην καλύτερη ΤΙάδα 
της περιόδου 19®6—87 σύμιφω 
να με την καθιερωμένη ετήσια ε- 
π.Λογή του ΠΣΑΠ.

ή
Μινωική απέκλεισε με 2—1 τον 
Μαραθώνα ο οποίος τροηγήθη 
κε ο-το ημίχρονο με γκολ του 
Χρηστάκη. Στην επανάληψη η 
Μινωική σημείωσε δυο γκολ 
με τους Βάβουλα και Μαργέ.τα 
Σφύριξε ο κ. Σαιτάκης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΠΕΡΑΣΕ ΕΥΚΟΛΑ 

ΕΥΚΟΛΑ (4—1) ο Ποσειδω 
νας απέκλεισε τον Ηρακλή. Τα 
γκολ του νικητή πέτυχαν δυο 
ο Κυτραιος και από ένα Χουρ 
δάκης και ΑγΙομυργιανάκης, ε 
νω του Ηρακλή ο Πέτρας. Σφυ 
ρίξε ο κ. Χιντιράκης.

Ο ΠΑΟΚ 2—1 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ ο ΠΑ 
ΟΚ κέρδισε με 2—I τον Ηρό 
δοτο (εφηβική ομάδα), πο» α 
γωνιστηκε με 9 ποδοσφαιριστές 
σε όλη την διάρκεια του ματς, 
αφού δεν συμπλήρωσε ΙΙάδα 
Τα γκολ του νικητή σημείω-

δεν 
τον 
της 
και 
κτα

κ. Ακουμιανακης.
Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 4—1 

ΤΟΝ ΓΙΟΥΧΤΑ 
ΣΤΟ γήπεδο της η Τύλισσος

δυσκολεύτηκε να κερδίσει 
Γιούχτα με 4—I. Τα γκολ 
Τυλίσσου: Καλαιτζάκης (3)
Μπινιχάκης και 
Ο Μπαριτάκης.

Μαστορίδης.

του Γιού
Σφύριξε ο

Η ΑΕΚ 2—1 ΤΟΝ ΑΟΤ
ΣΤΟ γήπεδο της η ΑΕΚ 

ρδίσε μβ 2—ιΐ τον ΑΟΤ και με
γκολ τίου πέτυχαν ο Μεσσαριτά

Η πληρωμή θα γίνεται από 
τις 9 το πρωί μέχρι τις 12 το 
μεσημέρι από τα γραφεία του 
Παραρτήματος, αύριο, την Τε­
τάρτη 23 και 30 Δεκεμβρίου, 
την Παρασκευή 8, την Τρίτη 12 
και την Παρασκευή 15 Ιανουά­
ριου του 1988.

Το ποσό που θα καταβληθεί 
είναι 8.000 δραχμές και προσ­
αυξάνεται κατά 2.000 δρχ. για 
κάθε προστατευόμενο μέλος 
που αναφέρεται στο οικογενεια­
κό βιβλιάριο ασθενείας του δι­
καιούχου.

ΟΑΕΔ
Δικαιούχοι είναι:

— Οι άνεργοι των οποίων έλη­
ξε η επιδότησή τους κατά τη 
χρονική περίοδο 1 )5---- 30)11)
87 και δεν πραγματοποίησαν 
από τότε 75 ημερομίσθια.
— Οι άνεργοι που Καταγγέλ­
θηκε ή έληξε η σχέση εργασίας 
τους κατά το ίδιο χρονικό διά­
στημα κι έχουν 100 τουλάχιστο 
ημερομίσθια στην ασφάλιση α­
νεργίας μέσα στην παραπάνω 
χρονική περίοδο.

Όσοι πηγαίνουν για να πλη­
ρωθούν θα πρέπει να έχουν μαζί 
τους το ασφαλιστικό βιβλιά­
ριο ενσήμων του ΙΚΑ, το οικο­
γενειακό βιβλιάριο ασθενείας, 
το δελτίο αστυνομικής ταυτό­
τητας, το δελτίο ανεργίας και 
την καταγγελία της σύμβασης 
εργασίας (ισχύει μόνο για 
τους δικαιούχους της δεύτερης 
κατηγορίας).
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Ανακοίνωση των μελών της ΕΣΗΕΠΗΝ

Η ΣΤΕΛΕΧΟΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤ-1
ΑΓίο τους εποΥΥελματίες δημο­

σιογράφους-μέλη της 'Ε­
νωσης' Συντακτών Ημερη­
σίων Εφημερίδων Πελοπον- 
νήσου - Ηπείρου και Νή­
σων εκδόθηκε χθες η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

πτικού σταθμού, εντάσσεται μέ­
σα στα πλαίσια της αποκέν­
τρωσης της πληροφόρησης και 
ως εκ τούτου θα πρέπει να ανα- 
δεικνύει τις δυνάμεις της περι­
φέρειας.

κιτς και ο Τακιτζης 
Κλαπάκης. Σφύριξε 
εοτάκης.

Ο ΔΩΡΙΕΑΣ

Του ΛΟΤ ο 
ο κ. Κωνι

5—3
ΤΟΝ ΡΩΜΑΝΟ

ΣΤΟ Καστέλλ, ο Δωριέας κέ 
ρδισε τον Ρωμανό με .5—3 Τα 
γκολ του νικητή: 3 Ν. Τσαγκα 
ράκης, Γ. Τσαγκαρακης και Κα 
κουλαντωνάκϋς ενώ -ζ,ου ηττη-! 
μένου οι Συντιχάκης (2) και 
Γιαννακουδάκης Σφύριξε ο κ. 
Ιωαννιδης.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΡΗίΗΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο την ιιι υε* 
νόμου, να αναμορφωθεί ριζικά 
καιι να κλήθούν να εκφράσουν 
τήν θέση ταυ για το συγκεκρήκ 
νο θέμα οι φορείς της Λρητης 
και τα Νόμ. Συμβούλια.

Η συζήτηση, ταυ σαραρού αυ 
τού θέματος για την Κρήτη τέθη 
χε χθες βρώΰυ στο Νομ . Συμβου 
λισ έκτος ημερήσιας Οιαταςης με 
εισήγηση του Νομ. Συμβούλου 
κ. Φ. Ροζάκη, ο οποίος χαρακτή 
ρισε το προτεινομενο σχέδιο νο 
μου ζήτημα ζωής ή, θανατου για 
το νησί μας.

ΑΝΟΙΓΕΙ Η ΠΟΡΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ

Στην εισήγησή του ο κ. Ροξά 
κης τόνισε με έμφαση οτι αποτε 
λεσμα' αυτής της νέας ρύιθιμισης 
που επιχειιρείται με το επίμαχο 
νομοσχέδιο θα είναι οτι αΛΛοσα 
ποί που έχουν την ιθαγένεια κρα 
τών μελών των t-υρωπ. ιΚοινοτη 
των θα μπορούν ανεμπόδιστα 
και ανεξέλεγκτα να προραινουν 
σε αγοροπωΛησίες ακινήτων στο 
νησί μας.

Αναφερόμενος στο ίδιο το νο 
μοσχέδιο’ ο κ. Ροζάικης επεσήμα 
νε οτι:

— Στην διαδικασία σύνταξης 
του νομοσχεδίου ο λαός οχι μο 
νο δεν ενημερώθηίκε αλλά κα ι δεν 
κλήθηκαν οι εκπρόσωποι του να 
οιατυπωσουν τις απόψεις τους.

— Η εισηγητική έκθεση του 
νομοσχεδίου είναι φτωχή και η 
τεκμηρίωση του αναμενομένου 
σκοπού και ωφέλους ανύπαρκτη 
αφού δεν περιεχονται πειστικά ε 
πιχειρήματα.

Παιρόντες ήταν τα μέλη του 
Γ.Π. Γ. Ματθαιάκης και Β. Buy 
κωνάκη.

«Βασική ιδέα του νομοσχεδί­
ου», τόνισαν οι εκπρόισωποι του 
ΚΚΕ «είναι και στις πσραμίθόρι 
ες περιοχές να ιίσχύ'σει «ισονο­
μία» ανάμεσα σ' όλους τους πο 
λιτές της ΕΟΚ. Το 'εθνικό πρό 
βλήμα των παραμεθορίων περιο 
χών γίνεται κοινοτικό. Η Ελλά 
δα με τα γνωστά εθνικά προβλή 
ματα ιβλιέπομε να πρωτοπορεί 
στην ΕΟΚ'κή ολοκλήρωση και 
στον αμυντικό τομέα. Η θέση 
του 'Κόμματος ιμας είναι να σπο 
συρθε2 το Ν.Σ. που έχει συμφω 
νήσει από τα πριν η κυβέρνηση 
με την ΕΟΚ».

Ο εισηγητής αναφέρ&ηκε ακό 
' ’μη στις επιπτώσεις από το νσμο 
J σχέδιο το οποίο ζήτησε να απο 
, συρθεί και να τροποποιηθεί έτσι 
ί ώστε να συμπεριληφθεί και η 

Κρήτη στις παραμεθόριες περιο 
χές της χώρας.

Υπέρ της εισήγησης και κατά 
του νομοσχεδίου τάχθηκαν στη 
συζήτηση που ακολούθησε το σύ 
νολο των μελών του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου-

ΑΝΤΙΘΕΤΟ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΚΕ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

«Με το νομοσχέδιο γίνεται 
μια προσπάθεια για την άρση 
και των τελευταίων εμποδίων 
για να παραδοθεί η Κρήτη στους 
ξένους και οικονομικά. Ομως το 
πρόβλημα είναι πρώτα απ' όλα α 
νεξαρτησιακό. Τα κέντρα που ε­
ξυφαίνουν αυτά τα σχέδια δια­
πιστώνουν φαίνεται ότι η στρα 
τιωτική τους παρουσία ο μονο 
πλευρος προσανατολισμός της α 
νάπτύξης της Κρήτης στον το­
μέα των υπηρεσιών δεν εξσσφα 
λίζουν από μάνα τους την πολιτι 
κή και πολιτιστική εξάρτηση του 
λαού της Κρήτης». Αυτά δήλω 
σε μεταξύ άλλων χθες το μέση 
ιμέρι στη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου ο Γραμματέας του Γρα­
φείου Περιοχής Κρήτης του ΚΚΕ 
κ. Νισταζάκης.

Όπως είναι γνωστό, μέσα 
στο πρώτο εξάμηνο του 1988 
πρόκειται να λειτουργήσει στο 
Ηράκλειο τηλεοπτικός σταθμός 
της Ε.Τ. - 1.

2) Οι Κρήτες δημοσιογράφοι 
γνωρίζουν περισσότερο από 
τον καθένα τα προβλήματα και 
τις ανάγκες της περιοχής.

3) Είναι ευαίσθητοι απέναν­
τι στις ιδιαιτερότητες του τό­
που.

Οι επαγγελματίες δημοσιο­
γράφοι της Κρήτης που στο με­
γαλύτερο ποσοστό είναι μέλη 
της επίσημης Ένωσης Συντα­
κτών Ημερησίων Εφημερίδων 
Πελοπόννησου - Ηπείρου και 
Νήσων, θεωρούν ότι ο τηλεο­
πτικός σταθμός πρέπει να στε­
λεχωθεί από επαγγελματίες 
που ζουν και εργάζονται στο 
νησί. Οι λόγοι που το επιβάλ­
λουν είναι πολλοί:

1) Η λειτουργία του' τηλεο-

Οι λόγοι αυτοί που ενδεικτι­
κά αναφέρονται, συνηγορούν 
στην άποψη ότι ο υπό ίδρυση 
τηλεοπτικός σταθμός πρέπει α- 
παραιτήτως να στελεχωθεί α­
πό Κρήτες επαγγελματίες δη­
μοσιογράφους. θεωρούμε ότι 
το δίκαιο αυτό αίτημα βρίσκει 
σύμφωνους όλους τους τοπι­
κούς φορείς αλλά και το σύνο­
λο του λαού της Κρήτης.

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οιικίάςί 225958.
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Αλέκος Ανδρικάκης 
Γ ιώργος Κατεργιανάκης 
Στέλιος Κατεργιανάκης 
Ντίνος Κωνσταντόπουλος 
Γιώργος Λαγουβάρδος 
Τιτίκα Μοιράκη 
Γ ιώργος Μυσιρλάκης 
Σώτος Παιδάκης 
Μίνως Παπουτσάκης 
Σταύρος Σταυρακάκης 
Απολλόδωρος Σαοπσάκης 
Γιώργος Σπυρόπουλος 
Κώστας Τριγώνης 
Γιάννης Χριστοφοράκης 
Νίκος Ψιλλάκης.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΟ

«καλό
Κυρΐα-Κΰριε

Στην Ακαδημίας 78 (Ρομαντική Γωνία) δημιουργή­
σαμε «καλό». Κάτι το μοναδικό, το εξαιρετικά πρω­
τότυπο κατάστημα!!
ΟΛΑ ΤΑ «ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ» ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ 
«καλό»
Πιστεύουμε πως στην Κρήτη δεν μπορείτε να βρήτε 
αλλού π.χ. ΠΑΣΤΕΛΙ ΣΠΙΤΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ή ΣΥΚΑ 
στο ΚΑΛΑΜΙ ροδοκόκκινα, ή ΧΑΛΒΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ή 
ΑΚΑΝΕΔΕΣ ΣΕΡΡΩΝ ή ΜΑΣΤΙΧΑ ΧΙΟΥ ή ΜΑΝΤΟΛΑ­
ΤΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ή ΑΜΥΓΔΑΛΩΤΟ ΤΗΝΟΥ ή ΣΥΡΙΑ­
ΝΟ ΛΟΥΚΟΥΜΙ ή, ή, ή, κ.λ.π.

Δεν μπορείτε να βρήτε στο Ηράκλειο ΓΡΑΒΙΕΡΑ, 
ΞΙΝΟΜΥΖΗΘΡΑ, ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΤΟ ΠΥΛΙΝΟ ΕΦΤΑΖΥΜΟ 
ή ΚΡΙΘΙΝΟ ΠΑΞΙΜΑΔΙ όλα από τα ΣΦΑΚΙΑ και το 
κάθε τι για πρωινό, κολατσιό και βραδυνό.
Δεν μπορείτε να βρήτε σπιτικά, παραδοσιακά Μελο­
μακάρονα, κουραμπιέδες, βουτήματα, κ.λ.π. απ’ τα 
χωριά της Κρήτης με πραγματικά απίθανες γεύσεις.

Ούτε βέβαια, το δικό μας ΑΓΝΟ ΜΕΛΙ του Ψηλο­
ρείτη, τα καλλυντικά του μελιού, καραμέλα μελιού, 
μπισκότα μελιού κ.λ.π.
Και μαζί μ’ αυτά όλα τα βραστάρια βότανα της Κρή­
της, και τον φρέσκο, νόστιμο ξηρό καρπό φυσικούς 
χυμούς καρότου, γκρεϊπ φρουτ, κ.λ.π.
Οπως όλα τα ποτά (ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΒΑ) και ιδιαίτερα ας 
πούμε ούζο ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ, ΜΑΣΤΙΧΑ ΧΙΟΥ (ποτό) και 
πολλά παραδοσιακά <απεριτίφ», ακόμη και τη δική 
μας ΡΑΚΗ μέχρι και τό καθαρό χωριάτικο ΛΟΥΚΑΝΙ­
ΚΟ μέχρι κρασιά για το σπίτι σας σε μεγάλες συ- 
σκευασίες καί μικρές. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΡΑΣΙ ΜΕ ΜΕΛΙ.
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71303 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ -
Η Γ.Σ. Πολυτέκνων Γονέων Νομού Ηρακλείου που πραγματο­
ποιήθηκε οτο Ηράκλειο την 1.11.87 που εκπροσωπεί περίπου 
5.000 οικογένειες με σύνολο ατόμων πάνω από 30.000. -

1. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

α) Την ύπαρξη δημογραφικού προβλήματος που απειλεί την ίδια 
την επιβίωση του Εθνους μας.
β) Την ανάγκη μελέτης οε βάθος του προβλήματος και τη λήψη 
ριζικών μέτρων για την αντιμετώπιση του με την ενίσχυση και 
συμπαράσταση στην πολύτεκνη οικογένεια, σύμφωνα και με την 
επιταγή του Συντάγματος (άρθρο21).

2. ΑΝΗΣΥΧΕΙ ;

α) Για τη συνεχώς αυξανόμενη επικράτηση ξενόφερτων τρόπων 
ζωής που οδηγούν στον αποχρωματισμό και την αλλοίωση της 
Εθνικής φυσιογνωμίας.
6) Για την υποβάθμιση αξιών που επι χιλιετίες διαμόρφωσαν το 
λαό μας, όπως η χαλάρωση του θεσμού της οικογένειας που για 
το λαό μας αποτελούσε ιερό σύμβολο και η ανάπτυξη στη θέση 
των αξιών αυτών του ατομικισμού και του ευδαιμονισμού.
γ) Για την ανεξέλεκτη προβολή από τα πάσης φύσεως έντυπα και 
θεάματα της διαφθοράς, της βίας και του εγκλήματος, η οποία 
έχει καταστροφική επίδραση στις συνειδήσεις όλων ιδιαίτερα δε 
των παιδιών και των νέων.
Δ) Ιδιαίτερα ανησυχεί για την καταστροφική διάδοση των ναρκω­
τικών στους νέους μας.
ε) Για τον καλπασμό των εξοπλισμών από τις υπερδυνάμεις και 
τον κίνδυνο καταστροφής του πλανήτη μας από ενδεχόμενο πυ­
ρηνικό πόλεμο και καλεί όλόυς τους λαούς να αγωνιστούν για την 
Ειρήνη.
Συμπαραστέκεται στην κυβέρνηση για τις προσπάθειες της στον 
τομέα αυτό, και σε κάθε προσπάθεια που προέρχεται είτε από 
κυβερνήσεις είτε από άλλους φοράς.

' ; ί 3. ΕΚΤΙΜΑ

Τα μέτρα που έχουν ληφθεί μέχρι σήμερα από την πολιτεία. Τα 
θεωρεί όμως ανεπαρκή για να ανακουφίσουν την πολύτεκνη οι­
κογένεια και να αποτελέσουν κίνητρα για την αντιμετώπιση του 
δημογραφικού προβλήματος.
Η δικαιολογία της δύσκολης οικονομικής κατάστασης δεν γίνεται 
αποδεκτή όταν πλάι στα προβλήματα επιβίωσης πολυμελών οι­
κογενειών επιδεικνύεται προκλητικά η σπατάλη, η χλιδή και το 
πνεύμα ευδαιμονισμού και καταναλωτισμού.
Επισημαίνει ότι η συνεχής αύξηση των τιμών των καταναλωτικών 
αγαθών και ο πληθωρισμός επιβαρύνουν ιδιαίτερα τους πολύτε­
κνους ρι οποίοι επωμίζονται δυσβάστακτα βάρη.

4. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
<♦

Για την κατά καιρούς κατάργηση θεσμοθετημένων ευεργημάτων । 
στους πολυτέκνους. (·< ί

5. ΖΗΤΑ ' ' , ' ί /
Α 4

Από την πολιτεία να υλοποιήσει την επιταγή του συντάγματοςγια 
τηνπροστασία της πολύτεκνης οικογένειας για την ψ ήφιση σχετι­
κού νόμου ο οποίος θα κωδικοποιεί τη νομοθεσία που υπάρχει 
μέχρι σήμερα για τους πολύτεκνους και θα προβλέπει ουσιαστι­
κές παροχές. Χ

Α. Οικογενειακές παροχές

J * Να θεωρηθεί η πολύτεκνη μάνα σαν εργαζόμενη με καθορισμό 
αποδοχών ασφάλιση και συνταξιοδότηση.
* Επέκταση επιδόματος παιδιών στο ύψος που παρέχεται σήμε- i 

ρα από τον ΟΑΕΔ στις περιπτώσεις που δεν χορηγούνται σήμερα 
όπως οι μικροεπαγγελματίες βιοτέχνες, έμποροι αγρότες κλπ δη­
λαδή ασφαλισμένοι ΤΕΒΕ, Ταμείου Εμπόρων, ΤΣΑ, ΟΓΑ, καθώς και 
οι συνταξιούχοι.
Για τη χορήγηση τους να ορισθεί κάποιος φορέας.
* Προσαύξηση του επιδόματος που έχει θεσπιστεί από το τρίτο, 

παιδί και πέρα από το σημερινό γελοίο ποσό των 500 δρχ στο < 
i ύψοςτουλάχιστοντωνδ.ΟΟΟδρχ.

Προυαρμορ] γενικά ιων οικορνι kjkoa \<uv με ιαιοχυοντα 
μέτρα προστασίας στις χώρες της Κοινής αγοράς.

Β. Στέγαση

Υπάρχουν πολλές κατηγορίες πολυτέκνων (μη ασφαλισμένοι στο 
ΙΚΑ) που δεν μπορούν να περιληφθούν στο πρόγραμμα του ΟΕΚ 
Ζητούμε όλοι οι πολύτεκνοι που στερούνται στέγης να περιλαμ­
βάνονται σε πρόγραμμα στεγάσεως με μόνη την ιδιότητα του 
πολυτέκνου άσχετα με το φορέα ασφαλίσεως του.
• Με μόνη την ιδιότητα του πολύτεκνου να χορηγούνται δάνεια 

στεγάσεως με ευνοϊκούς όρους. (Μακροπρόθεσμα και χαμηλότο- 
κα ανάλογα με κείνα που χορηγεί ο ΟΕΚ). ju
θεωρούμε σκόπιμο να γίνεται επιδότηση του επιτοκίου κατά 2%w 
για κάθε προστατευόμενο παιδί για την πρώτη κατοικία.
* Οι οικοδομικές άδειες που εκδίδονται για τους πολύτεκνους ή 

τα παιδιά τους να χορηγούνται ατελώς.

Γ. Εξασφάλιση εργασίας

* Προτεραιότητα στις προσλήψεις για τους άνεργους πολύτε­
κνους οικογενειάρχες καζι τα παιδιά τους.
* Οι πολύτεκνοι οικογενειάρχες που εργάζονται σε οργανισμούς 

και Τράπεζες να μη μετατίθενται χωρίς αίτηση τους όπως ισχύει 
και στους δημόσιους υπαλλήλους.

Ελάφρυνση φορολογίας ;

’ Οι γονικές παροχές προς τα παιδιά μέχρι ύψ ους5 εκατ. δρχ για 
κάθε παιδί να μη φορολογούνται.
• Το εισόδημα που προέρχεται από τα επιδόματα παιδιών να μη 

φορολογείται.
' Το φορολογητέο εισόδημα του πολύτεκνου οικογενειάρχη να 

διαιρείται σε περισσότερα τμήματα και να φορολογείται χωριστά 
το καθένα σαν ανεξάρτητο εισόδημα για όσο χρόνο τα παιδιά 
προστατεύονται και συντηρούνται από τους γονείς.
Για 4 παιδιά σε 2 τμήματα - ; ,
Για 5-7 σε 3 τμήματα ’ ; [
Για 8-10 ‘παιδιά σε 4 τμήματα
Και για 10 και πάνω σε 5 τμήματα.
Αυτό αποτελεί πράξη δικαιοσύνης και είναι ο μόνος τρόπος να 
υπάρξει πραγματικά ίση μεταχείρηση όλων των φορολογουμέ- 
νων ανεξάρτητα από τον αριθμό παιδιών.
* Να εκπίπτονται από το φορολογητέο εισόδημα δαπάνες για 

σπουδές των παιδιών μέχρι ένα συγκεκριμένο ύψος για κάθε 
βαθμίδα εκπαιδεύσεως που θα καθοριστεί από επιτροπή στην 
οποία θα συμμετέχει και εκπρόσωποςτων πολυτέκνων.

Ε. Γενικά θέματα · ’ ! J > ·

* Στις ανώτερες και ανώτατες σχολές να εισάγεται καθ υπέρβαση 
ποσοστό 10% παιδιών πολυτέκνων που περιλαμβάνονται στους 
πίνακες επιτυχόντων και δεν εισάγονται λόγω περιορισμού 
θέσεων.
* Επαναφορά των ευεργετικών διατάξεων για τα παιδιά πολυτέ­

κνων σχετικά με τις μεταγραφές σε ανώτατες και ανώτερες σχολές 
όπως προέβλεπε ο νόμος 1286/82 και οι οποίες καταργήθηκαν με 
το νόμο 1674/1986.
• Παιδιά που φοιτούν σε ανώτοπες και ανώτερες σχολές, να 

εισάγονται στις φοιτητικές εστίες με βάση το κατά κεφαλή εισόδη­
μα της οικογένειας και όχι το συνολικό εισόδημα όπως ισχύει 
σήμερα.
• Να εφαμοστεί και στην Ολυμπιακή Αεροπορία η έκπτωση 50% 

στα εισιτήρια για τους πολύτεκνους και τα παιδιά τους.
Ο Νόμος 1910/1944 σαφώς ορίζει ότι η έκπτωση 50% παρέχεται σε 
όλα τα δημόσια μέσα συγκοινωνίας και παρουσιάζεται το φαινό­
μενο η ίδια η πολιτεία να μην εφαρμόζει το νόμο.
* Οι πολύτεκνοι οικογενειάρχες και τα παιδιά τους, να έχουν 

έκπτωση 50% στα εισιτήρια τουλάχιστον των κρατικών και δημο­
σίων θεάτρων ή άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων που χρηματο­
δοτούνται από το κράτος. -

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου να υποβάλει το, παρόν 
ψήφισμα στους:
κ. Πρωθυπουργό "
κ. Πρόεδρο της Βουλής - ,-
Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδας, ν>:
Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Κρήτης ”, 
κ. Νομάρχη Ηρακλείου ___
Ημερήσιο τύπο

Με εντολή της Γενικής Συνέλευσης 
κ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Β ΑΛΕΞΑΚΗΣΓ. . y

0 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ της Γ.Σ. 
Ιερέας ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣΙΟΑΝ.

Η ΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

Με νόμο ελεύθερη
η ανορά γης

Τη νομική διάσταση του Νομοσχέδιου - πρόκληση που κατατέ­
θηκε στην Βουλή και πρόκειται να συζητηθεί στην Κοινοιβουλευ- 
τική ομάδα την Πέμπτη, δίνει σήμερα σε μια αποκαλυπτική συνέν

Ερ: — Ποιό νομικό καθεστώς ρυθ 
μίζει σήμερα τις δικαιοπραξίες ξπι 
ακινήτων στις παραμεθόριες περιο­
χές και τι προβλέπει, σε γενικές 
γραμμές αυτό το καθεστώς.
Απ: — Η σχετική νομοθετική ρύθ­
μιση άρχισε το 1924 και ολοκλη­
ρώθηκε τον Μάρτη του 1974 
οπότε, με το Π.Δ 167, υπάχθηκε ο 
Νομός Χαλκιδικής στις παραμεθό­
ριες περιοχές.
— Το βασικό νομοθέτημα που 
ρυθμίζει σήμερα το καθεστώς των 
δικαιοπραξιών σε όσες περιοχές έ­
χουν χαρακτηριστεί ως παραμεθό­
ριες, (αυτές οι περιοχές 
καταλαμβάνουν το 51% του Ελλη­
νικού εδάφους), είναι το Π.Δ της 
22/24 Ιουνίου 1927, που απαγο­
ρεύει, με ποινή απόλυτης και αθε­
ράπευτης ακυρότητας, την 
απόκτηση κυριότητας ή άλλου ε­
κτός της υποθήκης, εμπραγμάτου 
δικαιώματος επι ακινήτων, απο αλ­
λοδαπά, (φυσικά ή νομικά), 
πρόσωπα.
— Παράλληλα ισχύει ο Α.Ν. 
1366/1938 που επιβάλλει την τή­
ρηση μερικών διατυπώσεων (α­
δειών κλπ) σε δικαιοπραξίες επι 
ακινήτων που βρίσκονται σε περιο­
χές που έχουν οριστεί με διάφορα 
διατάγματα που εκδόθηκαν σε ε­
φαρμογή του άρθρου 4 αυτού του 
νόμου, ανεξάρτητα απο την ιθαγέ­
νεια των προσώπων που αποκτούν 
τα σχετικά δικαιώματα.
Ερ: — Ποιά είναι η τύχη του ισχύ- 
οντος νομικού καθεστώτος στην πε­
ρίπτωση που γίνει νόμος του 
Κράτους το σχέδιο νόμου που έχει 
κατατεθεί στη Βουλή για τις δίκαιο- 
πραξίες στις παραμεθόριες πε­
ριοχές.
Απ: — Οι διατάξεις του βασικού 
νομοθετήματος, δηλαδή του Π.Δ. 
της 22/24 Ιουνίου 1927, και των 
διαταγμάτων που εκδόθηκαν κατ’ ε 
ξουσιδότηση του, εξακολουθούν 
να ισχύουν, με τη διαφορά οτι ε­
φαρμόζονται πλέον μόνο στα φυ­
σικά ή νομικά πρόσωπα που έχουν 
την ιθαγένεια χώρας που δεν είναι 
μέλος της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, 
ενω οι διατάξεις του Α.Ν. 
1366/1938 καταργούνται.
Ερ: — Δηλαδή σήμερα απαγορεύ­
εται η απόκτηση κυριότητας κλπ 
επι ακινήτων σε περιοχές που έ­
χουν χαρακτηριστεί ως παραμεθό­
ριες με βάση το Π.Δ. του 1927, 
απο κάποιο φυσικό ή νομικό πρό­
σωπο που έχει ιθαγένεια τρίτης χώ­
ρας (λ.χ. Αμερικανική):
Απ: — Κατ’ αρχήν ναι. Μπορεί ό­
μως αυτή η απαγόρευση να έρθει 
με Απόφαση του Υπουργού Εθνι­
κής Αμυνας, ύστερα απο αίτηση 
του ενδιαφερομένου, σύμφωνα με 
τη διάταξη της παρ. 2 άρθρου 8, σε 
συνδυασμό με τη διάταξη της παρ. 
2 του άρθρου 3 του σχεδίου νόμου. 
Ερ: — Επανέρχομαι στις δίκαιο- 
πραξίες επι ακινήτων απο υπη­
κόους τρίτων χωρών και σας 
ερωτώ: Η άρση της απαγόρευσης 
με απόφαση του Υπουργού Άμυ­
νας μπορεί να γίνει μόνο σε ακίνη­
τα πού βρίσκονται σε όσες 
περιοχές έχουν χαρακτηριστεί ως 
παραμεθόριες με βάση του Π.Δ.

του 1927 ή και στις περιοχές που 
ορίζονται ως παραμεθόριες με βά­
ση το σχέδιο νόμου που έχει κα 
τατεθεί:
Απ: — Και στις περιοχές που έχουν 
ορισθεί με την διάταξη του άρθρου 
1 του Σχεδίου Νόμου ως παραμε­
θόριες, (που θεωρούνται απο τον 
νομοθέτη ως μείζονος, για λόγους 
Εθνικής Ασφάλειας, ενδιαφέρον­
τος) μπορούν να αποκτήσουν εμ­
πράγματα κλπ δικαιώματα σε 
ακίνητα υπήκοοι τρίτων χωρών, με 
απόφαση του Υπουργού Εθνικής 
Αμυνας, σύμφωνα με τη διάταξη 
της παρ. 2 του άρθρου 3 του 
σχεδίου.
Στο σημείο αυτό οφείλω να κάνω 
μια σημαντική παρατήρηση: Για να 
αποκτήσει ένας Έλληνας ή ένας ο­
μογενής ή κάποιος (φυσικό ή νο­
μικό πρόσωπο), που έχει την 
ιθαγένεια ενός των Κρατών - μελών 
της Ε.Ο.Κ., εμπράγματο ή ενοχικό 
δικαίωμα σε ακίνητα που βρίσκον­
ται στις παραμεθόριες περιοχές 
του άρθρου 1 του σχεδίου, πρέπει 
να ζητήσει την άρση της απαγόρευ 
σης απο επιτροπή εκ πέντε μελών, 
που προεδρεύεται απο τον Νομάρ­
χη και που οι αποφάσεις της λαμ- 
βάνονται με πλειομηφία του 
συνόλου του αριθμού των μελών 
της και με την θετική, οπωσδήπο­
τε, μήφο του εκπροσώπου του Υ­
πουργείου Εθνικής Άμυνας.
Το τελικό συμπέρασμα απο τη ρύθ­
μιση που προβλέπει το Σχέδιο Νό­
μου, είναι οτι για να αρθεί η 
απαγόρευση για τους Έλληνες κλπ, 
απαιτούνται περισσότερες 
διατυπώσεις, απο αυτές που χρειά­
ζεται ο υπήκοος τρίτης χώρας, 
λ.χ.’ ο Αμερικανός ή ο....Σαου- 
δάραβας!
Ερ: — Η είσοδος της Ελλάδας 
στην Ε.Ο.Κ. επέβαλλε την αλλαγή 
του νομικού καθεστώτος που ισχύει 
σήμερα:
Απ: — Η σωστή νομικά απάντηση 
είναι οτι η είσοδος μας στην Ε.Ο.Κ 
επέβαλλε την εναρμόνηση του 
Ελληνικού Δικαίου με τις διατάξεις 
της Συνθήκης και ειδικά με τις δια­
τάξεις των άρθρων 52 επ.. που ρυθ­
μίζουν την ανάλημη και την 
άσκηση μη μισθωτών δραστηριο­
τήτων ή τη σύσταση και διαχείρη- 
ση επιχειρήσεων καθώς και το 
δικαίωμα των υπηκόων των Κρατών 
- μελών να μη υπόκεινται σε δια­
κρίσεις που ευνοούν τους Π|(Ε* 
δαπούς.
Για να γίνει όμως κατανοητό το 
σχετικό ζήτημα, πρέπει να τονισθεί 
οτι το Κοινοτικό δίκαιο δεν ενδϊα- 
φέρεται για την απόκτηση σε ο­
ποιαδήποτε περιοχή της 
Ελλάδας....κατοικίας, (παραθερι- 
στικής ή μόνιμης) απο υπήκοο 
Κράτους - μέλους της Ε.Ο.Κ., αλ­
λά μόνο για την ελευθερία της ά­
σκησης οικονομικής 
δραστηριότητας και κατά συνέπεια 
οι νομοθετικοί περιορισμοί που 
παρεμπόδιζαν αυτή την άσκηση έ­
πρεπε να αρθούν για να εναρμονι 
στεί τό εσωτερικό δίκαιο με τις 
διατάξεις της Συνθήκης.
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απο ξένους
τευξη που έδωσε στον συντάκτη μαζ Γ. Λαγοιίβάρδο, ο ειδικευμέ­
νος σε θέματα Ανωνύμων Εταιρειών, Δικηγόρος κ. Εοδόξιος Σαρι 
δάκης. Το κείμενο της συνέντευξης έχει ως εξής:

Ερ: — Πιστεύετε οτι το σχέδιό νό 
μου ανταποκρίνεται στην αναγκαίο 
τητα^που εκθέσατε;
Απ: — Κατά την άπομη μου το Σχέ­
διο του Νόμου υπερακόντισε την 
σκοπιμότητα και την αναγκαιότητα 
που επεβάλλετο απο το Κοινοτικό 
δίκαιο και αν τελικά γίνει νόμος 
του Κράτους θα δημιουργηθούν 
ποικίλλης φύσεως προβλήματα 
που δεν μπορούν να αναφερθούν 
στα πλαίσια μιας συνέντευξης. Εν­
δεικτικά αναφέρεται το πρόβλημα 
που θα ανακύμει σχετικά με την ι­
θαγένεια του νομικού προσώπου 
που έχει την έδρα του σε Κράτος 
μέλος της Ε.Ο.Κ. και προήθενται 

να αποκτήσει εμπράγματα ή ενοχι­
κά δικαιώματα σε ακίνητο που βρί­
σκεται σε παραμεθόρια περιοχή. 
Το πρόβλημα αυτό γίνεται πιο έκ- 
δηλο. αν ληφθεί υπόμη οτι μια Α­
νώνυμη λ.χ. Εταιρία που έχει την 
έδρα της στο Λονδίνο, μπορεί να 
ελέγχεται απο κεφαλαιούχους ά­
γνωστης ταυτότητας, υπηκόους 
μιας οποιοσδήποτε τρίτης χώρας. 
Έτσι απο τα πράγματα που θα α- 
νακύμει κατά την εφαρμογή του νέ­
ου νόμου, το πρόβλημα που έχει 
απασχολήσει την θεωρία και τη νο­
μολογία σχετικά με την ιθαγένεια 
του νομικού προσώπου. Θα ληφθεί 
υπ' όμη η έδρα του; Εαν ναι τότε 
υπάρχει ο κίνδυνος που προανα- 
φέρθηκε. Εάν όχι, (αλλά η ιθαγέ­
νεια των προσώπων που το 
ελέγχουν, κατά τη θεωρία του ελέγ­
χου που βρήκε νομολογιακή κατο­
χύρωση με την 325/1983 
απόφαση της ολομέλειας του Α- 
ρείου Πάγου), με ποιό τρόπο θα γί­
νει ο έλεγχος της ιθαγένειας των

του άρθρου 9 του σχεδίου στις ο­
ποίες η απόκτηση εμπραγμάτων ή 
ενοχικών δικαιωμάτων σε ακίνητα 
χρειάζεται την άδεια του Νομάρχη 
που εκδίδεται ύστερα απο σύμφω­
νη γνώμη της αρμόδιας στρατιωτι­
κής. Ναυτικής ή Αεροπορικής 
Υπηρεσίας στην ευθύνη της οποίας 
βρίσκεται η συγκεκριμένη περιοχή, 
σύμφωνα με τη διάταξη του άρ­
θρου 6 του Σχεδίου.
Ερ: — Την σχετική ρύθμιση την θε­
ωρείτε επιτυχή:
Απ: — Εκτός απο το γενικό ζήτη­
μα της εξαίρεσης της Κρήτης απο 
το καινούργιο νομικό καθεστώς 
των’παραμεθορίων περιοχών, για 
το οποίο δεν μπορεί να τοποθετη­
θεί κανείς, χωρίς ανάπτυξη και δι- 
καιολόγηση των θέσεων του. 
θεωρώ την πιο πάνω ειδική ρύθμι­
ση ως ανεπιτυχή και πρόχειρη για 
τους πιο κάτω ενδεικτικούς λόγους, 
α. Γιατί η διάταξη του άρθρου 6 του 
σχεδίου νόμου, δεν κάνει καμμιά 
διάκριση ιθαγένειας αλλά αναφέ­
ρεται τόσο στους Έλληνες όσο και 
στους αλλοδαπούς, ανεξάρτητα αν 
έχουν την ιδιότητα του υπηκόου 
Κράτους - μέλους της Ε.Ο.Κ. ή οχι. 
β. Γιατί είναι το λιγότερο οχι σοβα­
ρό να χρειάζεται άδεια για να γί­
νει μια σύμβαση γονικής παροχής 
ή μια διανομή, ή ένας κανονισμός 
ορίων σε μια απο τις περιοχές της 
Κρήτης που ορίζονται στο άρθρο 
6 του σχεδίου ή για να μισθώσει 
κάποιος ενα ακίνητο σε μια απο τις 
περιοχές αυτές και μάλιστα με α­
πειλή ποινών (φυλάκιση μέχρι 
τριών μηνών και χρηματική ποινή, 
σύμφωνα με το άρθρο 7 του 
σχεδίου).

προσώπων που ελέγχουν το νομι­
κό πρόσωπο;
Ερ: — Τι συμβαίνει με την Κρήτη: 
Απ: — Η Κρήτη υπάγεται σήμερα 
στην ρύθμιση του Π.Δ. της 
22/24-6-1927. αφού έχει οριστεί 
ως παραμεθόρια περιοχή με το 
Β.Δ της 9/11 Απριλ. 1938 
(Φ.Ε.Κ.Α 149).
Σύμφωνα με το σχέδιο Νόμου, οι 
διατάξεις του διατάγματος αυτού ε­
ξακολουθούν να εφαρμόζονται για 
τους ιθαγενείς τρίτων χωρών, στ ο­
ποίοι όμως μπορούν να αποκτή­
σουν κυριότητα κλπ σε ακίνητα 
ύστερα απο απόφαση του Υπουρ­
γού Εθνικής Άμυνας, ενω η από­
κτηση δικαιωμάτων σε ακίνητα απο 
Έλληνες, ομογενείς ή πρόσωπα 
που έχουν την ιθαγένεια κράτους- 
μέλους της Κοινότητας, είναι 
ελε ύ θε ρ η , με εξαίρεση τις πε­
ριοχές που ορίζονται στη διάταξη

γ.Γιατί η εφαρμογή του άρθρου 6 
του σχεδίου στην υπόλοιπη Ελλά­
δα καλύπτει μόνο ακίνητα περιο­
χών που βρίσκονται στους 
ορεινούς όγκους που ορίζονται 
στην διάταξη αυτή, ενω στην Κρή­
τη τα τ ο π ον ύ μ ι α που προσδιο­
ρίζονται με γεωγραφικά μήκη και 
πλάτη, δεν είναι κατ’ ανάγκη ορει­
νά και οπωσδήποτε είναι ασαφή, α­
φού οι ενδιαφερόμενοι (που δεν 
έχουν γνώσεις του....γεωγραφικού 
πλάτους), μπορούν να εμπλακούν 
σε κάθε μορφή περιπέτειας.
Ερ: — Ποιά είναι η τελική σας το­
ποθέτηση πάνω στο σχέδιο νόμου; 
Απ: — Το Σχέδιο χρειάζεται ανα­
μόρφωση. ύστερα απο βαθειά με­
λέτη. γιατί το ολο πρόβλημα είναι 
τόσο σοβαρό ώστε οι οποιαδήπο­
τε προχειρότητα δημιουργεί περισ­
σότερους του ενός κινδύνους.

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ι
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ί

Ισε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

ΠοΛ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
«IX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ» j

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασιαυΛν |
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΚΙΡΗΣΚΙΤ

| ΛΦΟ! ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
ΙΠληρο^ορΐκς. Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό<

Τηλ. 223977 ~ 223839

I
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ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες 

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Κ Ηγουπνωτικά Θερμομονωτικά. Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφορίες 
Τηλ 238139 και 283150 γραφ., 225687 οιβ

< ΝΕΛΛΗ ΕΑΜΙΩΤΑΚΗ
ί

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό ]!

Τηλ. 289550 και 243709 ;ί

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
f ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων 
ί — Φινίρισμα κατασκευής ΐ
| — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. 
J — Αποθήκη - γκαράζ.

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. 1
Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας κηι Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540 !,

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Για τον Παιδικό Σνσθμό Δπμητρίον

Απο τη Νομάρχη Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου 
στάλθηκε η παρακάτω απάντηση σε σχετικό δημοσίευμα.

Κύριε Διευθυντή,

Σε σχέση με την διαμαρτυρία του προέδρου και της αντιπροέδρου 
του Δ.Σ του «Παιδικού Σταθμού Πατελλών» που δημοσιεύσατε στις 
11.12.87 θα ήθελα να σας πληροφορήσω τα εξής:

Η διευθύντρια του Κρατικού Παιδικού Σταθμού Δημητρίου (υποθέ­
τω σε αυτόν αναφέρονται) αποσπάστηκε με την 5595/17.11.87 από­
φαση Νομάρχη στον Γ Κρατικό παιδικό σταθμό Δειλινών. Η απόσπαση 
αυτή, καθώς και άλλες, έγινε για λόγους υπηρεσιακούς, με κριτήριο 
την καλύτερη λειτουργία των παιδικών σταθμών.

Ύστερα απο την πληροφορία αυτή, έχω να παρατηρήσω για τα ανα- 
φερόμενα στο δημοσίευμα:

1) Είναι ανακριβές οτι έγινε δυσμενής μετάθεση (άλλωστε τις μετα­
θέσεις τις αποφασίζει ο αρμόδιος Υπουργός).

2) Είναι πρωτοφανής ο υπαινιγμός οπ οι υπάλληλοι που αποσπών- 
ται δεν είναι «υπόδειγμα τιμιότητας, εργατικότητας και ευσυνειδησίας».

3) Είναι ανακριβές οτι η νόμιμη διαδικασία για τις αποσπάσεις εί­
ναι η πειθαρχική διαδικασία.

4) Είναι ανακριβές οτι υπάρχει πόρισμα έρευνας του Δ.Σ του παιδι­
κού σταθμού σχετικά με την παραπάνω απόσπαση.

Τα περί «υπέρβασης νομιμότητας, κλίματος φοβίας και βάναυσης 
προσβολής του περί δικαίου αισθήματος» τα αφήνω στην κρίση των 
αναγνωστών σας.

Δεν σχολιάζω το οτι ο πρόεδρος και η αντιπρόεδρος ενός οργάνου 
διοίκησης όφειλαν να υποβάλουν εγγράφως τη διαφωνία τους στην 
προϊσταμένη αρχή και επέλεξαν άλλη διαδικασία.

,Δεν ισχυρίζομαι οτι οι διαμαρτυρόμενοι εσκεμμένα παραποιούν τα 
πραγματικά περιστατικά. Θα περίμενε όμως κανείς, τουλάχιστον απο 
τον κ. Μ. Παγωμένο με τη μακρά θητεία του στο Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου Ηρακλείου, να είναι καλύτερα ενημερωμένος, να διατυπώ­
νει την κριτική του με αίσθημα ευθύνης και να γνωρίζει τα όρια των 
αρμοδιοτήτων του.

Η Νομάρχης
X. Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΎ'ΠΟΛΟΠΣΜΟ 

«Είναι αναπτυξιακός και φιλολαϊκός»

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Καρέλλης, έκανε τις 
παρακάτω δηλώσεις σχετικά 
με τον προϋπολογισμό έτους 
1988 που ψήφισε το Δημοτικό 
Συμβούλιο:
«Ο Δημοτικός προϋπολογι­
σμός που ψηφίσθηκε την πε­
ρασμένη Παρασκευή απο το 
Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί ά­
φοβα ισοσκελισμένος, εμ­
πράγματος, αναπτυξιακός και 
φιλολαϊκός.
Ισοσκελισμένος και εμπράγ­
ματος μπορεί να χαρακτηρι- 
σθεί γιατί έχει συνταχθεί με 
ιδιαίτερη προσοχή και γιατί οι 
προβλέψεις του στο σκέλος 
των εσόδων αναφέρονται στις 
πηγές και μόνο εκείνες απο 
τις οποίες με σχετική βεβαιό­
τητα, αναμένεται η εισροή 
χρημάτων στο Δημοτικό Τα­
μείο για την υλοποίηση του. 
Αναπτυξιακός είναι γιατί πε- 
ριελήφθη σ’ αυτόν το σύνολο 
του προγράμματος Δημοτικών 
έργων και προμηθειών, ύψους 
1.900.000.000 δρχ. περίπου 
που είχε ψηφίσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο (πλήν των Δημοτι­
κών Συμβούλων που ανήκουν 
στο Κ.Κ.Ε) και στο οποίο περι­
λαμβάνονται μερικά απο τα 
μεγάλα έργα που έχουν σχε- 
διασθεί για το Ηράκλειο και 
που ελπίζεται οτι θα αλλάξουν 
προς το καλύτερο τη μορφή 
του (Πολιτιστικό Κέντρο, νέο 
νεκροταφείο, εργοστάσιο λι- 
πασματοποίησης απορριμά- 
των, περιφερειακή και 
δημοτική λαχαναγορά κ.λ.π).

Είναι φιλολαϊκός γιατί πε­
ριέχει τις μικρότερες δυνατές 
αυξήσεις τελών και δικαιωμά­
των. Συγκεκριμένα το Δημοτι­
κό Συμβούλιο δέχτηκε την 
εισήγηση για αύξηση μόνο

των τελών καθαριότητας και 
στο ποσοστό του 20% ενώ ά­
φησε αμετάβλητα ως προς το 
ύψος τα λοιπά τέλη.

Δεν μπορώ, όμως, παρά να 
επισημάνω την αρνητική θέση 
που πήραν οι αντιπολιτευτικές 
ομάδες τόσο υπό τον κ. Σ.Ματ- 
ζαπετάκη όσο και υπό τον κ. 
Ξυριτάκη, οι οποίες καταψήφι­
σαν το σχέδιο του προϋπολο­
γισμού, (χωρίς να έχουν, θα 
πρέπει να σημειωθεί άλλη 
πρόταση) με επιχειρηματολο­
γία η οποία δεν αντέχει σε σο­
βαρή κριτική.

Ιδιαίτερα περίεργη και αντι­
φατική είναι η στάση της δη­
μοτικής ομάδας του Κ.Σ. 
Ματζαπετάκη (όπως του αρνη- 
θέντος ψήφου κ. Ν. Νεοκοσμί- 
δη) η οποία αρνήθηκε την 
ψήφιση του προϋπολογισμού 
παρά το οτι αυτός περιείχε το 
σκ έλος των υποχρεωτικών 
δαπανών, δηλαδή τους μι­
σθούς, τα ημερομίσθια, τις ει­
σφορές στα διάφορα Ταμεία 
και τις λειτουργικές εν γένει 
δαπάνες καθώς και το σύνολο 
του προγράμματος των δημο­
τικών έργων και προμηθειών 
που είχε εν τούτοις υπερψηφί­
σει σε προηγούμενη συνε­
δρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Η άσκηση μηδενιστικής αν­
τιπολίτευσης απαράδεκτης 
για θέματα που αφορούν την 
πόλη και τα προβλήματα της, 
οδηγεί, όχι σπάνια, στην προ­
κειμένη περίπτωση σίγουρα, 
στις αντιφάσεις που κλονί­
ζουν καίρια τη σοβαρότητα ό­
σων την ασκούν.»

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ §
Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.

Μεσιτικό Γραφείο |ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243533

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση, ή ο αέρας, του Κατ)τος Γουναρι­
κών και Δερμάτινων Ειδών ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ, 
στην οδό Ζωγράφου 7 από τον Ιανουάριο 1988.

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
I Τηλ. 221772, ώρες καταστημάτων.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

; ΖΗΤΑ
1) Δεσποινίδες ή κυρίες από 18—28 ετών για το τμήμα 

δημοσίων σχέσεων και ενημέρωσης.
2) Ατομο να αναλάβει το τμήμα ανανεώσεων για όλο τα 

Νομό Ηρακλείου, κάτοχο μεταφορικού μέσου.
3) Νέους, ή νέες με μηχανάκι για το τμήμα παράδοσης- 

είσπραξης, εντός της πόλης Ηρακλείου.
Αμοιβές, κατόπιν συμφωνίας. Για προσωπικό ραντεβού 

ώρες γραφείου κ. Βασιλάκη, τηλ. 226342.

i
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ -ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ I;

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ς

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες: ] ι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ί;

Πολιτικός Μηχανικός < [

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ <’
Αρχιτέκτων Μηχανικός ; ί
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
7ου ΔΗΜΟΤ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΙΑΣ
Αριθμ. Πρωτ. 1143

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1. Στις εκλογές που έγιναν 
στις 16)11)87 εκλέχθηκε το 
νέο Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του 7ου Δημο­
τικού Σχολείου Ηρακλείου.

2. Στο Ιο Δ.Σ, που σνγκλή- 
θηκε κατανεμήθηκαν οι θέσεις 
ως εξής:

Πλαϊνιώτης Αντώνης, Πρόε­
δρος. Φραγκάκης Γεώργιος, Αν­
τιπρόεδρος. Αντωνόπουλος 
Σπόρος, Γραμματέας. Ασσα- 
ριωτάκη Μαρία, Ταμίας. Κυ- 
πράκης Χάρης, Μέλος. Μαυρο- 
ειδής Μηνάς, Μέλος. Μαρα- 
γκούλη - Βερτζίνη Τέτα, Μέλος.

Για την Εξελεγκτική Επι­
τροπή εκλέχθηκαν:

Ο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

πρόεδρος της κοινότητας Ε­
λαίας Πεδιάδος

Στις 30 του μήνα Δεκέμβρη 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 5-7 
μ.μ. θα γίνει μειοδοτικός δια­
γωνισμός με σφραγισμένες 
προσφορές και με έκπτωση σε 
ακέραιες μονάδες επί τοις ε­
κατό στο ποοσό της πρώτης 
προσφοράς για την ανάδειξη 
εργολάβου καθαριότητας για 
το έτος 1988.

Αυτοί που φεύγουν

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ
Ετών 56

Υποδ)ντής Αγροτικής Τράπεζας
Με καταφαυή 8Aiyn κηδεύθηκε την Κυριακή το απόγευμα απο 

τον Μητροπολητκό Ναό του Αγ. Μηυά ο Σταύρος. Γ. Κοΰκουρας. 
Απο τα διακεκριμένα στελέχη της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ο ε- 
κλιπών ήταν υποδιευθυντής του Α' καταστήματος της ΑΤΕ της ο­
δού Εθνικής Αντιστάσεως στο Λιμάνι.

Η επικήδειος προσφώνησις έγινε απο τον ΔΛτή της ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ κ. Στάθη Παπαμιχαήλ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ, 11049)3264

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1. Δήμος Ηρακλείου
2. Μαρίκα και Ναταλία 

ληγιαννάκη
3. Μαρία Φραγκιαδάκη
4. Καπετανάκειο Ίδρυμα
5. κληρον. Παντελάκη
6. Κων)νο Μουρτζάκη

Κοττζιλάκη ^ανθίπη, Μστθαι- 
άκη Ρένσ, Φαρσάρης Αλέξαν­
δρος.

3. Προσκαλοόμε τους γονείς 
να τιμήσουν με την παρουσία 
τους τα εγκαίνια που θαπραγ- 
ματσποιήσουμε (ο Σύλλογος 
και το Διδακτικό Προσωπικό) 
στο νέο κτήριο που μεταστε­
γασθήκαμε επί της πλατείας 
Κύπρου (απέναντι από την Ο­
ΑΣΗ) την Παρασκευή 18)12) 
87 και ώρα 12.οο.

Πρώτη προσφορά ορίζεται 
το ποσό του ενός εκατομμυρίου 
εκατό πενήντα χιλιάδες (1.150. 
000) δραχμές.

Δικαίωμα συμμετοχής στο 
διαγωνισμό έχουν όσοι διαθέ­
τουν οχήματα μεταφορικά πά­
νω από ένα τόννο.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται το ποσά 
των 57.500 δραχμών σε εγγυη­
τική επιστολή Τραπέζης.

Ηράκλειο 15)12)1987 
Για το Δ.Σ. 
Ο πρόεδρος

Πλαϊνιώτης Αντώνης 
Ο Γραμματέας

Αντωνόπουλος Σπόρος

Πληροφορίες ως και οι όροι 
της δημοπρασίας υπάρχουν στο 
γραφείο της κοινότητας, τους 
οποίους οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν να παίρνουν κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ελαία 10 Δεκεμβρίου 1987 
Ο πρόεδρος της κοινότητας

Αξέχαστε Σταύρε
Σε μένα έλαχε το θλιβερό προνόμιο να σ’ αποχαιρετήσω 

απο μέρους των συναδέλφων σου στο μεγάλο σου ταξίδι. 
Ξέρω πολύ καλά πόσο απλός και λιτός ήσουν. Γνωρίζω πο­
λύ καλά οτι δεν σου άρεσαν οι μεγαλοστομίες. Ζητώ απο την 
ψυχή σου να με συγχωρέσει.
Δεν θα βγάλω επικήδειο. Όμως υπάρχει μια συναισθηματι­
κή φόρτηση σε όλους εμάς τους συναδέλφους σου και νοιώ-
θουμε έντονη την ανάγκη ν’ αποφορτισθούμε. 
Αυτό κάνω αυτή τη στιγμή. Μ

5 RANK XEROX 2.300
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» ΠΩΛΕΙΤΑΙ
καινούργιο απο γραφείο 

σε EXTRA ΤΙΜΗ.

Είμαι σίγουρος πως η ψυχή σου μας καταλαβαίνει. Γιατί κι 
εσύ ήσουν φορτωμένος πάντα με έντονα συναισθήματα και 
ευαισθησίες, αλλά ταυτόχρονα οπλισμένος και με γενναιό­
τητα. Ήσουν μικρό παιδί αλλά και δυνατός άνδρας. ’

Σταύρε το ξέρομε πως μας αγαπούσες όλους πολύ. Το ί­
διο όμως σ’ αγαπούσαμε και σ’ εκτιμούσαμε κι εμείς. Είδα 
συναδέλφους να δακρύζουν όταν πρωτογύρισες καλά απο 
τη Βοστώνη. Όλοι θέλαμε να πιστεύομε οτι το κακό έφυγε 
οριστικά.
Όμως Σταύρε μας το κακό δεν είχε φύγει. Μας έφυγες τε­
λικά εσύ. Και μάλιστα πολύ νωρίς. Δεν έπρεπε.

Η γυναίκα σου, τα παιδιά σου, η οικογένεια σου, εμείς οι 
συνάδελφοι σου, η κοινωνία ολόκληρη σε είχαν κι άλλο 
ανάγκη.

Έχεις κάνει πολλά για όλους. Όλοι όμως είχαν ακόμα α­
νάγκη απο την προσφορά σου. Νοιώθουμε όλοι πιο φτωχοί. 
Και πιο πολύ η γυναίκα σου και τα παιδιά σου.
Ναί Μαίρη μπορεί να νοιώθετε πιο φτωχοί, όμως σίγουρα 
είστε περήφανοι που είχατε σύζυγο και πατέρα το Σταύρο.

Κι εσύ Σταύρε ήσουν περήφανος για τη γυναίκα σου και 
τα παιδιά σου. Ήξερες πως είχες μια τρυφερή αλλά ταυτό­
χρονα δυναμική σύντροφο κι αυτό σου απάληνε τον πόνο, 
όσο καιρό πάλευες με την καταραμμένη αρρώστεια.
Και είναι αλήθεια: πάλεψες γενναία ως το τέλος. Και γεν­
ναία σου συμπαραστάθηκε η γυναίκα σου. Τώρα η ψυχή σου 
θα είναι αναπαυμένη γιατί θα βλέπει την τρυφερή και δυνα­
μική σύντροφο σου να παίρνει και τη δική σου σκυτάλη και 
να συνεχίζει με καλοσύνη και θάρρος το δρόμο που μαζί χα-

7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

Άννα Κόπακα 
Μηνά Κοκκινίδη 
Μαρία Τουτουδάκη 
Ιωσήφ Μποφμπαρήγο 
Δημήτριος Κυδωνάκης 
Ελευθέριος Μαθιουδάκης 
κληρον. Γαβριλάκη 
Γεωργ. Παπαδάκης 
κληρον. Τζωρακολευβεράκη 
Ειρήνη Παράσχον 
Μαρία Σταυρουλάκη 
κληρον. Χατζηϊωάννον 
Ευαγγ. Πωλιουδάκης 
Κων)νος Καμπουράκης 
Μαρία Φουντουλάκη 
Ιωάννης και Φωτεινή Χρι-

στοδουλάκη
23. Ιερός Ναός Αγίου 

γιου Πόρος
24. Εμμ. Ξανθάκης

Έχοντας υπόψη:
1.— Την με αριθμ. 

28410)1970 απόφαση

Γεωρ-

πρωτ. 
τον κ.

Νομάρχη Ηρακλείου (ΦΕΚ 164 
Δ) 1970) «περί χαρακτηρισμού 
επειγούσης ανάγκης την εφαρ­
μογή του σχεδίου πόλης Ηρα­
κλείου στην παράλληλο της Κα­
λοκαιρινού.

2.— Το άρθρο 3 του από 
26—5—1924 Δ)τος «περί εκ- 
τελέσεως του άρθρου 37 από 
17—7—1923 Π. Δ)τος «περί 
σχεδίων πόλεων κλπ. σε περί­
πτωση επειγούσης ανάγκης».

Προσκαλούμε τους παραπά­
νω ιδιοκτήτες να προσέλθουν 
στα γραφεία της Πολεοδομίας

ΤΗΛ. 235072 — 256253

ράξατε.
Σταύρε θα σε θυμόμαστε πάντα με πολύ αγάπη.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αφίχθησαν νέα μοντέλα σε Αρμόνια και

Ηλεκτρονικά Παιχνίδια ANTONELLI

Νέα σχέδια σε Ηλεκτρονικά και Μπαταρίας

Σε σένα Μαίρη ευχόμαστε ο Θεός να σε θωρακίσει με υπο­
μονή και θάρρος για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις μόνη 
σου τώρα πιά. Στ’ αλήθεια το πλήγμα είναι βαρύ.
Σε σας Μέλπω και Ολυμπία ευχόμαστε να ζήσετε, να προ­
κόψετε και να θυμόσαστε τον πατέρα σας. Λ^-·· 
Αιώνια σου η μνήμη αξέχαστε Σταύρε.

ΤΧΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΚΙΒ1 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

Αντιπροσωπεία ΚίΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Η

Βιάννου 1 3ος όροφος.

Τηλ. 280503, 243697

< [ Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθιήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με ατίόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
και στους πελάτες που μας ΕμπιστεύοιΥται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο 5ο)ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας ιεμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22:—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιοκό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 

ίΕλλάδα και στο εξωτερικό.
—Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, καί
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑιΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Για την πρόσκληση Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης της εται­
ρείας ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ & ΞΕΝΟ- 
ΔΟΧΕΙΑΚΑ! ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΗΩΣ Α.Ε.
Η εταιρεία ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ 

ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙ­
ΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΩΣ Α.Ε. που ε­
δρεύει στο Γάζι Ηρακλείου 
Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Ότι προσκαλεί τους μετό­

χους της σε έκτακτη Γενική Συ­
νέλευση για την 30η Δεκεμβρί­
ου 1987 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10η πρωινή στα γραφεία 
της στο ξενοδοχείο DOLPHIN 
BAY στην περιοχή Αμμουδάρα 
Γαζίου Ηρακλείου- Κρήτης, με 
βάση την απόφαση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου No 132)8— 
12—1987.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1) Αύξηση μετοχικού κεφα­
λαίου.

2) Παροχή εξουσιοδότησης 
προς το Διοικητικό Συμβούλιο 
για την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου μέσα σε 5 χρόνια 
όπως ορίζεται από το άρθρο 6 
παρ. 1 του καταστατικού.

3) Λοιπά θέματα.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 

της εταιρείας ΗΩΣ Α.Ε.
Ηράκλειο 8—12—1987 
Ο πρόεδρος ΗΩΣ Α.Ε.

ΕΛΛιΗΝΙΙΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ!

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ Τ.Σ.Μ.ΙΕ.Δ.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου προ­
κηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με κλειστές προσ­
φορές την 28—12—87 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11-12 π.μ. 
στα γραφεία του, Σμύρνης 28, 
τρίτος όροφος, για την κατα­
σκευή και τοποθέτηση ξύλινων 
ραφιών και γκισέ με τζάμι για 
δημιουργία ταμείου.

Προϋπολογισμός 300.000 
δρχ. συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.

Τα έξιδα διακήρυξης βαρύ-
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο προϊστάμενος 
Γ. Ψυλλάκης 

1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή ικλήρωση το!υ Ε 

θνιικού Λαχείου τυχερές χιλιάϊδες 
ήταν οι: 99, 107.

του Δήμου Ηρακλείου (μέγαρο 
πλατείας Δασκαλογιάννη 3ος 
όροφος) κατά τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες (12-2 μ.μ.) 
για να λάβουν γνώση της υπ’ 
αριθμ. 37)87 πράξης προσκυ- 
ρώσεως, ρυμοτομήσεως και α- 
νοώογισμού αποζημιώσεως και 
να υποβάλουν τυχόν ενστάσεις 
προς την κ. Νομάρχη Ηρακλεί­
ου διά της Υπηρεσίας μας σε 
προθεσμία 15 ημερών από την 
τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 16—12—1987 
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας

και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
Ηρακλείου 

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΣΧΙΖΑΚΗΣ 
Αρχιτέκτων με Α' βαθμό 
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ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΒΙΝΤΕΟΤΑΙΝΙΑΣ 
ΠΑΤΟΝ ΔΟΜΗΝΙΚΟ 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟ

Σήμερα και ωρα 7-9μμ στηι 
αίθουσα βεοτοκοπουλου, της 
«Βίκίελαιας Δημοτικής Βιβλιο­
θήκης» θα προβληθεί η τηλεο­
πτική ταινία του κ. Λευτέρη Χα 
ρωνίτη με τίλτο «Δομήν ικος 
θεοτοκόπουλος, Κάντια 1541 
— Τολέδο 1614».

Η ταινία αποτελείται από 
έξι μέρη διάρκειας έκαστου 40 
λεπτών, από τα οποςμ τα υεν 
τρία πρώτα θα προβληθούν την 
Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου τα δε 
τρία τελευταία την Πέμπτη 17 
Δεκεμβρίου. Πριν από την προ 
βολή της ταινίας ο σκηνοθέτης 
και σεναριογράφος κ Λευτέρης 
Χαρωνϊτης και ο καθηγητής 
της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστήμιου Ιο>αννίνων κ. 
Νίκος Παναγιωτάκης, από τους 
βασικότερους συνεργάτες για 
τη δημιουργία αυτής της ταινί 
ας, θα οναφερθούν στην ταινία 
και το θέμα της.

Η προβολή της τρινιας αυ 
αής στο Ηράκλειο θα. γίνει πριν 
από την προβολή της από την 
ΕΤ Γ, πράγμα που αποτελεί τι 
μη για την γενέτειρα του μεγά 
λου ζωγράφου.
Είσοδος Ελεύθερη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΕ1ΣΤΗ- 
ΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

Ο υπογεγραμμένος Δικαστικός 
Επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΓΕ­
ΩΡΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ, κά­
τοικος Ηρακλείου στην οδό 
Παπαλεξάνδρου αριθμ. 16.
I ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
’ Ότι στις είκοσι τρεις (23) του 
μηνός Δεκεμβρίου του έτους. 
1987 ημέρα Τετάρτη και από τις 
12 η ώρα το μεσημέρι μέχρι τις 
2 η ώρα το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας, ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Καλλιό­
πης Παπαδάκη — Αμοναχάκη ή 
στο νόμιμο αναπληρωτή της σε 
περίπτωση κωλύματος της, στο 
Δημοτικό Κατάστημα Ηρα­
κλείου (Δημαρχείο) που έχει ο­
ριστεί τόπος διενέργειας του 
πλειστηριασμού, με επίσπευση 
του Μιχαήλ Ζαχαρίου Γκιαουρά- 
κη, επιχειρηματίου γραφείου με­
ταφορών, κατοίκου Ηρακλείου 
στην οδό Σκουλά Πατελάρου α- 
ριθμ. 7, θα εκτεθούν σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό τα 
παρακάτω κινητά που ανήκουν 
στον οφειλέτη Εμμανουήλ Μηνά 
Μανδαλενάκη, έμπορο, κάτοικο 
Ηρακλείου Λ. Ιωνίας αριθμ. 144. 
ΔΗΛΑΔΗ: 1) Μία συσκευή έγ­
χρωμης τηλεοράσεως εργοστα­
σίου κατασκευής GRUNDIG 
(SUPER COLOR) μεταχειρισμέ­
νη αλλά σε άριστη κατάσταση 
ευρισκόμενη με όλα τα προς κα­
λή λειτουργία εξαρτήματα και 
παρακολουθήματα της που εκτι­
μήθηκε στο ποσό των «120.00ύ» 
δραχμών και 2) Μία συσκευή 
VIDEO (VHP) εργοστασίου κα­
τασκευής SHARP, μεταχειρι­
σμένη αλλά σε άριστη

μο τόκο από την ημέρα που συν- ’ 
τάχθηκε η παραπάνω επιταγή 
μέχρι την ημέρα εξόφλησης. ι

Τιμή πρώτης προσφοράς κα- ’ 
τά την ημέρα του πλειστηρια-1 
σμού και για την έναρξη του 
ορίζεται σύμφωνα με το Νόμο το 
μισό της αξίας που εκτιμήθηκαν 
τα παραπάνω κινητά που κατα­
σχέθηκαν δηλαδή δραχμές 
«60.000» για το πρώτο και δραχ­
μές «70.000» για το δεύτερο αν­
τίστοιχα.

Ο πλειστηριασμός θα γϊνέί 
,τοις μετρητοίς και η κατακύρω- 
ση θα γίνει σ’ αυτόν που θα προ­
σφέρει τα περισσότερα χρήματα 
αφού προηγούμενα τρεις φορές 
γίνει πρόσκληση για πλειοδοσία. 
Το φερέγγυο του κάθε πλειοδό­
τη είναι στην απόλυτη κρίση της 
Συμβολαιογράφου που είναι καί 
υπάλληλος του πλειστηριασμού.

Ο τελευταίος υπερθεματιστής 
πρέπει να καταβάλλει μετά την 
κατακύρωση στην υπάλληλο 
του πλειστηριασμού το εκπλει- 
στηρίασμα, τα κηρύκεια δικαιώ­
ματα και τα δικαιώματα του 
Τ.Σ. Νομικών τοις μετρητοίς, 
αλλιώς εμπρόθεσμα θα γίνει ε­
ναντίον του αναπλειστηριασμός. 
Οποιοσδήποτε υπερθεματίζει για 
λογαριασμό τρίτου πρέπει να το 
δηλώσει αμέσως στην υπάλληλο 
του πλειστηριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμε­
λητής παραγγέλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το Πρόγραμμα 
αυτό:
1) Στον οφει^τη φύλακα και με­
σεγγυούχο Εμμανουήλ Μηνά 
Μανδαλενάκη, έμπορο, κάτοικο 
Ηρακλείου Λ. Ιωνίας αρ. 144.
2) Στον κ. Ειρηνοδίκη Ηρα-

πΤΟΥθ^ 
στοΗράχ^10

κατάσταση ευρισκόμενη, με όλα 
τα προς καλή λειτουργία εξαρ­
τήματα και παρακολουθήματα: 
της που εκτιμήθηκε στο ποσό 
των δραχμών «140.000».

Τα παραπάνω κινητά κατα­
σχέθηκαν αναγκαστικά όπως 
φαίνεται και από την με αριθμό 
568/12-11-1987 Έκθεση Κατα- 
σχέσεως Κινητών. Η κατάσχεση 
αυτή επιβλήθηκε σε εκτέλεση 
της διαταγής πληρωμής αριθμ. 
1016/1987 του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου που έχει περιβληθεί νό­
μιμα τον εκτελεστήριο τύπο. 
Ακριβές αντίγραφο της παραπά­
νω διαταγής πληρωμής κοινο­
ποιήθηκε στον οφειλέτη με την 
επιταγή της, 30-9-1987 όπωι, φαί­
νεται και από την έκθεση επίδο­
σης μου αριθμ. 7835/7-10-1987. 
Σύμφωνα με την επιταγή αυτή υ­
ποχρεώθηκε ο παραπάνω οφει­
λέτης να πληρυισει στον 
επισπεύδοντα που προαναφέρ-

κλείου.
3) Στους κ.κ. Διευθυντές ΙΚΑ, 
ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου Α’ και 
Β Δημ. Ταμείου Ηρακλείου και 
να to θυροκολλήσει όπου ο Νό­
μος οβίζεϊ. ,

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό, ή 
περίληψη του, πέντε (5) τουλά- , 
χιστο ημέρες πριν από την ημέ­
ρα του πλειστηριασμού στην 
ημερήσια εφημερίδα που εκδίδε- 
ται στο Ηράκλειο με την επωνυ­
μία «ΠΑΤΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι 
θέλουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστηρια- 
σμου έγκαιρα.

Για νά βεβαιωθούν τα παρα­
πάνω συντάχθηκε στο Γραφείο 
μου αυτό το πρόγραμμα σήμερα 
στις 19 Νοεμβρίου 1987 κμι υπο- . 
γράφεται νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΙΩΡΓΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

θηκε συνολικά το ποσό των., 
δραχμών «158.500» με το νόμι-'ι

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣCITYCM
/ επισκεφθείτε
την έκθεσή μας

εμπιστευθείτε, 
το νέο προσωπικό μας 
/ βασιστείτε 
στη συνέπεια μας

ατχΜκ «.f

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ |
Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379 C
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— "ΨΥΞΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ

SHARP
Τεχνολογία από το μέλλον

ΚΑΙ Μ ΑΤΙΣΜΟΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α, ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Γ ■' 'Λ/* '''/γ;..· .

Χρπματκ
'· / •••■•ζ ■ < ' ' . ■ ί'Ί

ΐτήριον ΑΒΗΝΩΝ
- ι

Κλείσιμο 16-12-87
Γεν-ιχής 2800 Φίντεξπορτ 900
Εθνικής 15700 ΑΘην. Πλαστ. 280
Ελλάδος 20400 Λιπάσματα 2600
ιΕΤΕΒΑ (πρ.) Γ 8100 Πσπουτσάνης 750
Εμπορικής 5250 ιΠετζετάκης 1170
Εργασίας 14500 Χρωπεί 150
Κρήτης 12400 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κτηΐμστικής 14500 Ηρακλής 770
ιίονικής 130C0 Τιτάν 1850
Μάκ. - Θράκης 4750 Χαλκίδας 217
Πίστεως 10100 Αλιουμ. Ελλ. (κότν.) 9000
Αστήρ 1300 Αλουμ. ιΒλλάδος ΠΑΨ 9000
Εθν. Ασφαλ. 1710 Βισμετάλ (κοιν.) 400
Φοίνιξ 1000 Βιομετάλ (πρ.) 400
Ηλιος 285 Βισσώλ (κοιν.) 430
Επενδ. Εργασ. 3100 Βιοσώλ (πρ.) 450
Επενδ. Χσρτοφ. 4000 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίστ. 3050 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3400 Λεβεντέρης (κοιν.) 1665
ΑΒΜΕΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρη.ς (πρ.) 1650
Αιγαίο 1400 Μπουτάρης 27.60
Ανατόλια 230 Μέτκα (κοιν.) 600
Αριστον (κοιν.) 130 ΜέΤκα (πρ.) 600
Αριστον (πρ.) 150 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 900 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 650
Βόμβυξ (πρ.) 970 ιΚαμπάς 1400
Γέπσ 140 Παυλίδης 1800
Δημητιριιάδης 740 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1000
Εριαψ)κή 900 Καρέλισ 4900
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3370 ΒΙΣ (κοιν.) 1900
ΕΤΜΑ (πρ.) 3300 ΒΙΣ (πρ.) 1900
Καμσϊζσγλου (κοιν.) 3400 Αθηναία 3480
Κσμσίζογλου· (πρ.) 3400 Διαμαντής (κοιν.) 925
Κλωστ. Ναουσ. 16500 Διαμαντής (πρ.) 925
Λέκκας 2000 Ζάμπα 1200
Μάκ. Κλωστ. (κοιν.) 4600 Ιπποτούρ 230
Μσκ. Κλωστ. (πρ.) 4600 Κατράντζος 260
Νηματ)κή 1500 Κλαουδάτός 700
Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2310 Λαμπρόπουλοι (καιν.) 1140
3 Άλφα (κοιν.) 700 Λαιμπρόπαυλοι (πρ.) 1'280
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (καιν.) 1200
Ελφίκο 1850 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1ι20Ο

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-083

Λεωφ. Δημοκρατίας 19Α'
* — ' τηλ. 227119 - 224759

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 10% εως 25-12 Μ
Κα8ε μέρα επίδειξη και ενημέρωση 5-9μμ 
Η οικονομικότερη λύση στη θέρμανση ϊ

Λ.ΑΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΑΝΘΕΜΙΟΥ 38 ΗΡΑΚΛΕΙΟ C5

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΕΩΣ 
ΘΗΣΕΩΣ ΕΝΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ) 
ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ προκειμένου να προσ- 
λάδει για μόνιμη απασχόληση 
ΓΕΩΠΟΝΟ καλεί τους ενδιαφε­
ρομένους να υποβάλουν αίτηση, 
με αντίγραφο πτυχίου και σύν­
τομο βιογραφικό σημείωμα μέ­
χρι 10.1.1988 στην Υπηρεσία 
Διοικητικού της Ένωσης.

Για την Ένωση Αγροτικών 
Συν)σμών Πεζών 
Νομού Ηρακλείου

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ο Γεώργιος Μάρκος πάσχει 
από επιληπτικές κρίσεις, είναι 
ανάπηρος από ατύχημα και 
χρειάζεται ιατρική παρακολού­
θηση στο εξωτερικό. Παρακα­
λείται όποιος θέλει όπως κα­
ταθέσει κάποιο χρηματικό πο­
σό στον υπ’ αριθμόν 204) 
611732- 52 λογαριασμό της 

Εθνικής Τράπεζας.

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΤΟ

«καλό»
Κυρία - Κύριε)

Στην προηγούμενη σελίδα σας δώσαμε μια μικρή 
εικόνα του τι θα 6ρήτε στο «καλό».
Πέρα απ’ τα προηγούμενα δίνουμε ιδιαίτερη βαρύ­
τητα στην ποιότητα, την καθαριότητα, την αγνότητα 
των προϊόντων μας.
Οπως επίσης δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στην άνετη 
εξηπηρέτηση σας, μέσα κι έξω, από το «καλό» με τ’ 
αμαξι σας.
Η φροντίδα μας, στην επιθυμητή από σας συσκευα* 
σϊα είτε για δώρο, είτε για το σπίτι σας, είναι ιδιαίτερα 
κομψή και προσεγμένη.
Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν και μη ξεχνώντας τους 
μικρούς μας φίλους, προσθέσαμε ένα μικρό κομμάτι 
με εκλεκτά παιγνίδια. Οπως κι ένα ακόμη με κάποιο 
κρύσταλο ή κάποια πορσελάνη για την γιορτή των 
φίλων σας.
Και βέβαια πάντα δώρο από το «καλό» σε κάθε κυρία 
ή κύριο ένα μπουκέτο Γαρύφαλα.
Το «καλό» σας προσφέρει φέτος, για το Χριστουγεν­
νιάτικο τραπέζι τα παραδοσιακά σπεσιαλιτέ όλης 
της Ελλάδας και της Κρήτης.

1 Με το «καλό» 
καλά Χριστούγεννα 

" ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ
MMAMWWWMWMMAMWi
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οόός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ωρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. 
υπερλούξ, 2ος όροφος, τεσσάρι 
μετά βοηθητικών χώρων. Δη­
μοκρατίας και Ανθους γωνία 
αριθ. 35, Νέα Αλικαρνασσός, 
τηλ. 227476 — 225386.

(Π 184) 1—5

εργασίας 8 
251660 — 

(Π 125) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

π.μ. — 5 μ.μ., τηλ.
256790 — 238279.

1—20
η επιχείρηση κατα-

στήματος τροφίμων (παντοπω­
λείο) πλήρως εξοπλισμένη και 
με καλή πελατεία λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως. Πληροφορίες Λεω 
φόρος Ακαδημίας 128, τηλέφ. 
252.914, όλες τις ώρες.

(Π 201) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΟΜ 50, 
κλούβα, σε άριστη κατάσταση, 
με 50.000 χιλιόμετρα ή ανταλ­
λάσσεται με κλούβα μικρή. Τη­
λέφωνα 255429 — 255442.

(Π 199) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου 
αερόθερμη, μάρκας «Ράιν Χά­
ους». Πληροφορίες τηλ, 237976 
μετά τις 2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος 12μ2 από ενοικιαστή σε 
θέση πιάτσα για γραφείο ή κα­
τάστημα. Ολοκληρώθηκε το 
κτίσμα με έξοδα του ενοικια­
στή. Ευρίσκεται παραπλεύρως 
στις μεταφερθείσες δημόσιες υ­
πηρεσίες στην οδό Αρχ. Μακα­
ρίου τηλ. 287773, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 186) 1—3
ΠΩΛΟΥΤΑΙ 7 διαφορετικά οι­
κόπεδα μεταξύ ανατολικής 
πλευράς ΓΑΖΙ και θάλασσας, έ­
καστο μέτρα τετραγωνικά από 
300 έως 2.000, άπαντα με πρό­
σοψη σε αγροτικούς και κοινο­
τικούς δρόμους. Σχεδιαγράμμα­
τα διαθέσιμα. Ρεύμα και νερό

(Π 200) 1—2

εξασφαλισμένα, 
τηλ. 230.096.

(Π 140)

Πληροφορίες

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES, 
πέντε τόννων, σε άριστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλέφ. 250627 πρωί, 
225904 — 226237 απόγευμα.

(Π 130) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κουρμούλες 
και 3 ελιές μεγάλες στον Πα- 
νασσό. Τηλ. 251915 — 253559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλέφ.
228848.

(Π 98) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου

(Π 93) 1—6
ΕΥΚΑΙΡίΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLSKWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο ’78, με αγροτική και ε­
μπορική άδεια, σε πολύ καλή 
κατάσταση, λόγω στρατεύσεως 
του ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαι-

- Τυμπακίου. 
2-8

(Π 108) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
καλοχώρι: 1) 
σιο 200 τ.μ.

Τηλ. 288728 από

1—20 
οικόπεδα εις Αρ- 
Στη θέση Γυμνά- 
2) Στη θέση Χα-

ρίας υόνο 
κτός κάθε 
281002.

(Π 116) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

500.000 
έλεγχος.

οικόπεδο

δρχ. Δε- 
Τηλέφωνο

λέπα 1.500 τ.μ. ολόκληρο ή τε­
μαχισμένο. 3) Πωλείται τζιπ 
ARC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 230191.

(Π 178) 1—2

1—6 
στον Άγιο

ίωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132
τ.μ Πληροφορίες 
— 259837.

(Π 60)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες 
οξυγονοκολλήσεως

τηλ. 256277

1—15 
φορητό σετ 

(κόψιμο,
συγκόληση μετάλλων), αμερικά­
νικο, αρίστης ποιότητος, κα­
τάλληλο για ιδιώτες και επαγ- 
γελματίες. Τηλ. 235.349, ώρες 
9.30 — 1 και 5.30 — 8 μ.μ.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη - Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλΐδας - Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκαλάνι 18 στρέμματα καλ­
λιεργημένο και 10 αγριάδα. Τη­
λέφωνο 254971, ώρες 9-1.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα- 
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 161) 1—3
(0897) 61285.

(Π 172) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκ­
κινη το Χάνι, ανατολικά του ρε- 
στωράν - πιάνο «ΚΟΝΑΚΙ), 1. 
056 τετραγωνικά εντός οικι­
σμού, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
60 μέτρα από τη θάλασσα. Τι­
μή προσφοράς 10.000 δρχ. το 
μέτρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227206, ώρες 10.30- 11.30 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ 711140 από 09.οο—21.ΟΟ.

(Π 846) 1—20
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ πωλεί DATSUN 
CHERRY 1200 CC, 69.000 χλμ., 
2—11—82. Τιμή 1.200.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 280474-5 εσ. 
213, κ. Κολοβό.

(Π 104) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 86 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (Θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω-γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.00 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε-

1)

(Π 126) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— TqX. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός

τός 
δυο 
ντά 
000

με χωρίσματα επί οικοπέ- 
105 M2 στο Ατσαλένιο κο- 
στην πλατεία. Αξία 4.000. 
δρχ.

3. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
Θερίσσου στον τρίτο όροφο, 
αρίστης κατασκευής, μόνο 5. 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ ΜεΤντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜιΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μάε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό KAJfE; 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

(912) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ —

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 880 
τ.μ. οικόπεδο με 400 τ.μ. κα­
τάστημα με υπόγειο και πατάρι.
2. 200 τ.μ. κατάστημα απένα­
ντι από τα δέματα της ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΚΗΣ (οδός Λεωνίδου).
3. 200 τ.μ. στην Αγίου Μηνά, 
γωνιαίο παλιό κτίσμα.
4. 300 τ.μ. στην Επιμενίδου 
συν. δόμησης 2,8.
5. Κατάστημα 170 τ.μ. ισόγειο, 
180 τ.μ. υπόγειο, 90 τ.μ. πατά­
ρι στη Γ. Παπανδρέου.
6. Αος. Βος, Γος όροφος 118 
τ.μ. οροφοδισμερίσματα στην 
Αθανασίου Διάκου όλα μαζί ή 
χωριστά.
7. Ξενοδοχείο 60 κλινών σε 
πλήρη λειτουργία σε εξαιρετικά 
καλή τιμή.
8. Από 50 μέχρι 200 στρ. πα­
ραθαλάσσιο πολύ κοντά στο Η­
ράκλειο με δύο λιμάνια.
9. Δώδεκα (12) στρέμματα στη 
κυγσριά με 250 μέτρα πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο προς 
θάλασσα, πανοραμική θέα, τιμή 
πολύ προσιτή.

(Π 107) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
3άρι 80 τ.μ. 
τ.μ.) στο β' 
λυκατοικίας

διαμέρισμα 
(ΜιΙΚΤΟ 90 
όροφο πο- 
νεόκτιστης,

επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωράς, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

(Π 179) 1—10

MOTOR TOURS
Μ0Τ0ΠΟΔΗΛΑΤΑ- 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 

ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 4άρια, 3άρια, 2άρια 
και γκαρσονιέρες στις 
καλλίτερες τοποθεσίες με 
τις καλλίτερες τιμές. Πλη 
ροφορίες κ. Νίκο, τηλ. 
253851, από 2-8.30 μ.μ.

(Π 198) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 φορ­
τηγάκι, αγροτικό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. (0894) 
22794.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
στην οδό Δημοκρατίας, 100 μ. 
από την λεωφόρο Ικάρου, διό- 
ροφο σπίτι συνολικού εμβαδού 
130 M2 (65 65), με ακάλυπτο
χώρο 70 M2 ο οποίος 
να οικοδομηθεί. Τηλ. 
κ. Γιάννης ή κ. Νίκος.

(Π 141) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο 79, 
ση, χρώμα

V.W. GOLF

δύναται
281045,

1—7
GL, μο-

σε αρίστη κατάστα- 
μεταλλικό εργοστα-

σίου, με ραδιοκασετόφωνο. Τη­
λέφωνο 226119, 9-12 π.μ.

(Π 131) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στον κά­
μπο των Πεζών με 2.300 κλήμα­
τα, σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφ. 
225123 — 239101.

(Π 181) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 555 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Γ. Σκουλά 8, Μα-
σταμπά. Τηλ. 2,85001 
μ.μ.

(Π 150)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Γούβες 1.000

από 5-9

στην πε- 
τ.μ., με

πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες ώρες 6-10 μ.μ.,
τηλ. 224.326, 

(Π 149) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, κοντά στο γήπεδο ΠΟΑ, 
200 τ.μ. Τηλ. 239562.

(Π 148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. από 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα- 
δού 484,81 M2. Πληροφορίες 
τηλ. 221860, κ. Κώστα Κου- 
βίδη.

(Π 146) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από διάλυση παντο­
πωλείου ψυγείο «Κελβινέιτορ», 
αυτόματος ζογός, ράφια κλπ. 
καθώς και μετοχή Προμηθευτι­
κού Συν)σμού. Τηλ. 227009.

(Π 147) 1—5
ΠΩλΕιϊαι τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΓΠ, γερμανικό; αλουμινένιο, 5
ατόμων 41,2 
κατασταση. 
821738.

(Π 48) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

μέτρων, σε αρίστη 
Τηλεφ. 230095 —

1—15 
Θερμόσυσσωρευ-

τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πολύ
καλή τιμή. 
231.891.

(Π 160) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κρύ σασί,

Πληροφορίες τηλεφ.

1—10 
SUZUKI τζιπ. Μα- 

σε άριστη κατάστο-
ση (25.000 χιλ.), με πολλά εξ­
τρά (προστατευτικές μπάρες, 
πίσω κάθισμα, ραδιοκασετόφω­
νο, μοκέτες κλπ.), μόνο μετρη- 
τοίς. Πληροφορίες τηλ. 220104 
και 253016.

(Π 196) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι στρέμματα πλη 
οιον στο συνοικισμό Φοινικιά. 
Ιιεριέχουν τρία κτισματα κα­
λυμμένη επιφάνεια γύρω στα 
1.000 τ.μ., κατάλληλα για βιο­
τεχνία ή άλλο τι. Επίσης πρό­
σοψη στο δρόμο της Ρογδιάς 
4,5 στρέμματα περίπου, αμφι­
θεατρικό, απέχει από τον εθνι­
κό δρόμο περίπου 200 μ. Επί­
σης πωλείται ανεξάρτητο οικό- 
πεοο μεταξύ (Ji-ttfA BAECH 
και «Ακτή Ζευς» 20ύ περίπου 
τ.μ. Τιμές προσιτές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280341.

(Π 195) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολκς- 
Βάγκεν, μοντέλο 77. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253600.
(Π 194) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμίνι κεραμικής και 
ράφια Άμπτον καινούργια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232498.

(ΙΠ 193) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 κυ­
βικά, σε καλή κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας 70.000 δρχ. Πληρο­
φορίες Ιωάννης Καρούζος- τα­
πετσαρίες αυτοκινήτων, αρχή 
εθνικής οδού - Γιόφυρο, ώρες 
9 - 2 π.μ. και 6-9 μ.μ.

(Π 192) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, 78 μο­
ντέλο, με συρόμενη οροφή, και­
νούργιο σαλόνι, ζάντες αλουμι­
νίου, σχεδόν ολοκαίνουργιο. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 251569, 
ώρες 8.30 — 2.30.

(Π 191) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άριστη 
κατάσταση, γερμανικών προδια­
γραφών, ζάντες αλουμινίου, 
φυμέ τζάμια, ζώνες μπρος-πί­
σω, συρόμενη οροφή, μοντέλο 
1984, χιλιόμετρα 50.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286195, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 190) 1—4
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμμά­
των στη θέση Ανισσαρά Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλ. (01) 
9520140 και 9335358, 5-9 μ.μ.

(Π 189) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 9, 1200 κυβι­
κά, σε άριστη κατάσταση με 
5.000 χλμ. Τιμή αντιπροσωπεί­
ας 2.300.000 δρχ. και πωλείται 
1.950.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.
234682 — 237521.

(Π 188) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μοντέρ­
νων κεραμικών. Ευκαιρία λόγω 
αναχωρήσεως. Ή ενοικιάζεται, 
με τον πλήρη εξοπλισμό και τη­
λέφωνο μαζί. Οδός Καρτερού 
και Αμισού 5, κοντά στον Ά­
γιο Μηνά. Πληροφορίες εντός.

(Π 187) 1—6
Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ

1) Πωλείται οικόπεδο δίπλα 
στου Βαθυπέτρου (Μεσαμπελι- 
ές) σε πολύ καλή τιμή, τεμάχια 
ανά 500 μ2. 2) Στην περιοχή 
Τσαλικάκι 500 μ8 καθαρό με 
δρόμο. 3) Δίπλα από το χωριό 
Τσαλικάκι μεγάλη έκταση μο­
νοκόμματο ή τεμαχισμένο. 4) 
Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 
270 μ2 οικοδομήσιμο στην πε­
ριοχή Ατσαλένιου εντός οικι­
σμού. Πληροφορίες κ. Νίκο, τη­
λέφ. 253851’ από 2-8.30 μ.μ. I

(Π 197) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 65 τψ. αρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες καταστη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος.

μάτων.
(Π 134)

(Π 90ύ)
1—10

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο χώρο του Πανεπιστη­
μίου. Τηλ. 238302.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ φτηνά δια­
μερίσματα από ιδιοκτήτη (οι­
κοπεδούχο). Τηλέφ. 253851 — 
283150 — 238139.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλη­
σίον ζαχαροπλαστείου «Στάνη».
Τηλ. 232071.

(Ε 950) 1—3
(Π 86) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειό υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω · γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά, Επίσης ημι υπόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τήλ. 286616 — 
244472, «014 καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο 
δρόμο προς Βούτες, περίπου 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 228897, 
πρωινές ώρες.

(Π 180) 1—10

(Π 54) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στον ριχίσμό Ίστρου Κα­
λού Χωριού Αγίομ Νικολάου, 
εκτάσεως 570 M2. Τηλ. συνεν- 
νοήσεως 235829 — 253861.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
750.000. Τηλ. 251660 — 256790 
οικία 238279.

(Π 124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284.140.

ΜΑθΗΜΑΙΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 280757.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στον Μασταμπά, οδός Αν­
τωνίου Γρηγοράκη 11. Πληρο- 
οφρίες τηλ. 254061.

(Ε 948) 1—5

(Μ 700) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 280779 — 220931.

(Μ 698) 1—5

(Π 64) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 130
τ.μ. και 55 τ.μ. επί της οδού

(Π 132)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή 
δύο οικόπεδα 200 και 
εντός οικισμού στις

1—5 
ευκαιρίας 
192 τ.μ. 
Γούρνες,

Αντ. Καστρινάκη 15. Πληροφο-
ρίες
5-9

τηλ. (01) 6425581, από 
μ.μ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές

(Π 174) 1—6

εφαπτόμενα στον παλαιό εθνι­
κό δρόμο. Πρόσοψη 14 μ. το 
κάθε ένα. Πληροφορίες ΣΥΜΙΑ- 
ΝΑΚΗΣΑΓ., τηλ. 243.666.

(Π 153) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CC 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO 125 - 150 - 200. Μεταχει-
ρισμένες YAMAHA
Τηλ. 224.919.

(Π 157)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς

ΕΝΤΟΥΡΟ.

καινούργια
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου CE-650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο
243566.

(Π 156) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
256552 ή 761010.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
κοντά στην εκκλησία Αγ. Δημη- 
τρίου Κατσαμπά, ανάμεσα σε 
δύο δρόμους, επί της στάσεως. 
Τηλ. 222016.

(Π 975) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ­
ματος και 100 τ.μ., προνομιού­
χο, εκτός σχεδίου, εντός ζώνης 
στη θέση Καλοψούζη σε τιμή 
ευκαιρίας των 5.000.000 δραχ. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 143) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείαί 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς- Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

λογικές. Τηλ. 
ταστημάτων. 

(Μ 690)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
δει μαθήματα

(Π 78) 1—20

(Π 155) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στα- 
λίδα 8 στρεμμάτων με πανορα­
μική θέα προς θάλασσα. Τηλ.

CITROEN VISA πωλείται από 
ιδιώτη, μοντέλο 1980, περασμέ­
νο από Κ.Τ.Ε.Ο., σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ. 
Τηλ. 233.519.

(Π 171) 1—3

241462, ώρες κα-

τικού. Τηλ. 221368. 
(Μ 699)

δασκάλα παραδί- 
σε παιδιά Δημο-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός, με φροντιστηριακή 
πείρα (συνεργάτης φρο­
ντιστηρίου), παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφω­
να 286488 — 283482.

(Μ 701) 1—7

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα τη φύλαξη 
παιδιών προσχολικής ηλικίας. 
Περιβάλλον ζεστό και ευχάρι­
στο. Προοπτικές καλές για ο­
μαλή σχολική ζωή. Τηλ. 284803.

(Δ 407) 1—3

(0897) 31994 από 
μόνο.

(Π 154)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι 
με εμπορική άδεια.

2-3 μ.μ.

1—6
FIAT 850 
Τηλέφωνο

289607.
(Π 152) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο δύο 
στρεμμάτων με 14 ρίζες ελιές 
στην περιοχή Ελιά ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
και μικροφωνική BABY LEM σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224680, 8.30 
έως 4.30.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C., αταξινόμητη, από 
Γερμανία, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242175.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 1300 DS, μο­
ντέλο Β’ εξάμηνο '80, με πολ­
λά εξτρά, σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 236848 — 253063 — 
288185.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.067.

(Π 867) ς—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή­
ματος: καλόγερος σίγμα, μεταλ­
λική βάση ζώνης, γραβάτας και 
κάλτρας, 4 βάσεις (κούκλες) και 
ταμειακή μηχανή SHARP. Πω­
λούνται επίσης καθαρόαιμα BO­
XER σκυλάκια. Πληροφορίες 
στη μπουτίκ BO & ΒΟ, Κατε-

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ αγοράζουμε, 
πουλάμε και ανταλλάσσουμε 
παλιές. Τηλ. 223748 — 284344.

(Δ 403) 1—4

ΑΠΟ Τεχνική Οικοδομική Εται­
ρεία αναλαμβάνουμε μπετά - 
κτισίματα - σοβάδες - υδραυλι­
κές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις - κουφώματα ξύλινα και 
αλουμινένια - πλακοστρώσεις - 
κατεδαφίσεις και περιφράξεις.
Τηλ. 223748 —· 284344.

(Δ 402) 1—6

(Π 82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μασταμπά 
και ένα οικόπεδο 268 τ.μ. στο 
Μασταμπά. Τηλέφ. 251731 — 
285001.

(Π 135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.

χάκη 23.
(Π 89) 1—6

Γιάννη.
(Π 53) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 M2, 
σε ανεξάρτητο Ιο όροφο επί 
της οδού Βρυούλων Ν. Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες τηλ. 229422 
— 233218.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι από 
500 ΤΑΙ. και άνω. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226369.

ευκαιριεςι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιΦαόλοχπφ τήηοθηογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο^ 
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - γύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 

281490 — 281099.
(Δ 405) 1—28

(Π 543) 1—50

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
'85- '86, πεντάθυρο, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286321.

(Π 165) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 περί­
που τετραγ^μ. εις Αγία Πελά­
γιο, με απεριόριστο θέα. Παίρ­
νουν δίπλα οι γραμμές ΟΤΕ και 
ΔΕΗ ως και δίκτυο ύδρευσης. 
Πληροφορίες τηλ. 281638, Φό-
δελε.
(Π 168) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι τρακτεριού 
τιμή 80.000 δρχ. και αυτοκίνη­
το φορτηγάκι MAZDA μισού
τόννου, μοντέλο ’83 τιμή 
000 δρχ. Τηλ. 234779.

(Π 167)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT

600.

1—5
1200

CC, μοντέλο 1978 σε αρίστη 
κατάσταση, 90.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236411 -231175.

(Π 166) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο με ρόλο σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ — 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 
1. Με φανταστική θέα στη θέ­
ση Κεφάλα μικρά και μεγάλα 
κομμάτια ανεξάρτητα με ευκο­
λίες πληρωμής.
2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού: α­
νεξάρτητα αγροτοτεμάχια από 
300 τ.μ. και πάνω.
3. Μικρά και μεγάλα κομμάτια 
στις περιοχές Καλοψούζι - Φορ­
τέτσας - Μαραθίτη.
4. Οικόπεδο 213 τ.μ. στο νέο 
σχέδιο του Ατσαλένιου δις γω­
νιακό.
5. 200 τ.μ. εντός σχεδίου Α­
τσαλένιου συν. δόμ. 1,2.
6. 116 τ.μ. γωνιακό στον Πόρο
7. 207 τ.μ. στα Καμίνια.
8. 229 τ.μ. πάροδος Εθνικής 
Αντιστάσεως.
9. 294 τ.μ. επ ϊτης Μονής Πρε- 
βέλης.
10. 780 τ.μ. κοντά στην Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά.
11. Διαμέρισμα 50 τμ., κοντά

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια. 
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ 404) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο κάτωθι υπογεγραμμέ­
νος Μανωλάς Κυριάκος ε­
πιθεωρητής πωλήσεων 
στην νήσο Κρήτη της Ε­
ταιρίας EL DOOR Α.Ε. πα 
ραιτήθει των υποχρεώσε­
ων και πωλήσεων της ως 
άνω Εταιρίας και ουδεμί- 
αν υποχρέωσιν και αρμό 
διότητα έχει από σήμε­
ρον.

Μανωλάς Κυριάκος
(Δ) 1—4

223573.
(Π 163) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Τ.Ε.Ι. 252 τ.μ. Τιμή λογική λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες 1 - 
5 μ.μ. και 8-11 μ.μ., τηλέφ.
288971 — 286732.

(Π 129)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή 
Πωλείται μονοκατοικία 
μόνο τοις μετρητοίς.

1—5 
Πόρος: 
80 τ.μ. 
Προτά-

σείς μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.
Κώστα.

(Π 113) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
2 υπνοδωμάτια.και λοιπούς βο­
ηθητικούς χώρους στην περιο­
χή Βενιζελείου - Φορτέτσας. 
Τηλ. 237976 μετά τις 2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Α­
χαιών 13 Καμίνια. Τηλ. 259311.

(C923) ΐ-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιά. Τηλ. 253168.

(Ε915) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο ρετιρέ νέας οικοδομής Στε- 
νημάχου 52 (κοντά στο Β' Γυ­
μνάσιο). Τιμή 26.000 δρχ. Τηλ 
256506.

(«914) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε- 
τραγ«νιχά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

(Ε 947) 1—2
(Ε 834) 1—10

στην Παναγίτσα.
12. Διαμέρισμα 80 τ.μ. επί 
Δημοκρατίας έναντι πάρκου 
ωργιάδου.
— Επίσης διαμερίσματα και

Λ.
Γε-

υ-
πό κατασκευή σε όλα τα μεγέ­
θη σε όλες τις περιοχές. Δεκτά 
δάνεια.
13. Στην Αγία Πελαγία παρα- 
θαλάσσια οικόπεδα από 200 τ. 
μ. και άνω.
14. Στην καρδιά της Σταλΐδας 
επάνω στη θάλασσα εντός οικι­
σμού 250 τ.μ., 270 τ.μ. και 400

— Πωλούνται επίσης γραφεία, 
καταστήματα σε κεντρικά ση­
μεία.

Πληροφορίες τηλ. 286471 — 
2^6563 — 243538.

(Π 106) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
• Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Κορνάρου 37 και στον 4ο 
όροφο χώρος 60 τ.μ. περίπου, 
κατάλληλος για γραφεία. Πλη­
ροφορίες ττηλ. 288289.

(Ε 949) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες, οδός Τυρταίου 2. Τηλ. 
250609.

(Ε 925) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια­
μέρισμα 100 τ.μ. περίπου, κατά 
προτίμηση στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον του Πανεπι­
στημίου Κρήτης. Πληροφορίες 
κ. Παπαδάκη Γεωργία, τηλέφω­
νο 235967, από 09.οο—16.οο.

(Ε951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα, οδός Μπουνιαλή 4. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες. Τηλ. 286253, 

(Εββ8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 909) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
αάρμ Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε 906) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
περίπρυ τ.μ, στη Λεωφ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16. Τηλέφωνο 
287925 πρωιγές ώρες μέχρι 10 
και από 3 - 9 μ.μ.

(Ε 905) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέφ.
252390.

(Ε 904) 1—5

286230.
(Ε 922) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15.
Πληροφορίες. τηλ. 
πρωί.

(Ε 917) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
φοιτήτριες. Τηλ. 
νωος 13, Τάλως.

(Ε 928) 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

225185, κάθε

1—5 
δωμάτιο για 
255457, Μί-

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
χωρίς κολώνες 1000 M2 με συ­
νεχόμενα γραφεία 300 M2, κα­
τάλληλος για εξοχικό κέντρο ή 
μπουάτ ή οποιαδήποτε χρήση.
Πληροφορίες κ. Νίκο, 
νο 253851, από2-8.30 
μή λογική.

(Ε 946)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

τηλέφω- 
μ.μ. Τι-

1—6 
πολυτε-

λούς κατασκευής 100 τ.μ. (κου­
ζίνα, χωλ, 3 δωμάτια) στην ο­
δό θεοφάνους 20, Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 233553 —
232368.

(Ε 945) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη σε ισόγειο γωνιακό διαμέ­
ρισμα, Λ. Γεωργιάδου (Όαση). 
Τηλ. 233237 — 284417.

(Ε 944) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Μ. Γεωργιάδου - Μ. Πηγά, 
Περτσελάκη. Τηλ. 230157.

(Ε 943) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με τηλέφωνο και η-
λιόθερμο. Τηλ. 233210.

(Ε 942)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε 941)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
επι-

1—2 
γκαρσονιέρα

καινούργιας κατασκευής για κο­
πέλα σ- κεντρικό δρόμο στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283471, ώρες καταστημάτων.

(Ε939) ΐ—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. επί προσόψεως, Επτανή- 
σου 4, Ρομαντική Γωνιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242111, από 10 
π.μ. — 1 μ.μ., εργάσιμες ώρες.

(Ε 938) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργένηδες με αυλή, W.C. Τηλ.
256809.

(Ε 940) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
γκαρσονιέρες, δυάρια και τεσ- 
σάρια και καταστήματα 60 τ.μ. 
με πατάρι στη γωνία Κυκλάδων 
και Ψυχάρη, Μασταμπάς. Τηλ. 
288710.

(Ε 902) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Λ. Δημοκρατίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 234434.

(Ε 952J ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον 3ο όροφο, 20 χιλιάδες ε­
νοίκιο ανεξάρτητη. Τηλ. 289823 
ή 284967.

(Ε 920) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην περιοχή 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236709

CE913) ΐ—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 286026.

(Ε 927) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα 2 δωματίων με α­
νεξάρτητη κουζίνα, κατάλληλη 
για 2 άτομα. Τηλ. 287720 —
225707.

(Ε 929) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι στην οδό Τσουδερών 3, ισό­
γειον, εντός τειχών, κάθετος της 
οδού Αβέρωφ. Πληροφορίες 10 
- 1 π.μ. στο τηλ. 253020, 6-9 
μ.μ. στο τηλ. 232878.

(Ε919) 2—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
όός Παπαναστασίου 210, κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση, εκτός μηχανουργείου, με 
κουζίνα και λουτρό. Τηλέφωνο 
238455.

(Ε924) ι—β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΥΠΟ­
ΓΕΙΟ επιφάνειας 86 τ.μ. 
με ηλεκτρική και υδραυ­
λική εγκατάσταση, φυσι­
κό φωτισμό και αερισμό 
και αρκετά ράφια, στην 
οδό Έβανς και Μηλιαρά 
2, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλέ­
φωνα 282C78 — 282407 
— 284362.

(Ε 933) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο στη Λ, Δημοκρατίας 32 
(απέναντι από το «GALAXY»), 
κατάλληλο, και για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 237181.

(Ε9Ϊ1) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, 130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυριως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κου αρ. 84. Πληροφορίες τηλ. 
232838.

(Ε894) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ.
Κοκαράκης, τηλ. 

(Ε 859)
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
δες, επιπλωμένες

281211.
1—10 

για μερακλή- 
λουξ, ενοικιά-

ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5-7.

(Έ 777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ­
ην ΤΑΟ (ισόγειο - ανώγειο 700 
τ.μ.). Τηλ. 281495 — 283454.

(Ε 897) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
πλήρως τελειωμένο, με πατάρι.
Τηλ. 250870 και 251511.

(Ε 899) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305- 220115.

(Ε 804) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(Έ 830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 258829.

(Ε 880) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων μετά κοινοχρήστων 
χώρων, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση (καλορι­
φέρ) επί της οδού Αντωνίου 
Μήλιαράκη 14, όπισθεν Κριτζά. 
Τηλ. 227860 και 229518.

(Ε 930) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση παν- 
σιόν στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου. Πληρότητα χειμώνα - καλο­
καίρι. Τηλ. 280004.

(ΙΕ 931) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριαμισάρι δια­
μέρισμα, οδός Κυκλάδων 55. 
Τηλ. 254031.

(Ε936) 1—3
ΕΙΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
κοκόλη 5, πάροδος Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού. Πληροφορϋες τηλ. 
256011.

(Ε 935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
ανεξάρτητο, με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, με αυλή και αποθή­
κη και με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231044 — 239216, ο­
δός Καλλιπόλεως 31 - Ατσαλέ­
νιο.

(Ε 934) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα, πανταχόθεν ελεύθερο, στη 
Λεωφ. Μίνωος 93. Τηλ. 256051.

(Ε932) 1—2

* ■

ΖΗΤΟΥΜΕ ηλεκτροτεχνίτη για 
μόνιμη εργασία με άδεια οδή­
γησης. Πληροφορίες τηλέφωνο
282686.

(Ζ 702) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή 
αλλοδαπή να εργασθεϊ στο κα­
φέ «Αμαλία» πρωινές ώρες στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
226146, από 7-12 μ.μ.

(Ζ701) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ.
228354 — 220757.

(Ζ 594) 1—15

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ Τεχνικό Γρα­
φείο στο Ρέθυμνο ζητά πεπει­
ραμένη σχεδιάστρια και σχε- 
διάστρια χωρίς πείρα για να 
εξειδικευθεί σε αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Τηλ. (0831) 27606.

(Ζ 710) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ για να 
αναλάβει ττην συντήρηση κεν­
τρικής πολυκατοικίας (υδρορο- 
βς, αποχέτευση, σωληνώσεις). 
Τηλ. 281867 (πρωί 9-11).

(Ζ709) 1—5
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ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδό 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
■και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
(500 M2) στον οικοδομικό συνε­
ταιρισμό των καθηγητών στην 
περιοχή Τουπρούκ πάνω από 
το ΚΤΕΟ. Τιμή 3.000 δρχ. το 
M2. Πληροφορίες τηλ. 256636 
και (0892) 22777 από 4-9 υ.μ.

(Π 216) > 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια νοβο­
πάν με επένδυση δρυός με ή 
χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρα. Επίσης δύο πόρτες υε 
τζαμί ή μία σϋρσμενή σέ πολύ 
λογικές τιμές. Πληροφορίες στο 
τήλ. 235861.

(Π 215) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
οικόπεδο στου Κόκκινη Χάνι 
8,5 στρέμματα, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση με 
πρόσοψη 200 jj. σε δρόμο. Τη­
λέφωνο 242341 από 10 π.μ. — 
2 μ.μ. και από 7-8.30 μ.μ.

(Π 213) ί—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
281517.

(Π 212) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων 
με βοηθήτικούς χώρους. Διεύ- 
θύνοη: Φλωρίνης 35. Γΐόρός, 
τηλ. 221967.

(Π 211) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6- 7 στρεμ­
μάτων στην θέση Αγία Πελαγία 
με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο 
258898.

(Π 210) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψητοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
288660— 243057, εργάσιμες ώ- 
ρες.

(Π 209) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινήτήρας MAGI- 
RUS DEUTZ 160 HP και V.W. 
Σκαραβαίος ’73 μοντέλο, σε α- 
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
236867 — 237434. 8- 2 π.μ.

(Π 223) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
350 CC, μοντέλο '85, με πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 761553, από 
7-1 π.μ.

(Π 219) 1—6
MOTOR CLUB

ΠωΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ μό­
το πάπδκια HONDA Ο 50 - βε- 
σπάίαα 50 C.C. HONDA LEED - 
VESPA PIAGGIO - ENDURO 
125 C.C. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
222408, ώρες 09.00-13.οο και 
Ι6.οο - 20.0ο.

(Π 218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο -α' όροφος) συνολικής εκ- 
Τάσεωζ 1 ΰθ τ.μ., διαμπερής, επί 
κεντρικής λέωφόρου. Τηλέφωνα 
238063 — 288687.

(Γί 96) 1—7
hnAteiTAi σόυβλατζίδικο σε 
κεντρικό μέρος του Ηρακλείου. 
Πλήροφορίέζ Τηλ. 225065, ώρες 
καταστημάτων.

1—1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μπάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΊΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΙΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΏ­
ΤΗ. 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ 
ΠΑΙΔίΑ. 6) Εγκυκλοπαίδεια 
ΣΧΟΛΙΚΉ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστορία· 
Ελληνικού Έθνους και ή Ελλη­
νική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, Έβανς 36, 
β' όροφος ή τηλεφωνήστε στο 
280495 για να όας επι.σκέφθεί 
αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή που 
κάνει όλες τις πλέξεις. Είναι με­
γάλη και όχι απλή. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 228848.

(Π 230) 1—2

ΔΕΜίίέΜ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι. β’ όροφος, στην οδό Μιχ. 
Καλογήρου 25, 200 μ. νοτίως 
του νοσοκομείου Α'ΠΟΛΛΩ- 
ΝΕΙΟ. Πληροφορίες: Χάοης Κα- 
στρινάκής, τηλ. 220136, πρωι­
νές ώήες και Μ. Αναστασάκη. 
τηλ. 283592 όλες Τις ώρες.

(Ε970) , 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χωλ 
και ατομικό λουτρό, επιπλωμέ­
νο. ανεξάρτητο, για εργένη, επί 
της Λ. Τ. Γεωργιάδου, πάροδος' 
Ισιδώρου 18. Ανάληψή. Τηλέφ. । 
227.660 από 2-6 μ.μ.

(ΙΕ 969) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σ' όροφος επί 
της οδού Καγιαμπή 25 (πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης). Οικία κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(ιΕ968) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα 85 τ.μ. και υπόγειό 135 
τ.μ. στην οδό Εφόδου 7 (Χα-: 
νιώπορτα). Τηλ. (0892) 51310
και (0892) 22442.

(Έ 967) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισό­
γειος, επιφάνειας 300 M2, ακά­
λυπτος χώρος όπισθεν 150 M2 
στήν Οδό Ολύμίπδϋ 2b, ΗαΤελ- 
λες. Πληροφορίες τηλ. 283603,
6-7 μ.μ.

(!Ε 966) 1—5

MBCPES ΑΠΈΛΙΕΒ
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημα εν­
τός τάς πάλής ισόγειό - άνώγειο 
- μεγάλη κουζίνα μπαρ - βερά­
ντα. 'Αδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ. 
Οικίας 230121, καΤασΤήματος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας με γνώ­
σεις λόγιστικής για πρωινή α- 
πάσΧόλήσή. Τήλ. 225403.

(Ζ 723) 1—3
ZHTbtkTAl νέες ως συνεργά- 
τιδες για τήν προώθηση των 
προ'Γόντων μας στην αγορά. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από κα­
τάστημα υποδημάτων. Τηλέφ. 
244003, Ζωγράφου 13.

(Ζ 713) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις φοιτητές 
προς ενόικίαση διαμερίσματος. 
Τηλ. 221880.

(Ζ601) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
μορφωμένη, να προσέχει μωρό 
ενός έτους, 9 30-5.30 κάθε μέ­
ρα, εκτός Κυριακής. Μισθός 27. 
000 δρχ. Τηλ. 286195 ώήες κα­
ταστημάτων και 228609 τις υ­
πόλοιπες ώρες.

(Ζ 714) 1

281661.
(Ζ 594) 1—10

243471.
(Ε 731) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
τρία. Πληροφορίες στο 
221045.

(Ζ 7H),

υφάν- 
τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ερ- 
γασί-α. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289607, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 699) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
από ραπτική και να ασχοληθεί 
περισσότερες ώρες εργασίας. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίες κ. Γκρέης, τηλ. 288327.

(Ζ715) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας και GCB. Τηλ. 228953 —
751906 - 7. 

(Ζ 730) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «ΚΑΛΟΥΑ» Κόκκινη Χά-

Πληροφορίες 
PHI», τηλ. 
233596.

(Ζ 712) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

HOTEL «ΛΑΥ-
(0&97) 41101 κάι

1—5 
κοπέλες να εργα-

νι. Τηλ. 761553 από 7- 1 
καθημερινά.

(Ζ 729)
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ με ελληνική 
κοότητα (τηλεφωνήτρια)

π.μ.

υπη- 
ζητεί

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Η ουλλογή του ελαιόκάρήου bivoi σήμερα μια 

άνετη δουλειά

ίί'· 'ίΐ

4

στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

ανάλογη εργασία σε ξενοδοχείο 
(RECEPHICN). Τηλ. 257583.

(Ζ 728) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
για την καφετέρια PUB «ELY- 
SBE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες

(Z 698) 1—30

ί®

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευα- 
σίας CHIPS πατατών, Η μηχα­
νή, τύπου BG 2 Ιταλίας, είναι 
ηλεκτρική, αυτόματη, με δοσο- 
μετρητή. Συσκευάζει με σελο­
φάν φάκελα ελάχιστο 70X70 
Μ.Μ., μέγιστο 160X270 Μ.Μ., 
■από 20 — 250 γραμ. Τάχύτης 
παραγωγής 30 συσκευασίες ανά 
λεπτό. Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕίΐΑΙ Κατάστημα με 5.20 
μ. πρόσοψη, με ισόγειο 80 τ.μ., 
ημτυ πόγειο 52 τ.μ., πατάρι 64 
τ.μ., καινούργιο-ελεύθερο. Τη­
λέφωνο 281606.

(Π 207) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ.,. 
σε δύο επίπεδα, άριστης κατα­
σκευής, σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία. Τηλ. 281606.

(Π 206) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερπο- 
λυτελές, πανοραμικό, 130 τ.μ. 
με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον τε­
λευταίο (5ο) όροφο νεόδμητης 
πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
ιμάνθυοςδ (Άγιος Μηνάς). Τηλ. 
281606.

(Π 205) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ μάρκας 
ΣΤΑΓΕΡ ΕΛΛΑΣ, μπρος - πίσω 
κίνηση, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο. Τηλ. 254737 και 251164.

(0 204) Τ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
στην οδό Ραυτοπούλου. τρίτος 
όροφος, σε καινουργιοκτισμένη 
πολυκατοικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282696.

(Π 203) _ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τέτρα- 
γωνικά στην Ψαρή Φοράδα Βι- 
άννου. Πληροφορίες: Ηράκλειο 
τηλ. 235258.

(Π 202) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες φορητό σετ 
οξυγονοκολλήσεως (κόψιμο, συγ 
κόλληση μετάλλων), αμερικάνι­
κο. αρίστης ποιότητας, κατάλ­
ληλο για ιδιώτες και επαγγελ- 
ματίες. Τηλ. 235349’ ώρες 9.30 
- 1 και 5,30-8 μ.μ.

(Π 161) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 286504.

(Π 229) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 στην 
Λ. Ολύμπου 150, Πάτέλλες. Πλη 
ροφορίες από 8 μ.μ. στο τηλ. 
228.410 και πλατεία Κουρμού- 
ληδων 19.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
κσθαριστηρίων. Τηλ. 287160.

(Π 227) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ΤΑΞΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227122.

(Π 226) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο βαγόνι» 
για επιβατικό αυτοκίνητο. Τήλ. 
232731.

(Π 225) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SPECIAL 
σπόιλερ, ξάντες αλουμινίου εξ- 
τρά. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
234568, ώρες 9 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ στην Αγία Γαλήνη, πλή­
ρως εξοπλιόμένη. Τηλ. (0832) 
91104 από 5-7 μ.μ'.

(Π 222) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW με 
προδιαγραφές Δυτικής Γερμα­
νίας και πολλά εξτρά σε πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες Έβανς 
64. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγ­
κρότημα πικ-απ DUALCS 508, 
ραδιοενισχυτής RISING και η­
χεία K.LH 160. Τιμή 75.000 δρχ. 
Τηλ. 223696.

(Π 221) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο άύτο- 
τελές γωνιακό οικόπεδο επί της 
προέκτασης Λ. Ιωνίας στο ύ­
ψωμα σε τιμή ευκαιρίας όπό 
200 τ.μ. έως 1000 τ.μ. Τηλέφ. 
222540.

.(Π 220), 1—«

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
......................... ί

ΠΤΥΧίΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
ΙΓύμνάσίΟύ κάι Λυκείου. Συμφέ- 
ρουσες τιμές. Πληροφορίες τήλ. 
285464’ πρωινές ώρες 8-1.

(Μ1704) 1—2
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου από καθηγητή Φυσικο- 
μαθητικής. Ιδιαίτεραή γκρουπ. 
Τηλ. 223946 — 241441.

(Μ! 703) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδΐδει μα­
θήματα κατ' οίκον ή σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 222290 από 
3-6 μ.μ·. Τιμές λογικές.

(Μ 702) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός, με πείρα στα ιδιαί­
τερα, παραδΐδει υπεύθυνα· και 
μιεθοδικά Μαθηματικά σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου- 
Λυκείου. (Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ). Πληροφορίες τηλέφω­
νό 252759.

(ΙΜ!7Ο5) 1—6
Α' ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδΐδει μαθήματα· 
σε παιδιά Δημοτικού κατ' οί­
κον.
Β' ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού 
με άπταιστη κατοχή Γερμανικής 
•και Αγγλικής Γλώσσας παραδί- 
δει μαθήματα. Ιατρική Ορολο­
γία και μεταφράζει κείμενα στο 
ΟΠίΤΙ τής. ΕπιΚοινωνείστε με το 
τηλέφωνο 239.259.

(Μ 706) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3ά- 
ρι ότη Λεωφ. ΚΥωόού 232, πά- 
όοδός 11. Τήλ. 242484 άπό 
2-12 μ.μ.

(Ε 965) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων με κήπο στον Καρτε­
ρά. Τηλ. 235040.

(Ε 964) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρΐ; καινούργια καί εντελώς ανε­
ξάρτητό επί τηξ οδού Μ. Αλε­
ξάνδρου 168. Τηλ. 289.270 — 
237.465.

(Ε 963) , 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυριών δώματίών 
κάι βοηθητικών χωρων. μέσα 
σε κήπο στη συμβολή τής Λέω- 
φόρού Αλεξ. Παπαναστασίου 
και, Φαιστού (Μΐσαμπέλιές) Η- 
ρακλείου, κοίντά στο Πάνεπ,στή. 
μίιο; ήληροφορίες τήλ. 232115 
για όλες τις ώρες και 289592 
για ώρές γραφείου.

Ο®2).. . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, γκαρσο- 
νιέρα κάι μαγαζί στην περιοχή 
Γιόφυρός. ηλήρόφόρίες τηλέφ. 
250764.

(£961) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν στο 
κέντρο της πόλης, με πλήρη ε- 
πίπλώάή. ΐΠληρότήτα 100ο)ο 
χέιμώγα - καλοκαίρι. Τηλέφωνο 
280004.

(Ε 960) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό εις περιοχή Ακαδήμίαςί 
2) Διαμέρισμα 1ί^ δωματίων 
εις περιοχή Αγ. Τίτου κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 221.727.

(E 971) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα 
3άρΐ Κ,άι ένα 2άρι, Μίνωος και 
Απολλωνίας 47 - 49. Τηλέφωνο 
781593, βραδυνές ώρες.

(Ε 959) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
ηλιακό θερμοσίφωνα. Τηλέφω­
να 257600 — 251969 — 711003.

(Ε 958) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην 62 Μαρτύρων 14, επιπλω­
μένη. Τηλ. 258757.

(£840) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργένηδες με αυλή και W.C. Τη-

Δ I ΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκον 
στον Κυριάκο Πετράκη.-Παρα- 
καλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 224021.

1—1 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τήλέο ρ ά σει ς, ρ αδιομ αγνητάφω­
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 409) 1—10
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής- 
(Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των T.IE.I. Ηρα­
κλείου Κρήτης από α" για β' 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

(Δ 408) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρέσκα ρι- 
σμα ή το βάψιμο ξενοδοχειακών 
μονάδων ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μηχάνημα. 
Παράδοση σε πολύ σύντομο 
χρόνο. Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάννης Κυ- 
πριωτάκης, τηλ. 742089’ Ηρά­
κλειο.

(Δ 397) 1—5
ΑΙΜΟΡΡΟ ΐ ΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι πού επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τήλ. (01) 3615333, κ. 
θεμελή.

(Δ 410) 1—10

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

λέφωνο 256709.
(Ε 940)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—3 

επιπλωμένα
δωμάτια και επιπλωμένο δυάρι, 
περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλέφωνα
288971 — 286732 
8210340.

(Ε 957)

(01)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενο νέο με κοινόχρηστους 
χώρους στον Μιχαήλ Αρχάγγε­
λο. Τηλ. 220040.

(Ε 956) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυ’πόγείο στην οδό Στρά­
βωνος 16, θέριοσος. Πληροφο­
ρίες εντός, κ. Σταυρουλιδάκη.

(Ε 955) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικβος με λίγες τε­
χνικές γνώσεις για να εβγασθεί 
σε κατάστημα μοτόποδηλάτων 
- μήχάνών. Τήλ. 235097, ώρες 
κατάότήματών.

στο τηλ. 242508 ή στο 
στημα από 5-12 μ.μ., 
πλεύρως Ο.Τ.Έ.. οδοός 
τάν Χαραλ&μπή 1.

(Ζ 727)

κατά- 
παρα- 
Καπε-

1—10

(Ζ 705) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομο ανεξαρτή­
του φύλου, ηλικίας από 22-45 
ετών, απόφοιτοι Λυκείου, για 
την στελέχωσή υποκαταστήμα­
τος., Πληροφορίες τηλ. 224585 
από 9 - 14.0ό κάι .18.00 - 20.OO.

(Ζ719) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής - αλούμίνόκατα- 
σκευαστής. Εργασία .8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες Τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

(Ζ 595) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλά αγ­
γλικά για ξένόδόχέίό εντός πο- 
λεως για ολδ τον χδδνο. Τηλ. 
243090.

(2 722) 1—3

ΠΑΡΑ Α.Ε. ζήΐείται κυρία, δε­
σποινίς ή κύριός γιά έκθεσή επί­
πλων με πείρα στις πώλήσεις. 
Επίσης για την ίδια εργασία ά­
τομο για μερική απασχόληση 
για απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250715-250733.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέά για ξενοδόχείο - 
καφετέρια. Εξασφαλισμένη στέ­
γη -φαγητό. Κόκκινος Πύργος. 
Ηράκλειο Κρήτης, τηλ. (.0892) 
51588, 5-12 ρ.μ.

(Ζ726) 1—3
ZHTEltAI εργάτης για γενικές 
εργασίες από το ξενοδοχείο 
«ΖΌ^ΜΠΆΣ» στις Γούβες. Τήλ. 
(0837) 41325, κ. Δετόράκη.

(Ζ725) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποινί­
δα ή κυρία γνωρίζουσα μηχα­
νογράφηση -λογιστική, θα προ­
τιμηθούν οι έχουσες προ'υ'πη- 
ρεσίά. Συστάσεις απαραίτήτές. 
Τηλ. 2587δδ, κ. Παπαδάκή.

(Ζ724) 1—6

(Z721) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη 
πρόσληψη νέα ή νέος, ά- 
ΓίοφοίΥέξ Λύκείου, χωρίς 
στρατιώτίίίές υποχρέΚΤ 
σεις, με δικό του μετάφο 
•ρΤΚό μέσο για εργάόίά· rid 
ροχήξ υπή.ρέσιών στον α 
γροτικό κόσμο όλης της 
Κρήτης. Πληροφορίες: Α­
θήνα, τηλ. 01 - 5241394, 
ώρες 7-9 μ.μ.
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ΑΠΟ’ την INTERAMERICAN Α. 
Ε. ζητούνται 4 άτομα ανεξαρ­
τήτου φύλοΰ, ηλικίας 23-45 ε­
τών, απόφοιτοι Λυκείου για πα­
ραγωγική συνεργασία. Προσφέ- 
ρεται χρηματοδότηση από 40.
000 - 60.000 
προμήθειες 
των. Τήλ. 
ράκη.

(Ζ 720)

δρχ. μήνιαίώς και 
αναλόγως προσόν- 
224585, κ. Κατσί-

ΑΠΟ το «ΠΙΑΝΟ RESTEURANT 
«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ» ζητούνται 3 
νέες για σερβιτόρες καθώς και 
βοηθός μαγείρου. Προτιμούν- 
ται οι έχουσες προ'υ’πηρεσία. 
Τηλ. 253814 —259586 από τις
8 μ.μ. έως 2. 

(Ζ718) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
ηλικίας από 20-40 ετών για να 
εργασθεί σε σπίτι πρωινή ώρα 
8-3 (αν θέλει να μείνει και μό­
νιμα). Για περισσότερες πλη­
ροφορίες τηλεφωνεϊστε στην κ. 
ιΝί'κολουδάκη Αγγέλα. Τηλέφωνο 
283913 — 224371.

(Ζ717: 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των ξύλου παρά της εταιρίας 
«ΠΡΟΚΑΤ», Δημ. Αλεξάνυρής 
Α.Ε. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 821222 — 821223.

(Ζ 696) 1—6

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΡΕΣΕ- 
ΨΙΟ’ΝΙΣΤ στο ξενοδοχείο «ME­
TROPOL» Ηρακλείου με προ'υ’- 
•πηρεσίά. Τηλ. 281109, 10- 12
π.μ.

(Ζ708) 4—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία τριών 
δωματίων προς ενοτκϊαση. Πρέ­
πει να έχει θέση παρκαρίσματος 
αυτοκινήτου. Τηλ. 239305.

(Ζ716) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη για 
αλουμινοκατασκευές και σιδηρο- 
κατασκευές. Στέγη εξασφαλισμέ-
νη. Τηλ. (0841) 28538. 

. (Ζ 697) 1—6
ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται πεπειραμέ­
νες πωλήτριες σε έτοιμα ενδύ­
ματα για στελέχωση των κατα­
στημάτων μας. Τηλ. 283472.

(Ζ707) 1—4
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜ- 
ΠΕΙΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ζητά χρηματο­
δότες μετόχους για την ανέγερ­
ση 20 διαμερισμάτων στην το­
ποθεσία Αγ. Πελαγίας, 40 μ, α­
πό τη θάλασσα. Τηλ. 223Ϋ48 — 
284344 ώρες γραφείου. Παρά­
δοση σέ 5 μήνες με το κλειδί
στο χέρι. 

(Ζ 706) 1—6

< )
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ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ - ΧΡΟΝΟ KAI ΝΑ ΒΡΕΘΕΙΤΕ

5 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΛΥΣΗ ΤΗΣ 

DATA TRONICS
Διαθέτει

Σύχρονα και έξυπνο 
προγράμματα

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL» 

Αγίσόϋράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες ότό τηλ.: 280187, 285984 

από 9.00 — 13.00 και όπό 18.00 — 21.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
•στις Γούρνες Πεδιάδος 2, 3, 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση για όλη τη σαιζόν. Πληρο­
φορίες τηλ. 761.178.

(Ε 954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στον Κατσα|πά, οδός Θεμι­
στοκλέους 20. Τηλ. 288015 — 
227.656.

(Ε953) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δώματίών. γωνιακό, επί της 
Λεωφ. Δημοκρατίας και σκάλας 
Ανάλήψεως αριθ. 5, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 281500, ώρα 
5 - 7 μ.μ.

(Ε 821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
περίπου τ.μ. στη Λεωφ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16. Τηλέφωνο 
287925 πρωινές ώρες μέχρι 10 
και από 3-9 μ.μ.

(Ε905) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων που αποτελείται από 
μεγάλο λίβινγκ - ρουμ. δύο υ­
πνοδωμάτια με μεγάλες εντοιχι­
σμένες ντουλάπες, διάδρομο, με­
γάλη κόυζίνα και λουτρό πλή­
ρες. Πρώτος όροφος, βεράντες, 
σε. νεόδμητη πολυκατοικία στην 
περιοχή Μασταμ,πά. Για να το 
δείτε ελάτε στην οδό Στεργιο- 
γιάννη αριθ. 55 και λεωφ. ιΕΟίΚ. 
Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρείτε τον 
ιδιοκτήτηι

3*4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταοιήματα

Σε ανεγειρομενη πολυκατοικία επί της .Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άτομο ανεξαρτήτως φύλου, δραστήριο, φιλόδο 
ξο, για να αναλάβει το τμήμα δημοσίων σχέσεων 
μεγάλης επιχείρησης σε όλη την Κρήτη.
θα ληφθούν υπ’ όψιν σπουδές, πτυχίο MARKE­
TING ή οποιαδήποτε άλλη μόρφωση και προ'υ’­
πηρεσία.

Για προσωπικό ραντεβού, ώρες γραφείου, τηλ. 
229229.

* Γενική Λογιστική
* Αποθήκη 

Πελάτες — Πωλητές
* Τιμολόγήύή

* Κοστολόγηση
* Μισθοδοσία 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

* Αγορών
* Εσόδων Εξόδων 
Περιοδική-Αοτόμα 
τη Απόδοση ΦΠΑ 
Συγκεντρωτικές 

καταστάσεις

*

DATA 
TRONICS 

Σύμβουλοί 
Μηχανοργάνωσης

APD

Η ΛΥΣΗ ΤΗΣ DATA TRONICS ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΓΙΑΤΙ

• ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΑΣ
ΚΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ

• ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΥΠΟΠΗΡΙ^Ι 
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Πρώτη του Βέρο σήρερο οιον ΟΦΗ
Η ΑΥΛΑΙΑ της μεταγραφι 

κής περίοδοι; του Δεκεμβρίου έ 
πεσε για τον ΟΦΗ την Τρίτη 
το απόγευμα με την παραχωρη 
ση του Γιαννή στον Εργοτέλη. 
Συγκεκριμένα το «δούναι» και 
το «λαβειν» του ΟΦΗ παρουσι 
άζει την ακόλουθη εικόνα.

ΑΠΕΚΤΗΣΕ
— ΤΟ Χιλιανό μεσοεπιθετικό 

της COLO COLO Χαιμέ Βέρα 
για πέντε χρόνια, έναντι του πο 
σου των 47 εκατομμυρίων δραχ
μών (27 το Σωματείο του 
20 Ο παίκτης.

— Τον τερματοφύλακα 
μά Λαφτσή δανεικό για

KUI

Θω 
ένα

χρόνο από την Αντβερπ του Βε 
λγίου, στην οποία καταβλήθη 
ks ποσόν ενός εκατομ. δραχμών 
ενώ ο παίκτης δεν ζήτησε οικο 
νομικά ανταλλάγματα.

— Τον Γιώργο Κοκολάκη (ο 
οποίος αγωνίζεται σε πολλές 6έ 
σεις) για πέντε χρόνια ρνί του 
τ.οσού των οκτώ εκαχομ. δρα 
χμόιν. Ο παίκτης έμεινε ελεύθε 
ρος από τον Ολυμπιακό.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ'
— Τον Χρήστο Καργιωτη 

στον Ηρόδοτο, χωρίς οικονομι 
κά ανταλλάγματα.
— Τον Γιάννη Γιαννή στον Ερ 
γοτέλη δανεικό για έξι μήνες

ΜΕΤΑ από αυτά ο ΟΦΗ έ­
χει στη δύναμή 24 ποδοσφαι­
ριστές, από τους οποίους 20 Ελ 
ληνες και 2 ξένοι επαγγελματι 
ες και δυο Ελληνες ημιεπαγγελ 
ματιές, που είναι οι εξής:

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
Λαφτσής, Μητσέας, Σηφάκης 

Χοσάδας.
ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

Ανδριανίδης, Βάβουλας Γκου 
λής, Μιχαλίτσος, . Πατεμτζής, 
Τσίμπος, Τσινός.

ΜΕΣΟΙ
Βέρα, Βουγιουκαλάκης, Ισης, 

Κοκολάκης, Νιόπλιας, Παπαβα 
σιλειου, Περσίας.

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
Αθανασιάδης, Βλαστός, 1 Μα 

ρινάκης, Π Μαρινάκης, Σαμα­
ράς, Χαραλμμπίδης.

ΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΗΜΕΡΑ Ο ΒΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ μ® την πρωινή 
πτήση της Ολυμπιακής αναμέ 
νεται να έλθει στο Ηράκλειο ο

—ΟΦΗ, με τον προπονητή του 
και τους συμπαίκτες του, θα κά 
νει δε και την πρώτη προπονη 
ση μετην νέα ομάδα του.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
ΔΥΟ προπονήσεις θα κάνουν 

σήμερα οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Το πρωί στο βοηθητικό 
και τ απόγευμα στο κυρίως γή
πεδο του Συλλόγου, ενώ αύριο 
θα κάνουν την τελευταία της ε 
βδομάδάς και θα καταρτιστεί 
η Γόαδα για τον αγώνα της Κυ 
ριακής με τον Παναθηναϊκό, 
στο Ολυμπιακό Στάδιο. Χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ εί 
χαν ρεπό.

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ 

ΣΤΟΝ αγώνα Παναθηναϊκού 
— ΟΦΗ θα σφυρίζει ο κ. Κα- 
ραμανης (Βοιωτίας) που θα έ 
χει επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Μπάζα και Χαιδα (Φθ)δας).

Από
«ΜΜΜ 

την προχθεσινή πορεία των απεργών προς τη Νομαρχία.
(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 281379, Γιαννιτσών 19)

Μεγάλη η συμμετοχή των εργαζομένων

λΙΣΟΗΤΗΣΤΟΥΣΧϋΡΟΥΣΑΟΥΑΕΙΙΙΣ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ

νεοαποκτηθείς Βέρας, τον 
θα συνοδεύει ο Ισης.

ΑΡΓΑ χθες το βράδυ 
ρα αναμενόταν ·\α φτάσει

οποίο

ο Βέ 
στην

Αθήνα, όπου είχε πάει για να 
τον παραλάβει ο Ισης.

ΣΗΜΕΡΑ ο Βέρα θα γνωρι 
σθεί με την Διοίκηση της ΠΑΕ

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
Αντίθεση στην εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης

ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ 

κ. Γκέραρντ έκανε την ακόλου 
θη δήλωση: «Ουδέποτε μου έγι 
νε πρόταση να αναλάβω την 
τεχνική ηγεσία. Οσα γράφηκαν 
σχετικά αποτελούν φαντασιώ 
σεις του συντάκτη τους».

Που 0ο οδηγήθΕΐπ διαμάχη ΕΠΣΗ-ΣΕΑΠΗ

Μεγάλη ήταν η. συμμετοχή των 
εργαζομένων του νομού στην 
προχθεσινή πανεριγατική απεργία 
που είχε κπρύιξβ η Διαίκη'ση του 
ΕΚΗ με κύριιο αίτημα, την αλλα 
γή της εισοδηματικής κυίβερνητι 
ικής πολιτικής. Οι εργαζόμενοι ό 
λων των ικλάιδων απέργησαν ενώ 
σε ορισμένα σωματεία, όπως των 
'Τυπογράφων, ή αυτών της Β,ΙΠΕ 
η συμμετοχή ξεπέρασε το 95ο) ο.

Εξαιτίας της απεργίας της Τρί
ΣΕ κρίσιμο σημείο βρίσκο­

νται οι σχέσεις Συνδέσμου Επι 
σήμων Διαιτητών Ποδοσφαί 
ρου Ηρακλείου (ΣΕΔΠΗ) και 
Ενοχτης Ποδοσφαίρικών Σώμα 
τείων Ηρακλείου μετά την από 
φάση της Εναισης να παραπεμ 
ψειι τους 18 διαιτητές, που δεν 
αγωνίστηκαν στις 28,29 Νοεμ-

βριου και 2 Δεκεμβρίου, στην 
Πειθαρχική Επιτροπή Διαιτησί 
ας (ΠΕΔ).

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο ΣΕ 
ΔΠΗ παραπέμπει στην Ποινι­
κή Επιτροπή Καταστατικιύν 
Παραβάσεο;ν (ΠΕΚΠ) του Συ 
νδέσμου 7 διαιτητές που αγωνι 
στηκαν στις παραπάνω ήμερο

0 Στάμου οιον Ηρόδοτο
ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ χθες την προ® 

τοιμ-ασία τους οι ποδοσφαιρι 
στές του Ηροδότου, για τον ® 
κτός έδρας αγώνα της Κυρία 
κής με τον Παναρκαδικό. Η 
προπόνηση έγινε στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού υπό την κα 
θοδήγηση του κ. Παπαθεοφά- 
νους

ΑΠΟ την προπόνηση απο-υ 
σί-ασαν οι στρατ-ευιένοι Χανιω 
τήκης και- Αγαπητός, που ανα 
.pevovTat να έλθουν σήμερα ή 
αύριο. Μόνος του προπονήθηκε 
ο Λάμπρου, για τον οποίο οι 
πιθανότητες να αγωνισθεί την 
Κυριακή είναι περιορισμένες. 
Ετσι κατα πάσα πιθανότητα ο 
Ηρόδοτος θα παίξει με ΙΙάδπ 
με την οποία αγωνίστηκε την 
περασμένη Κυριακή.

ΧΘΕΣ βράδυ ο τεχνικός ηγέ 
της του Ηροδότου κ. Παπαθεο 
φόνους δήλωσε στη στήλη: 
«Τηγ Κυριακή ,ο Ηρόδοτος δί 
ν·ει ένα ακόμη δύσκολο αγώνα 
εκτός έδρας. Καθώς προχωρεί 
το πρωταθλη-μα οι δυσκολίες 
γι.α την ομαδα ε-ου αυξάνουν 
και αυτό γιατί οΤ αντίπαλοι μας
«ντιμετοΜίζουν ·. δι αίτερη
προσοχή. Αυτό οφείλεται στο 
ότι είμαστε πρόκτοι στην βα3 
μολογια’ και αήττητοι. Πάντως

εμ^ίς θα πάμε στην Τρίπολη μ-ε 
ψηλά το κεφάλι, καλά προετοι 
μασμένοι και διατεθειμένοι να 
μην χάσομε».

ΣΤΟΝ αγώνα Παναρκαδικού 
—Ηροδοτου θα σφυρίξει ο κ. 
Κατσιγιαννης του Συνδέσμου 
Αργολίδας.

Ο Γ ΣΤΑΜΟΥ
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Ηρόδοτος 
επρόκειτο να «κλείσει» τον πο 
δοσφαιριστή Γιώργο Στάμου, 
που έμεινε ελεύθερος από τον 
Εργοτέλη.

ΟΕργοτέλιΐζ πήρε τον ίιοννή
\) 'ΤΗΝ τελευταία στιγμή και 

ενώ όλα έδειχναν ότι ο Εργο 
τέλης δεν θα έκανε κααία υετα 
γραφή απέκτησε προχθές από 
τον ΟΦΗ τον 20χρονο Γιάννη 
Γιαννή.

Ο Γιάννης (τον είχε πάρει 
ο ΟΦΗ τον Ιούνιο του 1386 
από την Γαλατινή Κοζάνης) α 
γωνιζεται στην θέση του σέ 
ντερ - φορ -και πιστεύεται ότι 
θα λύσει το επιθετικό πρόβλη 
>μα του Εργοτέλη.

Για να τον αποκτήσει ο Ερ 
γο-^λης δανεικό για 6 μήνες 
έϊδτοσε στον ΟΦΗ εγγυητική ε 
πιταγή 10 εκατομμυρίων και 
στον παίκτη 400.000 δρχ. Ο 
ΟΦΗ ανέλαβε την υποχρέωση 
να πληρώνει το ενοίκιό του.

Ο παίκτης μία ή δυο φορές 
την εβδομάδά και μόνο όταν 
δεν έχει προπόνηση ο Σύλλο 
γός του, θα προπονείται με τον 
ΟΦΗ.

κη να πάει στον ΑΟΑΝ με την 
προϋπόθεση να επιστρέψει κά 
ποιες επιταγές που έχει του Ε 
ργοτέλη.

Εξάλλου το ΔΣ απέρριψε προ 
χθες — για άλλη μια φορά την 
την πρόταση της ΕΑΡ για πα 
ραχωρηση τον Γιάννη Πετρά- 
κη. Η πρόταση της ΕΔΤ- ήταν 
2,5 ®κατ. στον Εργοτέλη και 1
εκ. στον παίκτη.

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
—■ ΤΟ ΔΣ του Εργοτέλη 

κόψε την δίμηνη τιμωρία 
Σιωζου αφού η ομαδα μετά 
πρόσφατο τραυματισμό του
λκιαδάκη έμεινε μ ένα 
φιϋ|λ«κα.

— Ο Κεφάκης δεν 
λεύθερος αφού η ομαδα 
χρειάζεται Θα δινόταν

διέ 
του 
τον 
Χα

τερματο

μενει ε 
του τον 
στον Η

Σε δήλωση τόυ στην «Π» 
ο παίκτης είπε: «ΠισΤέύω να 
βοηθήσω τον νέο Σύλλογό μου 
στην προσπάθεια που κάνει για 
να μείνει στην Κατηγορία». 
Χθες συνεδρίασε το Διοικητι­
κό Συμβούλιο του Συλλόγου το 
οποίο αποφάσιζε να δώσει ε- 
λ®υθέρα στον Σήφη Κορωνακη 
μετά από πρόταση του ίδιου.

Πάντως σύμφωνα με πληρο 
φοριες μας το ΔΣ ήταν διατε­
θειμένο να αφήσει τον Κορωνά

ρόδοτο αν ερχόταν ο Κεφαλου 
κος.

— ΘΕΜΑ Ζζανή, όπως γας 
είπε χθες, ο Γενικός Αρχηγός 
της ομάδάς κ. Γαλανός, δεν υ 
πάρχει. Πάντως όπως είμαστε

μηνιες, μετά την απόφαση του 
Συνδέσμου τους για αποχή από 
τα προγραμματισμένα παιχνίδια j 
Οπ<ος είναι γνωστό στην από j 
φάση αυτή οδηγή’θη-κ® στις 27! 
Νο-εμβριου το ΔΣ του ΣΕΔΠΗ! 
μετά το θέμα που δημιουργήθη 
κε στην ΕΟ-Δ από -μέλος της Ε 
ΠΣΗ. Τιάρα σύμφωνα με τις 
τελευταίες μας πληροφοοιες την! 
Τρίτη είχε ανακοινωθεί αρχικά- 
την Παρασκευή θα συνέδρια 
σει η ΠΕΔ, που αποτελείται ■ 
από τους κ.κ. Χαλκιαδακη (Ε; 
ΠΣΗ) Μιχελικάκη κ&ς Μιχια- 
λάκη (ΣΕΔΠΗ), για να αποφα! 
νθει αν συντρέχει λόγος τιμώ* 
ριας των 1-8 διαιτητών που δεν 
αγωνίστηκαν.

Αυτοί είνα ι:
Κουκουλάκης Ματαλιωτά- 

κης, Λαγουδάκης, Καλογιαννά- 
κης, Γαρεφαλάκης, Κουναλάκης 
Μ-ερκουλίδης, Θεμελής, Παξιμα 
δάς, Παγωμενσκης, Σηφάκης, 
Παπανδρέου, Ασλάνης, Ε. Χρυ 
σός, Καβροχωριανος, Βελεγρά 
κης, Μαράκης, Στεφανάκης. .

Εξάλλου σήμερα θα συνεδρι 
ασει η Ποινική Επιτροπή Κατα 
στατικών παρεκβάσεων του ΣΕ 
ΔΠΗ για να εξετάσει την περί 
πτώση των 7 διαιτητών που 
ισιφύριξαν στις παραπάνω ημε 
ρομηνιες. (

Αυτοί είναι: Ταβερναράκης, 
Στιβα-κτάκης, Μ Ακουμιανάκης 
Τσαίνης, Παπαδοβασίλάκης, Βι 
δάκης, Ξαγοραράκης.

ΟΙ παραπάνω σύμφωνα με; 
Πληροφορίες μας θα τιμωρηθούν 
με 15—30 μέρες απο-κλειστο. j

ΓΙΑ το θέμα αυτό που έχει 
προκόψει ο Πρόεδρος του ΣΕ; 
ΔΠΗ κ. Γιώργος Κουναλάκης- 
σε χθεσινές δηλώσεις του στην 
«Π» είπε: «Η απόφαση της ΕΠ 
ΣΗ να παραπέμψει στην ΠΕΔ 
τους 18 διαιτητές είναι ΠΑΡΑ 
ΝΟΜΗ βάση του Νόμου 75)75, 
άρθρο 34 παράγραφος 7 του 
ΚΑΠ. Επίσης είναι αντιπερισπα 
στική για, τους 7 που στέλνου 
ιμε .εμείς στην ΠΕΚΠ. Αν τιμώ; 
ρηθσυν από την ΠΕΔ οι 18 το 
πως θα αντιδρασει ο καθένας 
δεν ξέρω. Πάντως θα θελα να 
ρωτήσω, θα τολμήσουν να τι 
χωρήσουν τον κ. Κουκουλάκη; 
Και αν όχι τότε δεν θα χουμε 
δυο μέτρα και δυο σταθμά; Ε 
μείς τους 7 τους καλούμε με ν 
την ρ-υμφωνη γνώμη της Ομο I 
σπονδιας και είναι υποχρέωση ί 
μας αυτή».

Πάντως αν η «κόντρα» αυτή 
συνεχιστεί ζημιωμένο θα βγει 
το τοπικό ποδόσφαιρο αφού αν 
οι διαιτητές εφαρμόσουν τον 
Νόμο κατά γράμμα, δηλαδή να 
παίζουν ένα αγώνα το Σαββα 
τοκύριακο (διαιτητής ή επό 
πτης) τότε τα παιχνίδια δεν 
θα πλαισιώνονται από διαιτη 
τές·
(Ο Σύνδεσμος έχει 55 εν ενερ I 
γεια διαιτητές).

ΑΝΤΩΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ;
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές citn- 

σιις στη σελίδα 3. "

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-12-87

Ν. Υόρκης 1127,037 -132,223
Δ. Γερμανίας 77,851 81,029
Γαλλίας 22,979 23,917
Αγγλίας 232,103 241,577
Ελβετίας 95,515 99,413
Ολλανδίας 68,61-2 71,435
Ιταλίας 10,469 10,900
Δανίας 20,050 20,876
Αυστρίας 10,976 11,428
Σσυηιδίας 21,223 2-2,096
Νορβηγίας 19,741 20,554

της δεν εκδόυηκαν χθες οι τόπι 
κές εφημερίδες

Στις 11 το πρωί έξω από το 
ΕΚΗ πραγματοποιήθηκιε απεργία 
κή συγκέντρωση με κεντρικό ομι 
λητή τον Πρόεδρο του Κέντρου 
κ. Γιον. Κουράκη.

«Σήμερα έχομε μια νέα εισοδη 
ματική καιι οικονομική πολιτική» 
όηιμείωσε ο κ, ίΚουράκης. «Μιας 
καλύπτει' όμως; Δίνει λϋσεις στα' 
αιτήματα του διεκδΊκητικού μας 
πλαισίου]; Τάιυτίξεται με τις προ 
τάσεις μας για ανάπτυξη για οι 
κονοιμικές και θεσμικές αλλαγές;

Δίνει την δυνατότητα για επί 
λύση των τοπικών μας πραβλη 
μάτων;

χων, τις,βελτιώσεις των συντελε 
στών ΦΠΑ στα καταναλωτικά α­
γαθά.

Ομως πέρα απ’ αυτά ιμένουν 
ανεκπλήρωτα μια σειρά σιτήμα 
τα, μια σειρά επιτακτικά ζητήμα 
τα, που απαιτούν λύσεις για να 
απΌΧατασταίθεί η αγοραστική 
μας δύναμη, για να καλυτερεύ-

σε θέση να ξέρουμε υέλκι 
Διοίκησης μετά το ματς 
τον Ηρόδοτο αναζητούσαν 
κ. Ναλμπάντη.

—. ΑΠΟ το Κυριακάτικο

της 
με 

τον

παι
χνιδι .με τον Αρη Ν θα οπού 
σιάση ο Φραγκιαδακης που συμ 
πλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες 

— Διαιτητής του αγώνα A 
ρη Ν —Εργοτέλη θα είναι ο κ. 
Παπαδάκος (Λακωνίας).

ΑΝ ΠΑΠ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η Οικογένεια Αλεξάνδρου Πα- 
•σπάτη θα δεχθεί συγχαρητηρί­
ους επισκέψεις για τον αρραβώνα 
του Γρηγόρη Α. Πασπότη και 
Σουζάνας Μ. Τσατσάκη στις 7 
και 8 Ιανουάριου 1988.

1—2

ΠέντοΟλο-ΤρίοΑλο Yyeinc 
οπό Έ νωοπ Καθηγητών Φ.Α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σίγουρα κανείς δεν μπορεί να 
παραγνωρίσει σαν θετικά σημεία 
την κατάργηση της πράξης νομο 
θετικού περιεχομένου, τις εξαγγε 
λίες για επικύρωση της 135 Δ.Σ. 
Ε., για τραποποίηση του 3239 
που αφορά την υποχρεωτική δι 
αιτησία, τις όποιες φορολογικές 
ελαφρύ νοείς μισθωτών και συν)

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ 

Ιστοριοδίφου - Τουρκολόγου
τελούμε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
εις τον Ι.Ν. του Αν. Κωνϊνου (Νεικρρταφείο) Ηρακλείου.

Η Οιικοιγένειά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Δεκευβρίου και ώρα- 8,30 π.μ. 

στον-Ι.Ν. του Αν. ιΚων)-νου-(Νεκροταφείο) -ετήσιο μνημόσυ 
νο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του -αξέχαστου παιδιού 
μας, αδελφού, ανεψιού και -εγγονού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Γ. ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρσκαιλού'με τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραβρεθούν.
Οι γονείς: Γιώργος και Ειρήνη Κοπιδάκη.
Τα αί&έλφιια: Κατερίνα - Κώστας.
Ο παππούς, αι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Χαφιές θα προσφερθεί στο Κέντρο Μόθιουδάκη (έ­
ναντι Νεκροταφείου).

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας πεοιαένουμε για Σουβλάκι

«ΤΟ ΠΡΩΤΟ»
ΜΠΙΦΤΕΚΙ - ΓΥΡΟ

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ στο

Για νοστιμιά

με ντόπια

I

χαρτί και πιάτο.

στο σπίτι

κοέατα

«ΤΟ ΠΡΏΤΟ»

Καοτεοοϋ 23 — (ΨΑΡΑΔΙΚΑ)

DISCO BABYLON
Κάθε ΠΕΜΠΤΗ διαγωνισμός χορού

με πλούσια Δώρα.

Συμμετοχή 500 Δρχ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

$

Η ΕΝΩΣΗ Καθηγητών Φυ­
σικής Αγωγής Ηρακλείου ξεκί 
νησε μια προσπάθεια η οποία 
αποσκοπεί στο να δώσει κίνη 
τρα για την βελτίωση της φυσι 
κής . κατάστασης των Ηρακ/ει 
ωτό>ν και παρά/.ληλα να τους 
δώσει την ευκαιρία να γνωρι 
σουν και να αγκαλιασουν το ευ 
γενές άθλημα του στίβου.

ΣΑΝ πρώτο βήμα της προ­
σπάθειας αυτής διοργανων-.ι 
την Κυριακή 20 Δεκεμβοιου το 
«Πενταώιο — Τρίαθλο Υγείας» 
στο Εθνικό Στάδιο της Ελευθε 
ριας.

ΓΓΑ τους άνδρες τα αγωνι 
σματα θα είναι: 100μ., 800μ. 
Σφαίρα Ακόντιο και Μήκος, ε 
νώ για τις γυναίκες 200μ., 
Σφαίρα και Μήκος.

ΟΙ κατηγορίες είναι οι α

κόλουρες, σύμφωνα υε τις ηλι 
κίες.

ΑΝΔΡΕΣ
Α' Κατηγορία 20—·24 ετών, 

Ε' 25—29, Γ 30—34, Δ’ 35—39 
Ε' 40—44, ΣΤ 45—49 Ζ 50 και 
άνω.

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Α' Κατηγορία 20—29 ετών, 

Β' 30—39 και Γ" 40 και άνω..
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ είναι ελεϋ 

θέρη, με την προϋπόθεση ότι οι 
σχετικές δηλιόσεις πρέπει να 
κατατεθούν εΥγράφως στον κ. 
Γ. Παρασύρη, σΤΟ Γραφείο Φυ 
κής Αγωγής της Νομαρχίας Η 
ρακλείου (τηλέφωνο 289279) 
και να περιλαμβάνουν ονοματε 
πώνυμο, όνομα πατέρα, έτος 
γεννήσεως και επάγγελμα. Η δή 
λωση πρέπει να συνοδεύεται α 
παραίτητα από Ιατρική Βεβαίω 
ση.

Η Γυναικολογική - Μαιευ­
τική Κλινική «ΗΡΑ» ΕΠΕ 
ανακοινώνει ότι μετά από 
ανακαίνισή της, επαναλει- 
τουργεί από 7-12-87. Τηλ. 
225977 - 8. Οδός Γράμ­
μου 74, Πόρος.

1—5

BMW ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Έχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων 
BMW, παραλάβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, 
γνήσια ανταλλακτικό. Εισαγωγής μας από Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 220Θ87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

» I

β αφνιαςε τους γνωρίζοντες την δυσκινησία του κρατι- 
■η κού μηχανισμού σε ώρες που χρειάζεται η άμεση κι­
νητοποίησή του, η καταπληκτική ετοιμότητα που έδειξε το 
ΙΚΑ στην πληρωμή των συντάξεων μετά την απεργία των 
ΕΛΤΑ.

Ηταν, αναγνωρίστηκε αυτό από όλους, ένα επίτευγμα της 
νέας Διοίκησης αλλά και των υπαλλήλων που έδειξαν ότι 
δεν γκ ρεμίστηκαν όλα στον χώρο της Δημόσιας Διοίκησης 
Ήταν όμως και πέρα απ’ αυτά μια επιτυχία του συμπολίτη 
Διοικητή του Ιδρύματος κ. Φοίβου Ιωαννίδη, ο οποίος απέ­
δειξε για άλλη μια φορά πόσο ευαίσθητες κεραίες διαθέ­
τει, αναγκαίες σήμερα όσο ποτέ, για την κατανραφή των 
λαϊκών μηνυμάτων.

χρειαζόταν άραγε οκτώ χρόνια για να καταλάβουμε κά­
τι απλό; Ή μήπως δεν ήταν γνωστές οι ικανότητες παλιών 
και δοκιμασμένων στελεχών;* *

Ε
ντυπωσιακή ήταν η αντίδραση των τριών βουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ που μετέχουν στην αρμόδια κοινοβουλευ­
τική επιτροπή για το σχέδιο νόμου που ρυθμίζει τις δικαιο- 

πραξίες στις παραμεθώριες περιοχές της χώρας και το οποίο 
τείνει να εξελιχθεί σε κορυφαίο εθνικό θέμα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και οι τρεις βουλευτές που κατά 
σύμπτωση είναι Ηρακλειώτες (κ.κ. Ασλάνης, Δαριβιανάκης, 
Παπαδονικολάκης) αντέδρασαν εξ αρχής με κοινή διαπί­
στωση ότι αν τελικά το νομοσχέδιο περάσει ως έχει, τότε 
θα ανοίξει, την πόρτα για το ξεπούλημα της Κρήτης στους 
ξένους.

*

ΠΡΟΧΘΕΣ η «Π» αποκάλυμε, ότι οι βουλευτές Κρήτης 
του ΠΑΣΟΚ έχουν ζητήσει να συναντηθούν με τον πρω­
θυπουργό κ. Α. Παπανδρέου από τον οποίο θα ζητήσουν 

την προσωπική του παρέμβαση για την τροποποίηση του 
νομοσχέδιου πρόκληση για την Κρήτη. Μέχρι χθες η συνάν­
τηση δεν έγινε λόγω φόρτου εργασίας του πρωθυπουργού.
Θα γίνει όμως σήμερα (μια κατ’αρχήν συνάντηση των Κρη­
τικών βουλευτών με τον πρωθυπουργό) στα πλαίσια της κα-

σει η αμοιβή του μόχθου μας, θιερωμένης ετήσιας δεξίωσης που δίδει ο κ. Παπανδρέου 
για να μειωθεί η ανεργία, για να - ■
σταματήσουν οι απολύσεις, να 
ελέγχονται οι τιμές για να απσδυ 
ναμώθούν οι δομές που αναπαρά 
ιγουν την καταπίεση, την αδιικία, 
την εκμετόλΙλευση και την άλλο 
τρίωση.

Το ποσοστό της απώλειας του 
εισοδήματος που θα δοθεί από 
ΓΕ88 δεν ικαλύίπτει.παρά1 μικρό 
μέρος των απωλειών που είχαμε 
τα 2 τελευταία χρόνια και δεν 
ανταποκρίνετα ι στην καθολική α 
νάγκη για ουσιαστική βελτίωση 
του εισοδήματος μας.

Αναιφίερόμενος στα τοπικά προ 
βλήματα καιι τις θβσεις του ΕΚΗ 
ο ομιλητής τόνισε:

Πέρα όμως από τα οικοναμικά 
και θεσμικό' αιτήματα σε τοπικό 
ιεπίπεδο υπάρχουν μια σειρά ζη 
τήματα που έχουν σχέση με την 
πο ότητα ζωής, την πρόνοια καιι 
την υγεία που ζητούν άμεσες λύ 
σεις.

— Η επέκταση του σχεδίου 
Πόλης, η υλοποίηση των προ­
γραμμάτων εργατικής κατοικίας 
στον Αι Γιάννη και Πατέλλες και 
η δημιουργία νέων που1 θα καλύ 
πτουν Τις ανάγκες μας. Η αύξη 
ση του· ποσού των στεγαστι- 
κών δανείων και η επιτάχυνση 
της δίαΙδικσσίας απόδοσης τους 
στους διίκαιΐΰύιχους για να αντί 
’μετωπίσουν το όλο πρόβλημα 
στέγασης και ενοικίων.

— Η δημοτικοποίηση των α­
στικών συγκοινωνιών.

— Το Παν) μιακό Νοσοκομείο, 
το σοβαρό αυτό έργοι κινδυνεύ 
ει να υπολειτουργήσει εξ αιτίας 
της σοβαρής καθυστέρησης έγκρι 
σης του οργανισμού που θα επι 
τρέψει στο Δ.Σ. να προχωρήσει 
στην πρόσληψη και εκπαίδευση 
του προσωπικού που θα λειτουρ 
γήσει, θα αξιοποιήσει και θα συν 
τηρήσει τον εξοπλισμό».

Σύντομες ομιλίες έκαναν και 
σι εκπρόσωποι των συνδικαλιστι 
κών παρατάξεων.

Η. απεργ ακή συγκέντρωση έ­
στειλε μήνυμα διαμαρτυρίας για 
το νομοσχέδιο - πρόκληση που 
εξαιρεί την Κρήτη από τις παρα 
μεθόριες περιοχές και ζήτησε 
την απόσυρσή του.

προς τιμήν των μελών της κοινοβουλευτικής ομάδας και 
της κυβέρνησης. Και φυσικά η μίνι αυτή συνάντηση θα έ­
χει και συνέχεια αυτή την φορά στο καστρί. Για να δούμε 
τι θα βγάλει.

* *
ΓΙΑ το θέμα όμως αυτό, κορυφαίο για την Κρήτη, έχει 

ενημερωθεί προσωπικά και ο Αρχηγός της Νέας Δημο­
κρατίας. Η ενημέρωση μάλιστα του προέδρου της Ν.Δ. έγι­

νε στο «περιθώριο» της τελευταίας συνεστίασης που 
οργάνωσε η Νομαρχιακή Επιτροπή (τα μέλη της οποίας α­
κόμη μουρμουρίζουν γιατί ο πρόεδρος δέχθηκε πρώτα τους 
ξενοδόχους και μετά τη Ν.Ε.) στο Κέντρο «Κουφαλίτης».

Τί είπε ο πρόεδρος; Πρός έκπληξη όλων ο κ. Μητσοτά- 
κης συμφώνησε με το σχετικό νομοσχέδιο και δεν άφησε 
περιθώρια συζήτησης.

* * *

ΩΣΤΟΣΟ «κάθετα αντίθετη» (κατά την έκφραση της ε­
ποχής) είναι η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ για το ίδιο 
θέμα. Μέλη της μάλιστα ισχυρίζονται πως «έφτασε η ώρα 

να δείξουμε τα κότσια μας». Ωραίο θά ’ταν να είχαμε και πα­
ραιτήσεις. Επιτέλους για να δείξουμε και τι είμαστε δηλαδή.

Στο «ΡΕΝΑΤΑ» στα σπήλιά και στην μαγευτική ατμό­
σφαιρα που δημιουργούν εκεί κάθε βράδυ ο Στράτας 
Καμενίδης με την Μαίρη του, γιόρτασαν προχθές τα επινί­

κια οι του ΕΒΕΗ με τον Λεφτέρη Αποστολάκη. 0 ίδιος μάλι­
στα ο επικεφαλής του συνδυασμού που κέρδισε την 
πρωτιά, αθεράπευτος γλεντζές, εξομολογήθηκε ότι το κέ­
φι του άνοιξε καθώς οι νότες συνέθεταν το «ένας φίλος ήρ­
θε απόμε απ' τα παλιά».

Το γλέντι πάντως κράτησε μέχρι τα μεσάνυχτα.* * *
Το ερώτημα της ημέρας: Μήπως μαζί με τις ρουλέτες 

πρέπει να μπεί ένα τέρμα, με αρχή εφέτος και στο τζό- 
γο_καθε μορφής που άρχισε ηδη;

Ξέρεις εσύ κ. Σκαρπαθιώτη πόσες οικογένειες τινάζονται 
στον αέρα, κάθε χρόνο τέτοιες ημέρες. Γνωστά είναι όμως 
και τα στέκια, κεντρικά και μη...

Μ
ήπως θα πρέπει να ασχοληθεί κάποιος σοβαρά με 
τα σαράβαλα που βαφτίστηκαν ασθενοφόρα και δό­
θηκαν στον ΚΑΒ; Εκτός κι αν αυτό γίνει μετά από κάποιο 

ατύχημα πάλι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ.Σ.
Ο Οικοιδοιμϊκός-Παρσθερισττκός Συνετα-ιρισμός Δασκάλων 

και Νηπιαγωγών -Νομού Ηρ-αικλεί-ου, καλεί τα μέλη του σε 
Έπαναλ-ηπτι,κή Γενίική Συνέλευση το Σάββατο 19-12-1987, 
και ώρα 9 π.μ. στον Κινηματογράφο «ΑΣΤΟΧΙΑ». Οι σπο- 
φασεις που θα πα-ρθούν πάνω στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, θα είναι καθοριστικές για την παραπέρα πορεία 
του Συνεταιρισμού.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ
ΕΝΩΣΗΣ

Ψήφισμα για τον θάνατο του 
καθηγητή Κων) νου Ηλιάκη εξέδω 
σε η Παγκρήτια Ένωση Κρητών 
Αθηνών, η οποία αποφάσισε να 
κατατεθούν στη μνήμη του 10. 
000 δρχ. υπέρ του Ιδρύματος 
«Κρητική Εστία».

ΕΓΚΑΙΝ4Α
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
ΤΟΥ 7ου Δ.Σ.

Τα εγκαίνια του νέου κτιρίου 
όπου στεγάζεται τώρα το 7ο Δη 
μοτικό Σχολείο Ηρακλείου στην 
πλατ. Κύπρου (απέναντι από 
την ΟΑΣΗ) θα γίνουν αύριο 
στις 12 το μεσημέρι.

ΔίΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ κ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ

Διάλεξη του εφόρου της Βικε 
λαίας Δημοτβιβλιοθήκης κ. Ν. 
Γιίανναδάκη με θέμα: «Οικσύμενι 
κό Πατριαρχείο: Μια αποκρυπτο 
γράφηση της συμβολής του» θα 
γίνει αύριο στις 8.15 μ.μ. στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Τη διάλε 
ξη οργανώνει: το Ελεύθερο Πολι­
τικό Εργαστήρι (ΕΛΠΌΕ) Πα­
ράρτημα Κρήτης.

eNexypoMNtwttm
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ?

αγοράζω, ανταλλάοω, πουλώ
ΧΡΥΣΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ · VIDEO TV ANT. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΤΗΛ. 228675

Το Δ.Σ. του Συνεταιρισμού

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH»

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες στα τηλ. 0897)31300 — 0897)31303

από 10.00— 13.00 ή

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
® Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο


